
SPRY Strategies

VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Performed by Spry Strategies and Chart Consulting
The Virginia Statewide Voters of Color Survey was conducted by IVR Landline and Online
Interviews from July 28 - July 31 among a random sample of 500 likely General Election 
voters of color, who were double screened by the stratified sample and a screening 
question on ethnicity, on which Caucasians were dropped. The survey has a margin of 
error of +/- 4.0 percentage points. Results are weighted. Some percentages in crosstab 
reports for this poll may not add to 100% due to rounding.
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q2 Voter Propensity Extremely likely 81.4% 81.4%

Somewhat likely 18.6% 18.6%

Total 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not Hispanic 67.6% 67.6%

Hispanic 7.2% 7.2%

Asian 11.4% 11.4%

Native American 3.4% 3.4%

Another ethnicity 10.4% 10.4%

Total 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 55.8% 55.8%

Somewhat approve 27% 27%

Somewhat disapprove 6.4% 6.4%

Strongly disapprove 10.8% 10.8%

Total 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly approve 48% 48%

Somewhat approve 31.6% 31.6%

Somewhat disapprove 9.6% 9.6%

Strongly disapprove 10.8% 10.8%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 67.8% 67.8%

Republican 16% 16%

Another party 4% 4%

Undecided 8.2% 8.2%

Unsure or no opinion 4% 4%

Total 100% 100%

Q7 Issue Cutting government spending 6.6% 6.6%

Crime & Public Safety 20.4% 20.4%

Election security 13.4% 13.4%

Job creation and economic
development 22.4% 22.4%

Immigration and border
security 10.2% 10.2%

Homelessness, Mental illness 9.8% 9.8%

Racial tension & civil unrest 13.4% 13.4%

Transportation and
infrastructure 3.8% 3.8%

Total 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly approve 49.4% 49.4%

Somewhat approve 33% 33%

Somewhat disapprove 5.6% 5.6%

Strongly disapprove 5.8% 5.8%

Unsure or No opinion 6.2% 6.2%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q9 Equality Act Strongly approve 54.4% 54.4%

Somewhat approve 25.4% 25.4%

Somewhat disapprove 4% 4%

Strongly disapprove 9.2% 9.2%

Unsure or No opinion 7% 7%

Total 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly approve 27.4% 27.4%

Somewhat approve 23.4% 23.4%

Somewhat disapprove 13.4% 13.4%

Strongly disapprove 21.2% 21.2%

Unsure or No opinion 14.6% 14.6%

Total 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly Agree 14% 14%

Somewhat Agree 15% 15%

Somewhat Disagree 16.8% 16.8%

Strongly Disagree 23.8% 23.8%

Unsure or No Opinion 30.4% 30.4%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly Agree
7% 7%

Somewhat Agree 9.6% 9.6%

Somewhat Disagree 15.4% 15.4%

Strongly Disagree 52.8% 52.8%

Unsure or No Opinion 15.2% 15.2%

Total 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly Agree 6.8% 6.8%

Somewhat Agree 11.4% 11.4%

Somewhat Disagree 15.2% 15.2%

Strongly Disagree 51.6% 51.6%

Unsure or No Opinion 15% 15%

Total 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly Agree 8.4% 8.4%

Somewhat Agree 11.8% 11.8%

Somewhat Disagree 14.2% 14.2%

Strongly Disagree 45.2% 45.2%

Unsure or No Opinion 20.4% 20.4%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly Agree 7.2% 7.2%

Somewhat Agree 9.8% 9.8%

Somewhat Disagree 15.6% 15.6%

Strongly Disagree 55.8% 55.8%

Unsure or No Opinion 11.6% 11.6%

Total 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly Agree
12% 12%

Somewhat Agree 14.8% 14.8%

Somewhat Disagree 12.8% 12.8%

Strongly Disagree 38.4% 38.4%

Unsure or No Opinion 22% 22%

Total 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly Agree
7.8% 7.8%

Somewhat Agree 11% 11%

Somewhat Disagree 12.2% 12.2%

Strongly Disagree 48.8% 48.8%

Unsure or No Opinion 20.2% 20.2%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q13 Party Republican 11.6% 11.6%

Democrat 61.8% 61.8%

Independent 17.6% 17.6%

Libertarian 4% 4%

Socialist 1.2% 1.2%

Another party 3.8% 3.8%

Total 100% 100%

Q14 Ideology Very conservative 15% 15%

Somewhat conservative 20.2% 20.2%

Moderate 38.8% 38.8%

Somewhat liberal 15.8% 15.8%

Very liberal 10.2% 10.2%

Total 100% 100%

Q15 Sex Male 45.2% 45.2%

Female 54.8% 54.8%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q16 Religion Catholic 11.4% 11.4%

Protestant 24.2% 24.2%

Evangelical 4.6% 4.6%

Non-Denominational Christian 17.8% 17.8%

Jewish 2% 2%

Muslim 4% 4%

Atheist 3.4% 3.4%

Buddhist 2.8% 2.8%

Hindu 2.4% 2.4%

Another religion 12% 12%

Unsure or no opinion 15.4% 15.4%

Total 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 30% 30%

35 – 54 18.8% 18.8%

55 – 64 13.6% 13.6%

65 or Over 37.6% 37.6%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q18 Education Less than high school graduate 3.6% 3.6%

High School graduate 23.2% 23.2%

Some College or Associate's
Degree 33.2% 33.2%

Bachelor’s degree 25.2% 25.2%

Postgraduate 14.8% 14.8%

Total 100% 100%

Q19 Income Less than $5,000 14.8% 14.8%

$5,000 to less than $50,000 23% 23%

$50,000 to less than $75,000 22% 22%

$75,000 to less than $100,000 14.4% 14.4%

$100,000 to less than
$150,000 9.8% 9.8%

$150,000 to less than
$150,000 4.4% 4.4%

More than $150,000 3.4% 3.4%

Don’t know 8.2% 8.2%

Total 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 18.2% 18.2%

2 of 4 10.8% 10.8%

3 of 4 17.4% 17.4%

4 of 4 53.6% 53.6%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q21 DMA CHARLOTTESVILLE 0.8% 0.8%

GREENSBORO-H.POINT-
W.SALEM 0.6% 0.6%

NORFOLK-PORTSMTH-NEWPT
NWS 37% 37%

RALEIGH-DURHAM (FAYETVLLE) 0.2% 0.2%

RICHMOND-PETERSBURG 23.6% 23.6%

ROANOKE-LYNCHBURG 13% 13%

TRI-CITIES, TN-VA 1% 1%

WASHINGTON, DC
(HAGRSTWN) 23.8% 23.8%

Total 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to Landline 50% 50%

Online to Panel 0% 0%

Online to Mobile 50% 50%

Live Agent to Landline 0% 0%

Live Agent to Mobile 0% 0%

Total 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not Hispanic 66.3% 73.1% 67.6%

Hispanic 6.9% 8.6% 7.2%

Asian 11.3% 11.8% 11.4%

Native American 3.4% 3.2% 3.4%

Another ethnicity 12% 3.2% 10.4%

Total 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 62.9% 24.7% 55.8%

Somewhat approve 21.1% 52.7% 27%

Somewhat disapprove 3.9% 17.2% 6.4%

Strongly disapprove 12% 5.4% 10.8%

Total 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly approve 54.5% 19.4% 48%

Somewhat approve 26.5% 53.8% 31.6%

Somewhat disapprove 6.6% 22.6% 9.6%

Strongly disapprove 12.3% 4.3% 10.8%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 71.5% 51.6% 67.8%

Republican 16% 16.1% 16%

Another party 2.9% 8.6% 4%

Undecided 7.1% 12.9% 8.2%

Unsure or no opinion 2.5% 10.8% 4%

Total 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting government
spending 5.9% 9.7% 6.6%

Crime & Public Safety 21.1% 17.2% 20.4%

Election security 15.2% 5.4% 13.4%

Job creation and
economic
development

21.9% 24.7% 22.4%

Immigration and
border security 10.3% 9.7% 10.2%

Homelessness, Mental
illness 8.1% 17.2% 9.8%

Racial tension & civil
unrest 13.5% 12.9% 13.4%

Transportation and
infrastructure 3.9% 3.2% 3.8%

Total 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly approve 54.5% 26.9% 49.4%

Somewhat approve 29.7% 47.3% 33%

Somewhat disapprove 5.9% 4.3% 5.6%

Strongly disapprove 4.9% 9.7% 5.8%

Unsure or No opinion 4.9% 11.8% 6.2%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q9 Equality Act Strongly approve 60% 30.1% 54.4%

Somewhat approve 20.9% 45.2% 25.4%

Somewhat disapprove 3.4% 6.5% 4%

Strongly disapprove 9.3% 8.6% 9.2%

Unsure or No opinion 6.4% 9.7% 7%

Total 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly approve 30.5% 14% 27.4%

Somewhat approve 22.1% 29% 23.4%

Somewhat disapprove 12% 19.4% 13.4%

Strongly disapprove 21.4% 20.4% 21.2%

Unsure or No opinion 14% 17.2% 14.6%

Total 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly Agree 15% 9.7% 14%

Somewhat Agree 13.3% 22.6% 15%

Somewhat Disagree 15.7% 21.5% 16.8%

Strongly Disagree 24.6% 20.4% 23.8%

Unsure or No Opinion 31.4% 25.8% 30.4%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly Agree
7.6% 4.3% 7%

Somewhat Agree 9.1% 11.8% 9.6%

Somewhat Disagree 14.5% 19.4% 15.4%

Strongly Disagree 53.1% 51.6% 52.8%

Unsure or No Opinion 15.7% 12.9% 15.2%

Total 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly Agree 7.1% 5.4% 6.8%

Somewhat Agree 9.1% 21.5% 11.4%

Somewhat Disagree 15.2% 15.1% 15.2%

Strongly Disagree 52.1% 49.5% 51.6%

Unsure or No Opinion 16.5% 8.6% 15%

Total 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly Agree 7.9% 10.8% 8.4%

Somewhat Agree 9.8% 20.4% 11.8%

Somewhat Disagree 14.5% 12.9% 14.2%

Strongly Disagree 46.4% 39.8% 45.2%

Unsure or No Opinion 21.4% 16.1% 20.4%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly Agree 8.4% 2.2% 7.2%

Somewhat Agree 8.1% 17.2% 9.8%

Somewhat Disagree 15.7% 15.1% 15.6%

Strongly Disagree 55.3% 58.1% 55.8%

Unsure or No Opinion 12.5% 7.5% 11.6%

Total 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly Agree
11.1% 16.1% 12%

Somewhat Agree 13% 22.6% 14.8%

Somewhat Disagree 12.8% 12.9% 12.8%

Strongly Disagree 41.3% 25.8% 38.4%

Unsure or No Opinion 21.9% 22.6% 22%

Total 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly Agree
7.4% 9.7% 7.8%

Somewhat Agree 9.1% 19.4% 11%

Somewhat Disagree 12.8% 9.7% 12.2%

Strongly Disagree 50.4% 41.9% 48.8%

Unsure or No Opinion 20.4% 19.4% 20.2%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q13 Party Republican 12.8% 6.5% 11.6%

Democrat 64.1% 51.6% 61.8%

Independent 17% 20.4% 17.6%

Libertarian 2.2% 11.8% 4%

Socialist 0.7% 3.2% 1.2%

Another party 3.2% 6.5% 3.8%

Total 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very conservative 16.5% 8.6% 15%

Somewhat
conservative 18.7% 26.9% 20.2%

Moderate 37.8% 43% 38.8%

Somewhat liberal 16.5% 12.9% 15.8%

Very liberal 10.6% 8.6% 10.2%

Total 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 44.2% 49.5% 45.2%

Female 55.8% 50.5% 54.8%

Total 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 15



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q16 Religion Catholic 12.3% 7.5% 11.4%

Protestant 26.8% 12.9% 24.2%

Evangelical 4.7% 4.3% 4.6%

Non-Denominational
Christian 16.7% 22.6% 17.8%

Jewish 1.7% 3.2% 2%

Muslim 3.7% 5.4% 4%

Atheist 3.2% 4.3% 3.4%

Buddhist 2.5% 4.3% 2.8%

Hindu 2.7% 1.1% 2.4%

Another religion 12% 11.8% 12%

Unsure or no opinion 13.8% 22.6% 15.4%

Total 100% 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 24.6% 53.8% 30%

35 – 54 17.4% 24.7% 18.8%

55 – 64 15.5% 5.4% 13.6%

65 or Over 42.5% 16.1% 37.6%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q18 Education Less than high school
graduate 3.7% 3.2% 3.6%

High School graduate 20.4% 35.5% 23.2%

Some College or
Associate's Degree 32.9% 34.4% 33.2%

Bachelor’s degree 26.8% 18.3% 25.2%

Postgraduate 16.2% 8.6% 14.8%

Total 100% 100% 100%

Q19 Income Less than $5,000 12.3% 25.8% 14.8%

$5,000 to less than
$50,000 21.9% 28% 23%

$50,000 to less than
$75,000 22.1% 21.5% 22%

$75,000 to less than
$100,000 15.7% 8.6% 14.4%

$100,000 to less than
$150,000 10.6% 6.5% 9.8%

$150,000 to less than
$150,000 4.7% 3.2% 4.4%

More than $150,000 3.4% 3.2% 3.4%

Don’t know 9.3% 3.2% 8.2%

Total 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 13.8% 37.6% 18.2%

2 of 4 6.4% 30.1% 10.8%

3 of 4 17.2% 18.3% 17.4%

4 of 4 62.7% 14% 53.6%

Total 100% 100% 100%
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Q2 Voter Propensity

Q2 Voter Propensity

Extremely likely Somewhat likely Total

Q21 DMA CHARLOTTESVILLE 0.7% 1.1% 0.8%

GREENSBORO-
H.POINT-W.SALEM 0.7% 0% 0.6%

NORFOLK-PORTSMTH-
NEWPT NWS 36.6% 38.7% 37%

RALEIGH-DURHAM
(FAYETVLLE) 0.2% 0% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 23.1% 25.8% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 12.3% 16.1% 13%

TRI-CITIES, TN-VA 1.2% 0% 1%

WASHINGTON, DC
(HAGRSTWN) 25.1% 18.3% 23.8%

Total 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to Landline 57.7% 16.1% 50%

Online to Panel 0% 0% 0%

Online to Mobile 42.3% 83.9% 50%

Live Agent to Landline 0% 0% 0%

Live Agent to Mobile 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100%
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Q3 Race/Ethnicity

Q3 Race/Ethnicity

Black Not
Hispanic

Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 79.9% 77.8% 80.7% 82.4% 94.2% 81.4%

Somewhat
likely 20.1% 22.2% 19.3% 17.6% 5.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 64.5% 38.9% 38.6% 35.3% 36.5% 55.8%

Somewhat
approve 26.9% 27.8% 33.3% 29.4% 19.2% 27%

Somewhat
disapprove 4.1% 19.4% 10.5% 11.8% 5.8% 6.4%

Strongly
disapprove 4.4% 13.9% 17.5% 23.5% 38.5% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 55.6% 44.4% 22.8% 17.6% 38.5% 48%

Somewhat
approve 32% 30.6% 42.1% 47.1% 13.5% 31.6%

Somewhat
disapprove 8% 8.3% 17.5% 5.9% 13.5% 9.6%

Strongly
disapprove 4.4% 16.7% 17.5% 29.4% 34.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 76.9% 47.2% 54.4% 35.3% 48.1% 67.8%

Republican 7.7% 30.6% 35.1% 29.4% 34.6% 16%

Another
party 4.1% 5.6% 1.8% 11.8% 1.9% 4%

Undecided 7.4% 11.1% 3.5% 23.5% 11.5% 8.2%

Unsure or
no opinion 3.8% 5.6% 5.3% 0% 3.8% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Race/Ethnicity

Q3 Race/Ethnicity

Black Not
Hispanic

Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total

Q7 Issue Cutting
government
spending

6.2% 5.6% 7% 11.8% 7.7% 6.6%

Crime &
Public
Safety

24.9% 11.1% 12.3% 11.8% 9.6% 20.4%

Election
security 14.2% 5.6% 17.5% 17.6% 7.7% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

22.8% 25% 24.6% 0% 23.1% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

4.7% 22.2% 15.8% 23.5% 26.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

9.2% 11.1% 12.3% 17.6% 7.7% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

14.5% 11.1% 8.8% 17.6% 11.5% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

3.6% 8.3% 1.8% 0% 5.8% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 44.1% 63.9% 50.9% 70.6% 65.4% 49.4%

Somewhat
approve 37.6% 19.4% 31.6% 11.8% 21.2% 33%

Somewhat
disapprove 5.6% 2.8% 7% 0% 7.7% 5.6%

Strongly
disapprove 5.3% 11.1% 5.3% 5.9% 5.8% 5.8%

Unsure or
No opinion 7.4% 2.8% 5.3% 11.8% 0% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongly
approve 56.5% 58.3% 49.1% 58.8% 42.3% 54.4%

Somewhat
approve 26.3% 22.2% 33.3% 5.9% 19.2% 25.4%

Somewhat
disapprove 3.3% 0% 1.8% 11.8% 11.5% 4%
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Strongly
disapprove 5.9% 13.9% 12.3% 11.8% 23.1% 9.2%

Unsure or
No opinion 8% 5.6% 3.5% 11.8% 3.8% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity

Black Not
Hispanic

Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total
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Q3 Race/Ethnicity

Q3 Race/Ethnicity

Black Not
Hispanic

Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 28.1% 25% 28.1% 29.4% 23.1% 27.4%

Somewhat
approve 26.6% 19.4% 19.3% 11.8% 13.5% 23.4%

Somewhat
disapprove 14.8% 8.3% 12.3% 11.8% 9.6% 13.4%

Strongly
disapprove 14.8% 33.3% 28.1% 29.4% 44.2% 21.2%

Unsure or
No opinion 15.7% 13.9% 12.3% 17.6% 9.6% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 11.2% 22.2% 21.1% 29.4% 13.5% 14%

Somewhat
Agree 16.3% 16.7% 14% 17.6% 5.8% 15%

Somewhat
Disagree 16.9% 8.3% 12.3% 5.9% 30.8% 16.8%

Strongly
Disagree 23.4% 19.4% 26.3% 29.4% 25% 23.8%

Unsure or
No Opinion 32.2% 33.3% 26.3% 17.6% 25% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 6.5% 13.9% 10.5% 11.8% 0% 7%

Somewhat
Agree 9.5% 5.6% 12.3% 17.6% 7.7% 9.6%

Somewhat
Disagree 16% 13.9% 10.5% 11.8% 19.2% 15.4%

Strongly
Disagree 51.2% 44.4% 56.1% 52.9% 65.4% 52.8%

Unsure or
No Opinion 16.9% 22.2% 10.5% 5.9% 7.7% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Black Not
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Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 5.6% 8.3% 12.3% 17.6% 3.8% 6.8%

Somewhat
Agree 12.1% 5.6% 15.8% 11.8% 5.8% 11.4%

Somewhat
Disagree 15.4% 5.6% 22.8% 11.8% 13.5% 15.2%

Strongly
Disagree 51.2% 52.8% 42.1% 47.1% 65.4% 51.6%

Unsure or
No Opinion 15.7% 27.8% 7% 11.8% 11.5% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 8.6% 11.1% 8.8% 17.6% 1.9% 8.4%

Somewhat
Agree 12.4% 11.1% 14% 17.6% 3.8% 11.8%

Somewhat
Disagree 14.5% 8.3% 14% 17.6% 15.4% 14.2%

Strongly
Disagree 42.3% 44.4% 50.9% 35.3% 61.5% 45.2%

Unsure or
No Opinion 22.2% 25% 12.3% 11.8% 17.3% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 5.6% 5.6% 10.5% 17.6% 11.5% 7.2%

Somewhat
Agree 8.6% 11.1% 19.3% 11.8% 5.8% 9.8%

Somewhat
Disagree 16.3% 16.7% 10.5% 17.6% 15.4% 15.6%

Strongly
Disagree 57.1% 50% 54.4% 47.1% 55.8% 55.8%

Unsure or
No Opinion 12.4% 16.7% 5.3% 5.9% 11.5% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Black Not
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Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 11.2% 19.4% 15.8% 11.8% 7.7% 12%

Somewhat
Agree 14.8% 11.1% 22.8% 11.8% 9.6% 14.8%

Somewhat
Disagree 11.8% 19.4% 8.8% 5.9% 21.2% 12.8%

Strongly
Disagree 36.7% 22.2% 43.9% 47.1% 51.9% 38.4%

Unsure or
No Opinion 25.4% 27.8% 8.8% 23.5% 9.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 8.9% 5.6% 8.8% 11.8% 0% 7.8%

Somewhat
Agree 11.2% 5.6% 19.3% 17.6% 1.9% 11%

Somewhat
Disagree 11.2% 13.9% 15.8% 17.6% 11.5% 12.2%

Strongly
Disagree 47.6% 38.9% 42.1% 41.2% 73.1% 48.8%

Unsure or
No Opinion 21% 36.1% 14% 11.8% 13.5% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 5.3% 25% 28.1% 29.4% 19.2% 11.6%

Democrat 72.2% 52.8% 43.9% 23.5% 32.7% 61.8%

Independent 15.7% 8.3% 12.3% 29.4% 38.5% 17.6%

Libertarian 3.6% 5.6% 8.8% 5.9% 0% 4%

Socialist 1.8% 0% 0% 0% 0% 1.2%

Another
party 1.5% 8.3% 7% 11.8% 9.6% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Ideology Very
conservativ
e

12.4% 22.2% 19.3% 29.4% 17.3% 15%

Somewhat
conservativ
e

18.9% 16.7% 28.1% 11.8% 25% 20.2%

Moderate 38.2% 38.9% 31.6% 41.2% 50% 38.8%

Somewhat
liberal 17.5% 16.7% 12.3% 17.6% 7.7% 15.8%

Very liberal 13% 5.6% 8.8% 0% 0% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 45.9% 36.1% 42.1% 29.4% 55.8% 45.2%

Female 54.1% 63.9% 57.9% 70.6% 44.2% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 8.6% 36.1% 22.8% 0% 3.8% 11.4%

Protestant 26% 16.7% 7% 23.5% 36.5% 24.2%

Evangelical 5% 0% 3.5% 5.9% 5.8% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

18.9% 13.9% 7% 5.9% 28.8% 17.8%

Jewish 1.2% 0% 7% 5.9% 1.9% 2%

Muslim 3.3% 0% 10.5% 11.8% 1.9% 4%

Atheist 3% 8.3% 3.5% 5.9% 1.9% 3.4%

Buddhist 1.5% 5.6% 10.5% 5.9% 0% 2.8%

Hindu 1.2% 2.8% 10.5% 0% 1.9% 2.4%

Another
religion 13.6% 5.6% 7% 11.8% 11.5% 12%

Unsure or
no opinion 17.8% 11.1% 10.5% 23.5% 5.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 25



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q3 Race/Ethnicity

Q3 Race/Ethnicity

Black Not
Hispanic

Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity
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Q17 Age 18 – 34 30.8% 38.9% 40.4% 23.5% 9.6% 30%

35 – 54 17.2% 30.6% 28.1% 5.9% 15.4% 18.8%

55 – 64 12.1% 11.1% 5.3% 35.3% 26.9% 13.6%

65 or Over 39.9% 19.4% 26.3% 35.3% 48.1% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

5.3% 0% 0% 0% 0% 3.6%

High School
graduate 26.3% 27.8% 12.3% 17.6% 13.5% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

32.2% 36.1% 29.8% 47.1% 36.5% 33.2%

Bachelor’s
degree 23.4% 27.8% 31.6% 29.4% 26.9% 25.2%

Postgraduat
e 12.7% 8.3% 26.3% 5.9% 23.1% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 18.3% 5.6% 10.5% 11.8% 3.8% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

25.7% 36.1% 8.8% 17.6% 13.5% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

21.6% 8.3% 28.1% 17.6% 28.8% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

12.4% 13.9% 21.1% 11.8% 21.2% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

6.8% 19.4% 15.8% 23.5% 11.5% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

3.3% 2.8% 5.3% 5.9% 11.5% 4.4%

More than
$150,000 3% 2.8% 8.8% 5.9% 0% 3.4%

Don’t know 8.9% 11.1% 1.8% 5.9% 9.6% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Black Not
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Hispanic Asian Native
American

Another
ethnicity
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Q20 General Vote History 1 of 4 18% 16.7% 29.8% 11.8% 9.6% 18.2%

2 of 4 12.4% 8.3% 10.5% 5.9% 3.8% 10.8%

3 of 4 17.5% 25% 17.5% 23.5% 9.6% 17.4%

4 of 4 52.1% 50% 42.1% 58.8% 76.9% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0.6% 2.8% 1.8% 0% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0.3% 5.6% 0% 0% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

36.7% 27.8% 24.6% 70.6% 48.1% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0.3% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

29% 11.1% 7% 11.8% 19.2% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

16.3% 5.6% 1.8% 5.9% 11.5% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.2% 0% 0% 5.9% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

15.7% 47.2% 64.9% 5.9% 21.2% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 50.6% 41.7% 33.3% 47.1% 71.2% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 49.4% 58.3% 66.7% 52.9% 28.8% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 27



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q4 Biden Approval
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approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 91.8% 63.7% 50% 90.7% 81.4%

Somewhat
likely 8.2% 36.3% 50% 9.3% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 78.1% 67.4% 43.8% 27.8% 67.6%

Hispanic 5% 7.4% 21.9% 9.3% 7.2%

Asian 7.9% 14.1% 18.8% 18.5% 11.4%

Native
American 2.2% 3.7% 6.3% 7.4% 3.4%

Another
ethnicity 6.8% 7.4% 9.4% 37% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 72% 24.4% 12.5% 3.7% 48%

Somewhat
approve 22.9% 60% 31.3% 5.6% 31.6%

Somewhat
disapprove 2.9% 14.1% 43.8% 13% 9.6%

Strongly
disapprove 2.2% 1.5% 12.5% 77.8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 88.9% 61.5% 15.6% 5.6% 67.8%

Republican 3.6% 14.1% 25% 79.6% 16%

Another party 1.4% 7.4% 15.6% 1.9% 4%

Undecided 4.3% 11.1% 28.1% 9.3% 8.2%

Unsure or no
opinion 1.8% 5.9% 15.6% 3.7% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q7 Issue Cutting
government
spending

4.7% 4.4% 12.5% 18.5% 6.6%

Crime &
Public Safety 25.1% 17.8% 12.5% 7.4% 20.4%

Election
security 16.5% 9.6% 3.1% 13% 13.4%

Job creation
and economic
development

24.4% 24.4% 18.8% 9.3% 22.4%

Immigration
and border
security

4.3% 7.4% 12.5% 46.3% 10.2%

Homelessness
, Mental
illness

7.9% 13.3% 21.9% 3.7% 9.8%

Racial tension
& civil unrest 11.8% 20.7% 15.6% 1.9% 13.4%

Transportation
and
infrastructure

5.4% 2.2% 3.1% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 48.7% 32.6% 53.1% 92.6% 49.4%

Somewhat
approve 31.9% 48.9% 25% 3.7% 33%

Somewhat
disapprove 7.2% 4.4% 3.1% 1.9% 5.6%

Strongly
disapprove 5.7% 6.7% 9.4% 1.9% 5.8%

Unsure or No
opinion 6.5% 7.4% 9.4% 0% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongly
approve 68.8% 46.7% 21.9% 18.5% 54.4%

Somewhat
approve 20.1% 36.3% 37.5% 18.5% 25.4%

Somewhat
disapprove 1.8% 3.7% 15.6% 9.3% 4%

Strongly
disapprove 4.3% 5.2% 9.4% 44.4% 9.2%

Unsure or No
opinion 5% 8.1% 15.6% 9.3% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 35.8% 20.7% 9.4% 11.1% 27.4%

Somewhat
approve 25.8% 25.9% 21.9% 5.6% 23.4%

Somewhat
disapprove 12.5% 18.5% 15.6% 3.7% 13.4%

Strongly
disapprove 9.3% 19.3% 40.6% 75.9% 21.2%

Unsure or No
opinion 16.5% 15.6% 12.5% 3.7% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 14% 12.6% 3.1% 24.1% 14%

Somewhat
Agree 13.3% 20.7% 21.9% 5.6% 15%

Somewhat
Disagree 12.9% 20.7% 12.5% 29.6% 16.8%

Strongly
Disagree 23.7% 21.5% 34.4% 24.1% 23.8%

Unsure or No
Opinion 36.2% 24.4% 28.1% 16.7% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 9.3% 6.7% 0% 0% 7%

Somewhat
Agree 8.2% 15.6% 3.1% 5.6% 9.6%

Somewhat
Disagree 12.9% 14.8% 9.4% 33.3% 15.4%

Strongly
Disagree 48.7% 58.5% 65.6% 51.9% 52.8%

Unsure or No
Opinion 20.8% 4.4% 21.9% 9.3% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
disapprove

Strongly
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Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 7.2% 5.9% 3.1% 9.3% 6.8%

Somewhat
Agree 10.8% 14.8% 9.4% 7.4% 11.4%

Somewhat
Disagree 14.3% 13.3% 15.6% 24.1% 15.2%

Strongly
Disagree 49.1% 56.3% 56.3% 50% 51.6%

Unsure or No
Opinion 18.6% 9.6% 15.6% 9.3% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 9% 7.4% 9.4% 7.4% 8.4%

Somewhat
Agree 11.8% 14.8% 9.4% 5.6% 11.8%

Somewhat
Disagree 13.3% 11.1% 18.8% 24.1% 14.2%

Strongly
Disagree 40.9% 51.1% 50% 50% 45.2%

Unsure or No
Opinion 25.1% 15.6% 12.5% 13% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 8.2% 4.4% 0% 13% 7.2%

Somewhat
Agree 9.7% 14.1% 6.3% 1.9% 9.8%

Somewhat
Disagree 15.4% 13.3% 15.6% 22.2% 15.6%

Strongly
Disagree 51.3% 62.2% 65.6% 57.4% 55.8%

Unsure or No
Opinion 15.4% 5.9% 12.5% 5.6% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 11.8% 14.1% 12.5% 7.4% 12%

Somewhat
Agree 15.1% 18.5% 15.6% 3.7% 14.8%

Somewhat
Disagree 10.8% 12.6% 12.5% 24.1% 12.8%

Strongly
Disagree 37.3% 32.6% 40.6% 57.4% 38.4%

Unsure or No
Opinion 25.1% 22.2% 18.8% 7.4% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 9.7% 8.1% 3.1% 0% 7.8%

Somewhat
Agree 8.6% 18.5% 6.3% 7.4% 11%

Somewhat
Disagree 9.3% 11.9% 21.9% 22.2% 12.2%

Strongly
Disagree 49.8% 40.7% 50% 63% 48.8%

Unsure or No
Opinion 22.6% 20.7% 18.8% 7.4% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 4.7% 10.4% 15.6% 48.1% 11.6%

Democrat 79.2% 57% 15.6% 11.1% 61.8%

Independent 10.4% 20% 40.6% 35.2% 17.6%

Libertarian 1.8% 8.1% 9.4% 1.9% 4%

Socialist 0.7% 2.2% 3.1% 0% 1.2%

Another party 3.2% 2.2% 15.6% 3.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
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Q14 Ideology Very
conservative 14% 6.7% 9.4% 44.4% 15%

Somewhat
conservative 19% 20% 15.6% 29.6% 20.2%

Moderate 36.6% 45.2% 59.4% 22.2% 38.8%

Somewhat
liberal 15.4% 23% 12.5% 1.9% 15.8%

Very liberal 15.1% 5.2% 3.1% 1.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 43% 40% 56.3% 63% 45.2%

Female 57% 60% 43.8% 37% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 11.5% 13.3% 9.4% 7.4% 11.4%

Protestant 28.3% 16.3% 9.4% 31.5% 24.2%

Evangelical 5% 1.5% 6.3% 9.3% 4.6%

Non-
Denomination
al Christian

14.3% 20% 25% 25.9% 17.8%

Jewish 3.2% 0.7% 0% 0% 2%

Muslim 3.9% 3.7% 6.3% 3.7% 4%

Atheist 2.9% 5.2% 0% 3.7% 3.4%

Buddhist 1.4% 3.7% 12.5% 1.9% 2.8%

Hindu 1.8% 3.7% 3.1% 1.9% 2.4%

Another
religion 14% 8.9% 12.5% 9.3% 12%

Unsure or no
opinion 13.6% 23% 15.6% 5.6% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
disapprove
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Q17 Age 18 – 34 17.6% 58.5% 53.1% 9.3% 30%

35 – 54 17.9% 15.6% 25% 27.8% 18.8%

55 – 64 12.9% 9.6% 9.4% 29.6% 13.6%

65 or Over 51.6% 16.3% 12.5% 33.3% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than high
school
graduate

5% 2.2% 3.1% 0% 3.6%

High School
graduate 25.4% 24.4% 18.8% 11.1% 23.2%

Some College
or Associate's
Degree

28.7% 39.3% 43.8% 35.2% 33.2%

Bachelor’s
degree 25.4% 23% 25% 29.6% 25.2%

Postgraduate 15.4% 11.1% 9.4% 24.1% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 17.9% 14.1% 12.5% 1.9% 14.8%

$5,000 to less
than $50,000 23.3% 25.2% 21.9% 16.7% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

21.9% 23% 15.6% 24.1% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

10% 20% 18.8% 20.4% 14.4%

$100,000 to
less than
$150,000

9.3% 6.7% 18.8% 14.8% 9.8%

$150,000 to
less than
$150,000

3.9% 3.7% 3.1% 9.3% 4.4%

More than
$150,000 2.9% 2.2% 3.1% 9.3% 3.4%

Don’t know 10.8% 5.2% 6.3% 3.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 14% 28.1% 31.3% 7.4% 18.2%

2 of 4 5.4% 23% 15.6% 5.6% 10.8%

3 of 4 20.1% 14.1% 12.5% 14.8% 17.4%

4 of 4 60.6% 34.8% 40.6% 72.2% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTTES
VILLE 0.7% 0.7% 0% 1.9% 0.8%

GREENSBORO
-H.POINT-
W.SALEM

0.4% 0% 6.3% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT NWS

35.1% 38.5% 43.8% 38.9% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE)

0.4% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 24.7% 24.4% 18.8% 18.5% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 15.8% 8.9% 9.4% 11.1% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.1% 0.7% 0% 1.9% 1%

WASHINGTON,
DC
(HAGRSTWN)

21.9% 26.7% 21.9% 27.8% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 63.4% 23% 9.4% 72.2% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 36.6% 77% 90.6% 27.8% 50%

Live Agent to
Landline 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent to
Mobile 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 36



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q5 Northam Approval
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 92.5% 68.4% 56.3% 92.6% 81.4%

Somewhat
likely 7.5% 31.6% 43.8% 7.4% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 78.3% 68.4% 56.3% 27.8% 67.6%

Hispanic 6.7% 7% 6.3% 11.1% 7.2%

Asian 5.4% 15.2% 20.8% 18.5% 11.4%

Native
American 1.3% 5.1% 2.1% 9.3% 3.4%

Another
ethnicity 8.3% 4.4% 14.6% 33.3% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 83.8% 40.5% 16.7% 11.1% 55.8%

Somewhat
approve 13.8% 51.3% 39.6% 3.7% 27%

Somewhat
disapprove 1.7% 6.3% 29.2% 7.4% 6.4%

Strongly
disapprove 0.8% 1.9% 14.6% 77.8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 89.6% 65.2% 29.2% 13% 67.8%

Republican 2.9% 10.8% 35.4% 72.2% 16%

Another party 1.7% 5.7% 14.6% 0% 4%

Undecided 4.6% 12% 10.4% 11.1% 8.2%

Unsure or no
opinion 1.3% 6.3% 10.4% 3.7% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q7 Issue Cutting
government
spending

4.6% 4.4% 6.3% 22.2% 6.6%

Crime &
Public Safety 25.8% 22.2% 4.2% 5.6% 20.4%

Election
security 17.1% 7.6% 14.6% 13% 13.4%

Job creation
and economic
development

25.4% 23.4% 16.7% 11.1% 22.4%

Immigration
and border
security

4.2% 6.3% 20.8% 38.9% 10.2%

Homelessness
, Mental
illness

6.3% 15.8% 16.7% 1.9% 9.8%

Racial tension
& civil unrest 11.7% 17.1% 18.8% 5.6% 13.4%

Transportation
and
infrastructure

5% 3.2% 2.1% 1.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 50.4% 34.8% 47.9% 88.9% 49.4%

Somewhat
approve 29.6% 43.7% 41.7% 9.3% 33%

Somewhat
disapprove 6.3% 6.3% 4.2% 1.9% 5.6%

Strongly
disapprove 6.7% 7.6% 2.1% 0% 5.8%

Unsure or No
opinion 7.1% 7.6% 4.2% 0% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongly
approve 72.5% 43.7% 35.4% 22.2% 54.4%

Somewhat
approve 15.8% 40.5% 33.3% 16.7% 25.4%

Somewhat
disapprove 1.3% 4.4% 10.4% 9.3% 4%

Strongly
disapprove 2.9% 7% 10.4% 42.6% 9.2%

Unsure or No
opinion 7.5% 4.4% 10.4% 9.3% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Northam Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 38.3% 20.3% 16.7% 9.3% 27.4%

Somewhat
approve 22.5% 32.3% 14.6% 9.3% 23.4%

Somewhat
disapprove 10.4% 18.4% 25% 1.9% 13.4%

Strongly
disapprove 10.8% 15.8% 27.1% 77.8% 21.2%

Unsure or No
opinion 17.9% 13.3% 16.7% 1.9% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 13.3% 11.4% 16.7% 22.2% 14%

Somewhat
Agree 15.4% 16.5% 16.7% 7.4% 15%

Somewhat
Disagree 11.3% 20.3% 20.8% 27.8% 16.8%

Strongly
Disagree 24.2% 20.9% 27.1% 27.8% 23.8%

Unsure or No
Opinion 35.8% 31% 18.8% 14.8% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 8.3% 6.3% 8.3% 1.9% 7%

Somewhat
Agree 8.8% 12% 8.3% 7.4% 9.6%

Somewhat
Disagree 12.1% 13.9% 18.8% 31.5% 15.4%

Strongly
Disagree 52.1% 53.8% 54.2% 51.9% 52.8%

Unsure or No
Opinion 18.8% 13.9% 10.4% 7.4% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 6.7% 7% 6.3% 7.4% 6.8%

Somewhat
Agree 9.6% 15.8% 14.6% 3.7% 11.4%

Somewhat
Disagree 12.1% 14.6% 18.8% 27.8% 15.2%

Strongly
Disagree 54.2% 48.7% 52.1% 48.1% 51.6%

Unsure or No
Opinion 17.5% 13.9% 8.3% 13% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 10.4% 5.7% 10.4% 5.6% 8.4%

Somewhat
Agree 10% 17.7% 8.3% 5.6% 11.8%

Somewhat
Disagree 12.1% 12% 16.7% 27.8% 14.2%

Strongly
Disagree 44.6% 44.9% 47.9% 46.3% 45.2%

Unsure or No
Opinion 22.9% 19.6% 16.7% 14.8% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 7.5% 7.6% 4.2% 7.4% 7.2%

Somewhat
Agree 10% 12% 8.3% 3.7% 9.8%

Somewhat
Disagree 12.5% 13.3% 27.1% 25.9% 15.6%

Strongly
Disagree 54.6% 58.9% 54.2% 53.7% 55.8%

Unsure or No
Opinion 15.4% 8.2% 6.3% 9.3% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 11.7% 15.8% 12.5% 1.9% 12%

Somewhat
Agree 14.2% 17.7% 16.7% 7.4% 14.8%

Somewhat
Disagree 9.2% 13.3% 22.9% 18.5% 12.8%

Strongly
Disagree 40.4% 29.7% 31.3% 61.1% 38.4%

Unsure or No
Opinion 24.6% 23.4% 16.7% 11.1% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 8.8% 8.9% 6.3% 1.9% 7.8%

Somewhat
Agree 7.1% 16.5% 12.5% 11.1% 11%

Somewhat
Disagree 7.9% 12.7% 22.9% 20.4% 12.2%

Strongly
Disagree 52.9% 41.1% 43.8% 57.4% 48.8%

Unsure or No
Opinion 23.3% 20.9% 14.6% 9.3% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 3.8% 10.8% 12.5% 48.1% 11.6%

Democrat 79.6% 60.1% 31.3% 14.8% 61.8%

Independent 11.3% 17.1% 35.4% 31.5% 17.6%

Libertarian 2.9% 5.1% 10.4% 0% 4%

Socialist 0.4% 2.5% 2.1% 0% 1.2%

Another party 2.1% 4.4% 8.3% 5.6% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q14 Ideology Very
conservative 13.3% 10.8% 6.3% 42.6% 15%

Somewhat
conservative 16.3% 22.8% 18.8% 31.5% 20.2%

Moderate 39.2% 40.5% 56.3% 16.7% 38.8%

Somewhat
liberal 15.8% 18.4% 18.8% 5.6% 15.8%

Very liberal 15.4% 7.6% 0% 3.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 44.2% 44.3% 45.8% 51.9% 45.2%

Female 55.8% 55.7% 54.2% 48.1% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 12.1% 12% 10.4% 7.4% 11.4%

Protestant 30.8% 16.5% 14.6% 25.9% 24.2%

Evangelical 4.2% 3.8% 4.2% 9.3% 4.6%

Non-
Denomination
al Christian

17.1% 16.5% 18.8% 24.1% 17.8%

Jewish 2.1% 1.9% 2.1% 1.9% 2%

Muslim 2.5% 6.3% 4.2% 3.7% 4%

Atheist 2.5% 3.8% 6.3% 3.7% 3.4%

Buddhist 1.3% 3.2% 10.4% 1.9% 2.8%

Hindu 2.5% 3.2% 2.1% 0% 2.4%

Another
religion 11.3% 13.3% 12.5% 11.1% 12%

Unsure or no
opinion 13.8% 19.6% 14.6% 11.1% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q17 Age 18 – 34 18.8% 45.6% 56.3% 11.1% 30%

35 – 54 16.3% 17.7% 22.9% 29.6% 18.8%

55 – 64 13.8% 9.5% 6.3% 31.5% 13.6%

65 or Over 51.3% 27.2% 14.6% 27.8% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than high
school
graduate

5.4% 3.2% 0% 0% 3.6%

High School
graduate 23.3% 27.8% 16.7% 14.8% 23.2%

Some College
or Associate's
Degree

31.7% 34.8% 37.5% 31.5% 33.2%

Bachelor’s
degree 24.2% 23.4% 31.3% 29.6% 25.2%

Postgraduate 15.4% 10.8% 14.6% 24.1% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 15.4% 17.7% 10.4% 7.4% 14.8%

$5,000 to less
than $50,000 24.6% 24.7% 18.8% 14.8% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

21.7% 22.2% 25% 20.4% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

12.5% 14.6% 18.8% 18.5% 14.4%

$100,000 to
less than
$150,000

10% 6.3% 12.5% 16.7% 9.8%

$150,000 to
less than
$150,000

3.8% 4.4% 2.1% 9.3% 4.4%

More than
$150,000 1.7% 3.8% 4.2% 9.3% 3.4%

Don’t know 10.4% 6.3% 8.3% 3.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 12.9% 26.6% 25% 11.1% 18.2%

2 of 4 7.9% 12.7% 25% 5.6% 10.8%

3 of 4 17.5% 20.9% 12.5% 11.1% 17.4%

4 of 4 61.7% 39.9% 37.5% 72.2% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTTES
VILLE 0.8% 0.6% 0% 1.9% 0.8%

GREENSBORO
-H.POINT-
W.SALEM

0.8% 0.6% 0% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT NWS

39.6% 32.3% 39.6% 37% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE)

0% 0% 2.1% 0% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 24.6% 25.9% 18.8% 16.7% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 14.2% 13.3% 6.3% 13% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 0.6% 2.1% 5.6% 1%

WASHINGTON,
DC
(HAGRSTWN)

20% 26.6% 31.3% 25.9% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 65.8% 31% 20.8% 61.1% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 34.2% 69% 79.2% 38.9% 50%

Live Agent to
Landline 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent to
Mobile 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 85.8% 81.3% 60% 70.7% 50% 81.4%

Somewhat
likely 14.2% 18.8% 40% 29.3% 50% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 76.7% 32.5% 70% 61% 65% 67.6%

Hispanic 5% 13.8% 10% 9.8% 10% 7.2%

Asian 9.1% 25% 5% 4.9% 15% 11.4%

Native
American 1.8% 6.3% 10% 9.8% 0% 3.4%

Another
ethnicity 7.4% 22.5% 5% 14.6% 10% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 73.2% 12.5% 20% 29.3% 25% 55.8%

Somewhat
approve 24.5% 23.8% 50% 36.6% 40% 27%

Somewhat
disapprove 1.5% 10% 25% 22% 25% 6.4%

Strongly
disapprove 0.9% 53.8% 5% 12.2% 10% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 63.4% 8.8% 20% 26.8% 15% 48%

Somewhat
approve 30.4% 21.3% 45% 46.3% 50% 31.6%

Somewhat
disapprove 4.1% 21.3% 35% 12.2% 25% 9.6%

Strongly
disapprove 2.1% 48.8% 0% 14.6% 10% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q7 Issue Cutting
government
spending

4.7% 13.8% 15% 0% 15% 6.6%

Crime &
Public
Safety

23.3% 15% 5% 19.5% 10% 20.4%

Election
security 14.5% 12.5% 15% 9.8% 5% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

26% 10% 5% 29.3% 15% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

4.4% 33.8% 30% 4.9% 5% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

8.6% 7.5% 20% 14.6% 20% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

13.9% 6.3% 5% 19.5% 30% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

4.7% 1.3% 5% 2.4% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 45.1% 73.8% 45% 48.8% 30% 49.4%

Somewhat
approve 36.6% 18.8% 30% 24.4% 50% 33%

Somewhat
disapprove 6.8% 1.3% 0% 4.9% 10% 5.6%

Strongly
disapprove 5% 5% 20% 9.8% 0% 5.8%

Unsure or
No opinion 6.5% 1.3% 5% 12.2% 10% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongly
approve 67% 28.8% 35% 24.4% 25% 54.4%

Somewhat
approve 23% 23.8% 35% 39% 35% 25.4%

Somewhat
disapprove 1.8% 6.3% 10% 12.2% 10% 4%
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Strongly
disapprove 3.2% 35% 10% 4.9% 15% 9.2%

Unsure or
No opinion 5% 6.3% 10% 19.5% 15% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total
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Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 33.3% 16.3% 15% 17.1% 5% 27.4%

Somewhat
approve 26.5% 12.5% 30% 14.6% 25% 23.4%

Somewhat
disapprove 14.5% 6.3% 10% 19.5% 15% 13.4%

Strongly
disapprove 11.5% 58.8% 35% 22% 20% 21.2%

Unsure or
No opinion 14.2% 6.3% 10% 26.8% 35% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 13.3% 22.5% 10% 4.9% 15% 14%

Somewhat
Agree 14.7% 15% 25% 7.3% 25% 15%

Somewhat
Disagree 14.7% 23.8% 20% 19.5% 15% 16.8%

Strongly
Disagree 23% 17.5% 35% 36.6% 25% 23.8%

Unsure or
No Opinion 34.2% 21.3% 10% 31.7% 20% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 8% 6.3% 5% 2.4% 5% 7%

Somewhat
Agree 8.8% 11.3% 25% 4.9% 10% 9.6%

Somewhat
Disagree 13.6% 27.5% 0% 17.1% 10% 15.4%

Strongly
Disagree 54% 41.3% 55% 61% 60% 52.8%

Unsure or
No Opinion 15.6% 13.8% 15% 14.6% 15% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Undecided Unsure or
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Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 5.9% 10% 15% 4.9% 5% 6.8%

Somewhat
Agree 12.1% 7.5% 5% 12.2% 20% 11.4%

Somewhat
Disagree 13.3% 25% 5% 19.5% 10% 15.2%

Strongly
Disagree 52.8% 46.3% 55% 51.2% 50% 51.6%

Unsure or
No Opinion 15.9% 11.3% 20% 12.2% 15% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 7.7% 11.3% 15% 7.3% 5% 8.4%

Somewhat
Agree 13% 8.8% 15% 4.9% 15% 11.8%

Somewhat
Disagree 12.4% 23.8% 0% 19.5% 10% 14.2%

Strongly
Disagree 44.5% 43.8% 55% 51.2% 40% 45.2%

Unsure or
No Opinion 22.4% 12.5% 15% 17.1% 30% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 7.4% 8.8% 5% 4.9% 5% 7.2%

Somewhat
Agree 11.8% 5% 5% 2.4% 15% 9.8%

Somewhat
Disagree 13% 22.5% 40% 17.1% 5% 15.6%

Strongly
Disagree 54% 57.5% 45% 70.7% 60% 55.8%

Unsure or
No Opinion 13.9% 6.3% 5% 4.9% 15% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 13% 10% 15% 7.3% 10% 12%

Somewhat
Agree 15% 10% 35% 7.3% 25% 14.8%

Somewhat
Disagree 10.9% 20% 10% 19.5% 5% 12.8%

Strongly
Disagree 36.9% 45% 25% 48.8% 30% 38.4%

Unsure or
No Opinion 24.2% 15% 15% 17.1% 30% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 9.4% 3.8% 15% 2.4% 0% 7.8%

Somewhat
Agree 9.1% 17.5% 15% 9.8% 15% 11%

Somewhat
Disagree 10.6% 20% 10% 7.3% 20% 12.2%

Strongly
Disagree 48.7% 47.5% 50% 61% 30% 48.8%

Unsure or
No Opinion 22.1% 11.3% 10% 19.5% 35% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 4.1% 47.5% 10% 7.3% 5% 11.6%

Democrat 82% 13.8% 10% 26.8% 35% 61.8%

Independent 9.7% 26.3% 50% 41.5% 35% 17.6%

Libertarian 2.7% 7.5% 15% 4.9% 0% 4%

Socialist 0.6% 1.3% 5% 2.4% 5% 1.2%

Another
party 0.9% 3.8% 10% 17.1% 20% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Generic 2022 Ballot

Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

11.2% 38.8% 0% 9.8% 10% 15%

Somewhat
conservativ
e

20.1% 27.5% 20% 9.8% 15% 20.2%

Moderate 35.4% 31.3% 60% 63.4% 55% 38.8%

Somewhat
liberal 19.8% 2.5% 15% 14.6% 5% 15.8%

Very liberal 13.6% 0% 5% 2.4% 15% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 42.5% 58.8% 45% 46.3% 35% 45.2%

Female 57.5% 41.3% 55% 53.7% 65% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 12.1% 11.3% 10% 9.8% 5% 11.4%

Protestant 27.4% 23.8% 5% 14.6% 10% 24.2%

Evangelical 4.1% 6.3% 5% 2.4% 10% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

15.3% 21.3% 15% 31.7% 20% 17.8%

Jewish 2.1% 0% 5% 2.4% 5% 2%

Muslim 3.2% 7.5% 5% 2.4% 5% 4%

Atheist 2.9% 3.8% 5% 2.4% 10% 3.4%

Buddhist 2.1% 2.5% 15% 4.9% 0% 2.8%

Hindu 2.7% 2.5% 5% 0% 0% 2.4%

Another
religion 12.7% 10% 5% 12.2% 15% 12%

Unsure or
no opinion 15.3% 11.3% 25% 17.1% 20% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 25.4% 30% 75% 36.6% 50% 30%

35 – 54 18% 21.3% 5% 19.5% 35% 18.8%

55 – 64 13% 21.3% 5% 14.6% 0% 13.6%

65 or Over 43.7% 27.5% 15% 29.3% 15% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

4.1% 1.3% 5% 2.4% 5% 3.6%

High School
graduate 22.4% 16.3% 40% 29.3% 35% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

32.7% 36.3% 40% 36.6% 15% 33.2%

Bachelor’s
degree 25.7% 28.8% 5% 22% 30% 25.2%

Postgraduat
e 15% 17.5% 10% 9.8% 15% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 16.2% 6.3% 30% 14.6% 10% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

24.8% 16.3% 10% 24.4% 30% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

22.7% 23.8% 20% 14.6% 20% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

12.4% 20% 15% 17.1% 20% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

8.3% 15% 20% 9.8% 5% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

3.5% 8.8% 0% 7.3% 0% 4.4%

More than
$150,000 2.9% 6.3% 0% 2.4% 5% 3.4%

Don’t know 9.1% 3.8% 5% 9.8% 10% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Generic 2022 Ballot

Democrat Republican Another
party

Undecided Unsure or
no opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 16.2% 15% 45% 14.6% 45% 18.2%

2 of 4 9.4% 10% 30% 9.8% 20% 10.8%

3 of 4 17.7% 16.3% 15% 19.5% 15% 17.4%

4 of 4 56.6% 58.8% 10% 56.1% 20% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0.9% 1.3% 0% 0% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0.6% 0% 0% 2.4% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

35.4% 41.3% 45% 36.6% 40% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0.3% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

25.7% 18.8% 25% 19.5% 15% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

13.3% 8.8% 15% 14.6% 20% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0.6% 2.5% 0% 2.4% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

23.3% 27.5% 15% 24.4% 25% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 56% 53.8% 5% 31.7% 15% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 44% 46.3% 95% 68.3% 85% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extrem
ely
likely

72.7% 84.3% 92.5% 79.5% 82.4% 67.3% 82.1% 84.2% 81.4%

Somew
hat
likely

27.3% 15.7% 7.5% 20.5% 17.6% 32.7% 17.9% 15.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black
Not
Hispani
c

63.6% 82.4% 71.6% 68.8% 31.4% 63.3% 73.1% 63.2% 67.6%

Hispani
c 6.1% 3.9% 3% 8% 15.7% 8.2% 6% 15.8% 7.2%

Asian 12.1% 6.9% 14.9% 12.5% 17.6% 14.3% 7.5% 5.3% 11.4%

Native
Americ
an

6.1% 2% 4.5% 0% 7.8% 6.1% 4.5% 0% 3.4%

Anothe
r
ethnici
ty

12.1% 4.9% 6% 10.7% 27.5% 8.2% 9% 15.8% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongl
y
approv
e

39.4% 68.6% 68.7% 60.7% 23.5% 44.9% 49.3% 78.9% 55.8%

Somew
hat
approv
e

18.2% 23.5% 19.4% 29.5% 19.6% 36.7% 41.8% 15.8% 27%

Somew
hat
disappr
ove

12.1% 3.9% 1.5% 5.4% 7.8% 14.3% 7.5% 5.3% 6.4%

Strongl
y
disappr
ove

30.3% 3.9% 10.4% 4.5% 49% 4.1% 1.5% 0% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Northam Approval Strongl
y
approv
e

33.3% 60.8% 61.2% 54.5% 19.6% 30.6% 41.8% 63.2% 48%

Somew
hat
approv
e

21.2% 34.3% 17.9% 33% 19.6% 51% 40.3% 26.3% 31.6%

Somew
hat
disappr
ove

9.1% 2% 10.4% 7.1% 19.6% 16.3% 13.4% 5.3% 9.6%

Strongl
y
disappr
ove

36.4% 2.9% 10.4% 5.4% 41.2% 2% 4.5% 5.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democ
rat 48.5% 77.5% 73.1% 78.6% 29.4% 59.2% 70.1% 84.2% 67.8%

Republi
can 33.3% 11.8% 14.9% 7.1% 52.9% 12.2% 7.5% 5.3% 16%

Anothe
r party 9.1% 1% 4.5% 0.9% 11.8% 8.2% 1.5% 5.3% 4%

Undeci
ded 0% 7.8% 6% 10.7% 3.9% 12.2% 11.9% 5.3% 8.2%

Unsure
or no
opinion

9.1% 2% 1.5% 2.7% 2% 8.2% 9% 0% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongl
y
approv
e

63.6% 50% 43.3% 49.1% 76.5% 42.9% 34.3% 42.1% 49.4%

Somew
hat
approv
e

18.2% 36.3% 43.3% 28.6% 11.8% 44.9% 40.3% 31.6% 33%

Somew
hat
disappr
ove

6.1% 4.9% 6% 4.5% 2% 4.1% 9% 15.8% 5.6%

Strongl
y
disappr
ove

3% 5.9% 4.5% 8% 5.9% 2% 6% 10.5% 5.8%

Unsure
or No
opinion

9.1% 2.9% 3% 9.8% 3.9% 6.1% 10.4% 0% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongl
y
approv
e

39.4% 54.9% 59.7% 63.4% 29.4% 55.1% 52.2% 78.9% 54.4%

Somew
hat
approv
e

24.2% 26.5% 20.9% 25% 23.5% 22.4% 34.3% 21.1% 25.4%

Somew
hat
disappr
ove

3% 5.9% 3% 0% 9.8% 4.1% 6% 0% 4%
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Strongl
y
disappr
ove

24.2% 5.9% 11.9% 2.7% 29.4% 8.2% 3% 0% 9.2%

Unsure
or No
opinion

9.1% 6.9% 4.5% 8.9% 7.8% 10.2% 4.5% 0% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q10 Twitter Censorship Strongl
y
approv
e

24.2% 33.3% 34.3% 28.6% 17.6% 22.4% 23.9% 21.1% 27.4%

Somew
hat
approv
e

21.2% 26.5% 25.4% 18.8% 21.6% 22.4% 28.4% 21.1% 23.4%

Somew
hat
disappr
ove

0% 13.7% 11.9% 18.8% 2% 14.3% 20.9% 10.5% 13.4%

Strongl
y
disappr
ove

45.5% 13.7% 10.4% 18.8% 52.9% 16.3% 13.4% 26.3% 21.2%

Unsure
or No
opinion

9.1% 12.7% 17.9% 15.2% 5.9% 24.5% 13.4% 21.1% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongl
y
Agree

21.2% 6.9% 20.9% 13.4% 19.6% 8.2% 13.4% 21.1% 14%

Somew
hat
Agree

12.1% 17.6% 17.9% 8% 13.7% 18.4% 17.9% 21.1% 15%

Somew
hat
Disagr
ee

27.3% 10.8% 9% 12.5% 29.4% 22.4% 19.4% 26.3% 16.8%

Strongl
y
Disagr
ee

18.2% 23.5% 20.9% 28.6% 25.5% 26.5% 23.9% 5.3% 23.8%

Unsure
or No
Opinio
n

21.2% 41.2% 31.3% 37.5% 11.8% 24.5% 25.4% 26.3% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongl
y
Agree

15.2% 5.9% 7.5% 6.3% 3.9% 8.2% 9% 0% 7%

Somew
hat
Agree

18.2% 8.8% 7.5% 8.9% 13.7% 6.1% 6% 21.1% 9.6%
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Somew
hat
Disagr
ee

12.1% 10.8% 11.9% 18.8% 27.5% 8.2% 14.9% 26.3% 15.4%

Strongl
y
Disagr
ee

36.4% 57.8% 58.2% 46.4% 49% 63.3% 58.2% 36.8% 52.8%

Unsure
or No
Opinio
n

18.2% 16.7% 14.9% 19.6% 5.9% 14.3% 11.9% 15.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongl
y
Agree

9.1% 6.9% 1.5% 8.9% 11.8% 8.2% 4.5% 0% 6.8%

Somew
hat
Agree

15.2% 12.7% 17.9% 9.8% 9.8% 12.2% 6% 5.3% 11.4%

Somew
hat
Disagr
ee

24.2% 7.8% 11.9% 20.5% 19.6% 16.3% 14.9% 5.3% 15.2%

Strongl
y
Disagr
ee

24.2% 50% 59.7% 47.3% 47.1% 51% 68.7% 57.9% 51.6%

Unsure
or No
Opinio
n

27.3% 22.5% 9% 13.4% 11.8% 12.2% 6% 31.6% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongl
y
Agree

18.2% 10.8% 7.5% 8% 5.9% 6.1% 6% 5.3% 8.4%

Somew
hat
Agree

9.1% 12.7% 17.9% 8% 15.7% 14.3% 6% 15.8% 11.8%

Somew
hat
Disagr
ee

21.2% 7.8% 11.9% 18.8% 19.6% 18.4% 11.9% 0% 14.2%

Strongl
y
Disagr
ee

27.3% 39.2% 43.3% 50% 45.1% 46.9% 56.7% 42.1% 45.2%

Unsure
or No
Opinio
n

24.2% 29.4% 19.4% 15.2% 13.7% 14.3% 19.4% 36.8% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongl
y
Agree

15.2% 4.9% 3% 6.3% 13.7% 10.2% 1.5% 21.1% 7.2%

Somew
hat
Agree

3% 11.8% 11.9% 7.1% 13.7% 10.2% 9% 10.5% 9.8%
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Somew
hat
Disagr
ee

21.2% 12.7% 11.9% 15.2% 23.5% 14.3% 14.9% 21.1% 15.6%

Strongl
y
Disagr
ee

39.4% 50% 61.2% 60.7% 47.1% 59.2% 67.2% 42.1% 55.8%

Unsure
or No
Opinio
n

21.2% 20.6% 11.9% 10.7% 2% 6.1% 7.5% 5.3% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongl
y
Agree 18.2% 10.8% 13.4% 12.5% 11.8% 14.3% 9% 5.3% 12%

Somew
hat
Agree

15.2% 13.7% 13.4% 15.2% 11.8% 26.5% 11.9% 10.5% 14.8%

Somew
hat
Disagr
ee

12.1% 7.8% 6% 13.4% 21.6% 14.3% 16.4% 21.1% 12.8%

Strongl
y
Disagr
ee

33.3% 41.2% 44.8% 37.5% 47.1% 24.5% 37.3% 31.6% 38.4%

Unsure
or No
Opinio
n

21.2% 26.5% 22.4% 21.4% 7.8% 20.4% 25.4% 31.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongl
y
Agree

21.2% 5.9% 9% 6.3% 7.8% 10.2% 6% 0% 7.8%

Somew
hat
Agree

0% 10.8% 11.9% 10.7% 15.7% 18.4% 10.4% 0% 11%

Somew
hat
Disagr
ee

15.2% 4.9% 7.5% 16.1% 19.6% 16.3% 9% 21.1% 12.2%

Strongl
y
Disagr
ee

42.4% 52% 56.7% 48.2% 45.1% 38.8% 47.8% 57.9% 48.8%

Unsure
or No
Opinio
n

21.2% 26.5% 14.9% 18.8% 11.8% 16.3% 26.9% 21.1% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republi
can 30.3% 6.9% 10.4% 8% 29.4% 10.2% 6% 5.3% 11.6%

Democ
rat 45.5% 77.5% 65.7% 65.2% 31.4% 49% 67.2% 68.4% 61.8%

Indepe
ndent 15.2% 10.8% 16.4% 20.5% 29.4% 18.4% 14.9% 21.1% 17.6%
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Liberta
rian 6.1% 3.9% 4.5% 2.7% 5.9% 6.1% 3% 0% 4%

Sociali
st 0% 0% 3% 0% 0% 6.1% 1.5% 0% 1.2%

Anothe
r party 3% 1% 0% 3.6% 3.9% 10.2% 7.5% 5.3% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q14 Ideology Very
conser
vative

30.3% 18.6% 13.4% 7.1% 29.4% 18.4% 6% 5.3% 15%

Somew
hat
conser
vative

33.3% 22.5% 25.4% 17% 23.5% 10.2% 13.4% 26.3% 20.2%

Modera
te 24.2% 34.3% 37.3% 49.1% 33.3% 34.7% 41.8% 47.4% 38.8%

Somew
hat
liberal

9.1% 12.7% 10.4% 17.9% 9.8% 20.4% 26.9% 15.8% 15.8%

Very
liberal 3% 11.8% 13.4% 8.9% 3.9% 16.3% 11.9% 5.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 51.5% 36.3% 52.2% 42.9% 54.9% 44.9% 38.8% 68.4% 45.2%

Female 48.5% 63.7% 47.8% 57.1% 45.1% 55.1% 61.2% 31.6% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholi
c 9.1% 8.8% 11.9% 14.3% 19.6% 8.2% 4.5% 21.1% 11.4%

Protest
ant 27.3% 24.5% 31.3% 23.2% 21.6% 8.2% 26.9% 36.8% 24.2%

Evange
lical 3% 6.9% 4.5% 6.3% 2% 6.1% 1.5% 0% 4.6%

Non-
Denom
ination
al
Christi
an

18.2% 13.7% 17.9% 18.8% 13.7% 28.6% 19.4% 10.5% 17.8%

Jewish 0% 3.9% 3% 1.8% 0% 2% 1.5% 0% 2%

Muslim 9.1% 1% 4.5% 5.4% 7.8% 4.1% 1.5% 0% 4%

Atheist 6.1% 2.9% 1.5% 2.7% 2% 8.2% 4.5% 0% 3.4%

Buddhi
st 0% 2% 0% 2.7% 5.9% 8.2% 3% 0% 2.8%

Hindu 3% 2.9% 4.5% 0.9% 3.9% 2% 1.5% 0% 2.4%

Anothe
r
religion

6.1% 15.7% 9% 11.6% 7.8% 12.2% 13.4% 21.1% 12%
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Unsure
or no
opinion

18.2% 17.6% 11.9% 12.5% 15.7% 12.2% 22.4% 10.5% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q17 Age 18 –
34 36.4% 21.6% 19.4% 35.7% 23.5% 53.1% 35.8% 5.3% 30%

35 –
54 27.3% 12.7% 11.9% 23.2% 23.5% 22.4% 20.9% 5.3% 18.8%

55 –
64 12.1% 15.7% 13.4% 8.9% 27.5% 8.2% 10.4% 21.1% 13.6%

65 or
Over 24.2% 50% 55.2% 32.1% 25.5% 16.3% 32.8% 68.4% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less
than
high
school
gradua
te

15.2% 2.9% 3% 3.6% 0% 4.1% 3% 0% 3.6%

High
School
gradua
te

27.3% 29.4% 17.9% 24.1% 17.6% 24.5% 19.4% 21.1% 23.2%

Some
College
or
Associ
ate's
Degree

24.2% 37.3% 35.8% 30.4% 23.5% 40.8% 37.3% 26.3% 33.2%

Bachel
or’s
degree

27.3% 19.6% 23.9% 27.7% 33.3% 18.4% 26.9% 31.6% 25.2%

Postgr
aduate 6.1% 10.8% 19.4% 14.3% 25.5% 12.2% 13.4% 21.1% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less
than
$5,000

18.2% 17.6% 10.4% 17% 3.9% 30.6% 9% 5.3% 14.8%

$5,000
to less
than
$50,00
0

24.2% 23.5% 22.4% 22.3% 17.6% 22.4% 26.9% 26.3% 23%

$50,00
0 to
less
than
$75,00
0

18.2% 25.5% 37.3% 17% 15.7% 24.5% 14.9% 21.1% 22%
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$75,00
0 to
less
than
$100,0
00

9.1% 7.8% 11.9% 16.1% 25.5% 6.1% 25.4% 10.5% 14.4%

$100,0
00 to
less
than
$150,0
00

12.1% 6.9% 3% 10.7% 15.7% 10.2% 11.9% 15.8% 9.8%

$150,0
00 to
less
than
$150,0
00

6.1% 1% 4.5% 6.3% 7.8% 0% 4.5% 10.5% 4.4%

More
than
$150,0
00

3% 2% 0% 4.5% 7.8% 4.1% 3% 5.3% 3.4%

Don’t
know 9.1% 15.7% 10.4% 6.3% 5.9% 2% 4.5% 5.3% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 45.5% 13.7% 11.9% 21.4% 7.8% 22.4% 19.4% 10.5% 18.2%

2 of 4 9.1% 11.8% 7.5% 10.7% 11.8% 12.2% 11.9% 10.5% 10.8%

3 of 4 12.1% 23.5% 20.9% 12.5% 19.6% 20.4% 13.4% 10.5% 17.4%

4 of 4 33.3% 51% 59.7% 55.4% 60.8% 44.9% 55.2% 68.4% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARL
OTTES
VILLE

0% 0% 1.5% 0.9% 0% 0% 1.5% 5.3% 0.8%

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

0% 0% 1.5% 0.9% 0% 0% 1.5% 0% 0.6%

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

39.4% 38.2% 37.3% 29.5% 37.3% 42.9% 41.8% 36.8% 37%

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

0% 0% 1.5% 0% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICHM
OND-
PETERS
BURG

18.2% 27.5% 22.4% 26.8% 15.7% 22.4% 25.4% 15.8% 23.6%

ROAN
OKE-
LYNCH
BURG

21.2% 12.7% 7.5% 13.4% 5.9% 18.4% 11.9% 26.3% 13%

TRI-
CITIES,
TN-VA

0% 0% 3% 1.8% 2% 0% 0% 0% 1%

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

21.2% 21.6% 25.4% 26.8% 39.2% 16.3% 17.9% 15.8% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Survey Method IVR to
Landlin
e

51.5% 58.8% 71.6% 42% 51% 22.4% 38.8% 78.9% 50%

Online
to
Panel

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online
to
Mobile

48.5% 41.2% 28.4% 58% 49% 77.6% 61.2% 21.1% 50%

Live
Agent
to
Landlin
e

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live
Agent
to
Mobile

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue

Cutting
govern
ment
spendi
ng

Crime
&
Public
Safety

Electio
n
securit
y

Job
creatio
n and
econo
mic
develop
ment

Immigr
ation
and
border
securit
y

Homele
ssness,
Mental
illness

Racial
tension
& civil
unrest

Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

Total
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 89.9% 73.3% 85.7% 69% 64.5% 81.4%

Somewhat
likely 10.1% 26.7% 14.3% 31% 35.5% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 60.3% 77% 67.9% 62.1% 80.6% 67.6%

Hispanic 9.3% 4.2% 3.6% 13.8% 3.2% 7.2%

Asian 11.7% 10.9% 14.3% 10.3% 9.7% 11.4%

Native
American 4.9% 1.2% 0% 3.4% 6.5% 3.4%

Another
ethnicity 13.8% 6.7% 14.3% 10.3% 0% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 55.1% 53.9% 71.4% 55.2% 58.1% 55.8%

Somewhat
approve 17.8% 40% 21.4% 31% 32.3% 27%

Somewhat
disapprove 6.9% 4.8% 3.6% 10.3% 9.7% 6.4%

Strongly
disapprove 20.2% 1.2% 3.6% 3.4% 0% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 49% 43% 53.6% 55.2% 54.8% 48%

Somewhat
approve 22.3% 41.8% 35.7% 41.4% 38.7% 31.6%

Somewhat
disapprove 9.3% 12.1% 7.1% 3.4% 6.5% 9.6%

Strongly
disapprove 19.4% 3% 3.6% 0% 0% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 61.9% 75.2% 82.1% 58.6% 71% 67.8%

Republican 23.9% 9.1% 3.6% 13.8% 3.2% 16%

Another
party 3.6% 3.6% 0% 13.8% 3.2% 4%

Undecided 8.1% 6.1% 7.1% 13.8% 16.1% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.4% 6.1% 7.1% 0% 6.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

8.5% 3.6% 7.1% 3.4% 9.7% 6.6%

Crime &
Public
Safety

20.6% 22.4% 17.9% 20.7% 9.7% 20.4%

Election
security 11.7% 17.6% 14.3% 10.3% 6.5% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

22.3% 19.4% 17.9% 31% 35.5% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

15.8% 3.6% 3.6% 10.3% 6.5% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

8.5% 13.3% 7.1% 3.4% 9.7% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

9.3% 16.4% 21.4% 13.8% 22.6% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

3.2% 3.6% 10.7% 6.9% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act Strongly
approve 63.6% 43.6% 64.3% 51.7% 32.3% 54.4%

Somewhat
approve 16.2% 41.8% 21.4% 20.7% 19.4% 25.4%

Somewhat
disapprove 4.9% 3% 3.6% 6.9% 0% 4%

Strongly
disapprove 10.1% 8.5% 3.6% 20.7% 0% 9.2%
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Unsure or
No opinion 5.3% 3% 7.1% 0% 48.4% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 32.8% 23% 32.1% 24.1% 6.5% 27.4%

Somewhat
approve 18.6% 33.9% 21.4% 20.7% 9.7% 23.4%

Somewhat
disapprove 10.9% 16.4% 17.9% 17.2% 9.7% 13.4%

Strongly
disapprove 29.6% 13.3% 10.7% 17.2% 9.7% 21.2%

Unsure or
No opinion 8.1% 13.3% 17.9% 20.7% 64.5% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 19% 9.7% 10.7% 10.3% 3.2% 14%

Somewhat
Agree 13.8% 20.6% 10.7% 6.9% 6.5% 15%

Somewhat
Disagree 17.8% 14.5% 25% 27.6% 3.2% 16.8%

Strongly
Disagree 25.5% 23% 21.4% 17.2% 22.6% 23.8%

Unsure or
No Opinion 23.9% 32.1% 32.1% 37.9% 64.5% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 8.5% 6.7% 7.1% 3.4% 0% 7%

Somewhat
Agree 7.7% 13.3% 7.1% 6.9% 9.7% 9.6%

Somewhat
Disagree 17% 10.3% 17.9% 27.6% 16.1% 15.4%

Strongly
Disagree 56.7% 52.7% 50% 48.3% 29% 52.8%

Unsure or
No Opinion 10.1% 17% 17.9% 13.8% 45.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 10.1% 4.2% 0% 6.9% 0% 6.8%

Somewhat
Agree 8.5% 18.8% 3.6% 6.9% 6.5% 11.4%

Somewhat
Disagree 15.4% 13.9% 14.3% 17.2% 19.4% 15.2%

Strongly
Disagree 54.7% 47.3% 71.4% 55.2% 29% 51.6%

Unsure or
No Opinion 11.3% 15.8% 10.7% 13.8% 45.2% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 12.6% 4.2% 3.6% 3.4% 6.5% 8.4%

Somewhat
Agree 6.1% 23% 3.6% 13.8% 3.2% 11.8%

Somewhat
Disagree 13.8% 13.9% 14.3% 17.2% 16.1% 14.2%

Strongly
Disagree 51.8% 39.4% 50% 37.9% 25.8% 45.2%

Unsure or
No Opinion 15.8% 19.4% 28.6% 27.6% 48.4% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 11.7% 1.8% 10.7% 3.4% 0% 7.2%

Somewhat
Agree 5.7% 17.6% 7.1% 6.9% 6.5% 9.8%

Somewhat
Disagree 13.8% 17.6% 14.3% 31% 6.5% 15.6%

Strongly
Disagree 61.1% 52.1% 57.1% 44.8% 41.9% 55.8%

Unsure or
No Opinion 7.7% 10.9% 10.7% 13.8% 45.2% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 13.8% 10.3% 10.7% 13.8% 6.5% 12%

Somewhat
Agree 9.3% 25.5% 17.9% 13.8% 0% 14.8%

Somewhat
Disagree 13.4% 12.1% 14.3% 17.2% 6.5% 12.8%

Strongly
Disagree 46.6% 29.1% 42.9% 37.9% 19.4% 38.4%

Unsure or
No Opinion 17% 23% 14.3% 17.2% 67.7% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 8.5% 6.1% 10.7% 6.9% 9.7% 7.8%

Somewhat
Agree 8.1% 16.4% 10.7% 10.3% 6.5% 11%

Somewhat
Disagree 14.2% 9.7% 10.7% 13.8% 9.7% 12.2%

Strongly
Disagree 55.1% 45.5% 50% 34.5% 29% 48.8%

Unsure or
No Opinion 14.2% 22.4% 17.9% 34.5% 45.2% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 17.4% 7.3% 3.6% 6.9% 0% 11.6%

Democrat 57.1% 66.7% 64.3% 58.6% 74.2% 61.8%

Independent 18.2% 17% 25% 13.8% 12.9% 17.6%

Libertarian 2.4% 6.1% 0% 10.3% 3.2% 4%

Socialist 0.8% 0.6% 0% 6.9% 3.2% 1.2%

Another
party 4% 2.4% 7.1% 3.4% 6.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

25.1% 6.1% 0% 6.9% 3.2% 15%

Somewhat
conservativ
e

19% 23.6% 17.9% 10.3% 22.6% 20.2%

Moderate 36.8% 37.6% 39.3% 55.2% 45.2% 38.8%

Somewhat
liberal 9.7% 23.6% 25% 13.8% 16.1% 15.8%

Very liberal 9.3% 9.1% 17.9% 13.8% 12.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 48.2% 41.8% 46.4% 44.8% 38.7% 45.2%

Female 51.8% 58.2% 53.6% 55.2% 61.3% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 10.1% 13.3% 17.9% 10.3% 6.5% 11.4%

Protestant 24.3% 26.1% 28.6% 6.9% 25.8% 24.2%

Evangelical 5.7% 4.2% 3.6% 3.4% 0% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

18.6% 14.5% 32.1% 20.7% 12.9% 17.8%

Jewish 1.6% 0.6% 3.6% 6.9% 6.5% 2%

Muslim 4.5% 4.8% 0% 3.4% 0% 4%

Atheist 3.2% 3.6% 0% 3.4% 6.5% 3.4%

Buddhist 2.8% 1.8% 0% 3.4% 9.7% 2.8%

Hindu 2.8% 1.8% 3.6% 3.4% 0% 2.4%

Another
religion 14.2% 10.9% 3.6% 20.7% 0% 12%

Unsure or
no opinion 12.1% 18.2% 7.1% 17.2% 32.3% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 27.5% 33.9% 14.3% 34.5% 38.7% 30%

35 – 54 20.2% 18.8% 17.9% 10.3% 16.1% 18.8%

55 – 64 15.4% 11.5% 10.7% 24.1% 3.2% 13.6%

65 or Over 36.8% 35.8% 57.1% 31% 41.9% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

4.9% 1.8% 3.6% 3.4% 3.2% 3.6%

High School
graduate 20.6% 27.3% 17.9% 27.6% 22.6% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

34.8% 30.3% 25% 41.4% 35.5% 33.2%

Bachelor’s
degree 23.9% 26.7% 32.1% 13.8% 32.3% 25.2%

Postgraduat
e 15.8% 13.9% 21.4% 13.8% 6.5% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 16.6% 13.9% 3.6% 10.3% 19.4% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

21.9% 27.3% 10.7% 20.7% 22.6% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

22.7% 20.6% 32.1% 24.1% 12.9% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

13.8% 13.9% 17.9% 20.7% 12.9% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

10.9% 8.5% 3.6% 10.3% 12.9% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.7% 1.2% 14.3% 3.4% 3.2% 4.4%

More than
$150,000 2.8% 4.2% 7.1% 0% 3.2% 3.4%

Don’t know 5.7% 10.3% 10.7% 10.3% 12.9% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Voter ID Laws

Q8 Voter ID Laws

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 16.2% 20.6% 10.7% 24.1% 22.6% 18.2%

2 of 4 7.7% 15.8% 0% 13.8% 16.1% 10.8%

3 of 4 15.4% 20.6% 14.3% 13.8% 22.6% 17.4%

4 of 4 60.7% 43% 75% 48.3% 38.7% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0.8% 1.2% 0% 0% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0.8% 0.6% 0% 0% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

36% 39.4% 35.7% 37.9% 32.3% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0.6% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

23.5% 21.8% 32.1% 20.7% 29% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

13.8% 12.7% 3.6% 13.8% 16.1% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0.8% 1.8% 0% 0% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

24.3% 21.8% 28.6% 27.6% 22.6% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 52.6% 43% 75% 41.4% 51.6% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 47.4% 57% 25% 58.6% 48.4% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 89.7% 66.9% 70% 82.6% 74.3% 81.4%

Somewhat
likely 10.3% 33.1% 30% 17.4% 25.7% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 70.2% 70.1% 55% 43.5% 77.1% 67.6%

Hispanic 7.7% 6.3% 0% 10.9% 5.7% 7.2%

Asian 10.3% 15% 5% 15.2% 5.7% 11.4%

Native
American 3.7% 0.8% 10% 4.3% 5.7% 3.4%

Another
ethnicity 8.1% 7.9% 30% 26.1% 5.7% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 70.6% 44.1% 25% 26.1% 40% 55.8%

Somewhat
approve 23.2% 38.6% 25% 15.2% 31.4% 27%

Somewhat
disapprove 2.6% 9.4% 25% 6.5% 14.3% 6.4%

Strongly
disapprove 3.7% 7.9% 25% 52.2% 14.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 64% 29.9% 15% 15.2% 51.4% 48%

Somewhat
approve 25.4% 50.4% 35% 23.9% 20% 31.6%

Somewhat
disapprove 6.3% 12.6% 25% 10.9% 14.3% 9.6%

Strongly
disapprove 4.4% 7.1% 25% 50% 14.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 83.5% 61.4% 30% 23.9% 48.6% 67.8%

Republican 8.5% 15% 25% 60.9% 14.3% 16%

Another
party 2.6% 5.5% 10% 4.3% 5.7% 4%

Undecided 3.7% 12.6% 25% 4.3% 22.9% 8.2%

Unsure or
no opinion 1.8% 5.5% 10% 6.5% 8.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

4.8% 6.3% 5% 17.4% 8.6% 6.6%

Crime &
Public
Safety

20.6% 21.3% 30% 13% 20% 20.4%

Election
security 14.7% 11% 10% 17.4% 8.6% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

26.1% 22% 0% 6.5% 28.6% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

5.5% 9.4% 25% 32.6% 11.4% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

9.9% 8.7% 10% 8.7% 14.3% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

12.9% 18.1% 20% 4.3% 8.6% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

5.5% 3.1% 0% 0% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 57.7% 31.5% 60% 54.3% 37.1% 49.4%

Somewhat
approve 26.5% 54.3% 25% 30.4% 14.3% 33%

Somewhat
disapprove 6.6% 4.7% 5% 2.2% 5.7% 5.6%

Strongly
disapprove 5.5% 4.7% 10% 13% 0% 5.8%
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Unsure or
No opinion 3.7% 4.7% 0% 0% 42.9% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 42.3% 12.6% 0% 6.5% 8.6% 27.4%

Somewhat
approve 21% 35.4% 30% 13% 8.6% 23.4%

Somewhat
disapprove 11% 20.5% 10% 13% 8.6% 13.4%

Strongly
disapprove 11.8% 22% 55% 58.7% 22.9% 21.2%

Unsure or
No opinion 14% 9.4% 5% 8.7% 51.4% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 17.6% 10.2% 10% 15.2% 0% 14%

Somewhat
Agree 14.3% 21.3% 5% 10.9% 8.6% 15%

Somewhat
Disagree 12.5% 19.7% 35% 32.6% 8.6% 16.8%

Strongly
Disagree 23.2% 22% 35% 26.1% 25.7% 23.8%

Unsure or
No Opinion 32.4% 26.8% 15% 15.2% 57.1% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 10.3% 3.1% 5% 4.3% 0% 7%

Somewhat
Agree 7.7% 17.3% 5% 8.7% 0% 9.6%

Somewhat
Disagree 12.9% 12.6% 20% 34.8% 17.1% 15.4%

Strongly
Disagree 53.7% 51.2% 70% 45.7% 51.4% 52.8%

Unsure or
No Opinion 15.4% 15.7% 0% 6.5% 31.4% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 7.4% 6.3% 10% 8.7% 0% 6.8%

Somewhat
Agree 12.9% 12.6% 10% 6.5% 2.9% 11.4%

Somewhat
Disagree 14.7% 12.6% 20% 26.1% 11.4% 15.2%

Strongly
Disagree 55.5% 47.2% 55% 47.8% 40% 51.6%

Unsure or
No Opinion 9.6% 21.3% 5% 10.9% 45.7% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 10.3% 6.3% 10% 6.5% 2.9% 8.4%

Somewhat
Agree 9.2% 19.7% 0% 13% 8.6% 11.8%

Somewhat
Disagree 12.9% 13.4% 10% 23.9% 17.1% 14.2%

Strongly
Disagree 49.3% 36.2% 75% 39.1% 37.1% 45.2%

Unsure or
No Opinion 18.4% 24.4% 5% 17.4% 34.3% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 10.3% 3.1% 0% 8.7% 0% 7.2%

Somewhat
Agree 9.9% 15.7% 0% 4.3% 0% 9.8%

Somewhat
Disagree 14% 12.6% 10% 34.8% 17.1% 15.6%

Strongly
Disagree 57.4% 56.7% 85% 41.3% 42.9% 55.8%

Unsure or
No Opinion 8.5% 11.8% 5% 10.9% 40% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 15.1% 8.7% 10% 6.5% 8.6% 12%

Somewhat
Agree 16.9% 15% 10% 10.9% 5.7% 14.8%

Somewhat
Disagree 11.8% 15.7% 5% 21.7% 2.9% 12.8%

Strongly
Disagree 36% 36.2% 60% 56.5% 28.6% 38.4%

Unsure or
No Opinion 20.2% 24.4% 15% 4.3% 54.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 11.4% 4.7% 0% 0% 5.7% 7.8%

Somewhat
Agree 9.6% 17.3% 0% 13% 2.9% 11%

Somewhat
Disagree 12.1% 11% 5% 23.9% 5.7% 12.2%

Strongly
Disagree 45.6% 48.8% 85% 52.2% 48.6% 48.8%

Unsure or
No Opinion 21.3% 18.1% 10% 10.9% 37.1% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 8.8% 11.8% 15% 26.1% 11.4% 11.6%

Democrat 71% 57.5% 40% 34.8% 54.3% 61.8%

Independent 12.1% 22.8% 35% 26.1% 20% 17.6%

Libertarian 3.7% 3.1% 0% 10.9% 2.9% 4%

Socialist 1.1% 0.8% 5% 0% 2.9% 1.2%

Another
party 3.3% 3.9% 5% 2.2% 8.6% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

14.7% 11% 20% 30.4% 8.6% 15%

Somewhat
conservativ
e

16.2% 26.8% 20% 21.7% 25.7% 20.2%

Moderate 37.5% 42.5% 45% 32.6% 40% 38.8%

Somewhat
liberal 17.6% 16.5% 10% 8.7% 11.4% 15.8%

Very liberal 14% 3.1% 5% 6.5% 14.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 45.6% 40.2% 45% 54.3% 48.6% 45.2%

Female 54.4% 59.8% 55% 45.7% 51.4% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 11.8% 15% 5% 6.5% 5.7% 11.4%

Protestant 25.4% 23.6% 15% 26.1% 20% 24.2%

Evangelical 5.1% 1.6% 0% 13% 2.9% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

18% 15.7% 25% 15.2% 22.9% 17.8%

Jewish 2.6% 0.8% 5% 0% 2.9% 2%

Muslim 2.9% 5.5% 0% 8.7% 2.9% 4%

Atheist 3.7% 1.6% 0% 6.5% 5.7% 3.4%

Buddhist 2.9% 1.6% 5% 2.2% 5.7% 2.8%

Hindu 2.2% 3.1% 5% 2.2% 0% 2.4%

Another
religion 12.9% 10.2% 20% 13% 5.7% 12%

Unsure or
no opinion 12.5% 21.3% 20% 6.5% 25.7% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 28.3% 33.1% 35% 26.1% 34.3% 30%

35 – 54 15.8% 26% 10% 21.7% 17.1% 18.8%

55 – 64 12.1% 7.9% 15% 34.8% 17.1% 13.6%

65 or Over 43.8% 33.1% 40% 17.4% 31.4% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

3.7% 1.6% 5% 2.2% 11.4% 3.6%

High School
graduate 21% 28.3% 35% 15.2% 25.7% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

32.7% 34.6% 35% 30.4% 34.3% 33.2%

Bachelor’s
degree 26.1% 24.4% 15% 32.6% 17.1% 25.2%

Postgraduat
e 16.5% 11% 10% 19.6% 11.4% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 14.3% 15% 20% 10.9% 20% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

21.7% 29.1% 20% 13% 25.7% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

25.7% 18.9% 15% 21.7% 8.6% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

13.6% 14.2% 20% 17.4% 14.3% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

8.8% 7.1% 0% 23.9% 14.3% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

4% 3.1% 15% 4.3% 5.7% 4.4%

More than
$150,000 4% 1.6% 0% 4.3% 5.7% 3.4%

Don’t know 7.7% 11% 10% 4.3% 5.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act

Q9 Equality Act

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 16.2% 22.8% 25% 15.2% 17.1% 18.2%

2 of 4 8.5% 13.4% 15% 10.9% 17.1% 10.8%

3 of 4 14% 27.6% 0% 21.7% 11.4% 17.4%

4 of 4 61.4% 36.2% 60% 52.2% 54.3% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0.7% 0.8% 0% 2.2% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0.7% 0.8% 0% 0% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

34.9% 38.6% 35% 39.1% 45.7% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0.8% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

25.7% 20.5% 35% 13% 25.7% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

11.4% 17.3% 0% 19.6% 8.6% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.1% 0% 0% 2.2% 2.9% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

25.4% 21.3% 30% 23.9% 17.1% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 52.9% 44.1% 55% 52.2% 42.9% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 47.1% 55.9% 45% 47.8% 57.1% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 90.5% 76.9% 73.1% 82.1% 78.1% 81.4%

Somewhat
likely 9.5% 23.1% 26.9% 17.9% 21.9% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 69.3% 76.9% 74.6% 47.2% 72.6% 67.6%

Hispanic 6.6% 6% 4.5% 11.3% 6.8% 7.2%

Asian 11.7% 9.4% 10.4% 15.1% 9.6% 11.4%

Native
American 3.6% 1.7% 3% 4.7% 4.1% 3.4%

Another
ethnicity 8.8% 6% 7.5% 21.7% 6.8% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 73% 61.5% 52.2% 24.5% 63% 55.8%

Somewhat
approve 20.4% 29.9% 37.3% 24.5% 28.8% 27%

Somewhat
disapprove 2.2% 6% 7.5% 12.3% 5.5% 6.4%

Strongly
disapprove 4.4% 2.6% 3% 38.7% 2.7% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 67.2% 46.2% 37.3% 24.5% 58.9% 48%

Somewhat
approve 23.4% 43.6% 43.3% 23.6% 28.8% 31.6%

Somewhat
disapprove 5.8% 6% 17.9% 12.3% 11% 9.6%

Strongly
disapprove 3.6% 4.3% 1.5% 39.6% 1.4% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 82.5% 76.9% 73.1% 36.8% 65.8% 67.8%

Republican 9.5% 8.5% 7.5% 44.3% 6.8% 16%

Another
party 2.2% 5.1% 3% 6.6% 2.7% 4%

Undecided 5.1% 5.1% 11.9% 8.5% 15.1% 8.2%

Unsure or
no opinion 0.7% 4.3% 4.5% 3.8% 9.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

5.8% 6% 0% 14.2% 4.1% 6.6%

Crime &
Public
Safety

24.8% 23.1% 20.9% 13.2% 17.8% 20.4%

Election
security 16.8% 14.5% 11.9% 6.6% 16.4% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

23.4% 17.9% 31.3% 19.8% 23.3% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

6.6% 9.4% 1.5% 25.5% 4.1% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

8% 9.4% 10.4% 7.5% 16.4% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

11.7% 16.2% 20.9% 8.5% 12.3% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

2.9% 3.4% 3% 4.7% 5.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 59.1% 39.3% 40.3% 68.9% 27.4% 49.4%

Somewhat
approve 27.7% 47.9% 40.3% 20.8% 30.1% 33%

Somewhat
disapprove 6.6% 5.1% 7.5% 2.8% 6.8% 5.6%

Strongly
disapprove 5.1% 5.1% 7.5% 4.7% 8.2% 5.8%
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Unsure or
No opinion 1.5% 2.6% 4.5% 2.8% 27.4% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q10 Twitter Censorship

Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 83.9% 48.7% 44.8% 30.2% 52.1% 54.4%

Somewhat
approve 11.7% 38.5% 38.8% 26.4% 16.4% 25.4%

Somewhat
disapprove 0% 5.1% 3% 10.4% 1.4% 4%

Strongly
disapprove 2.2% 5.1% 9% 25.5% 5.5% 9.2%

Unsure or
No opinion 2.2% 2.6% 4.5% 7.5% 24.7% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 24.1% 7.7% 13.4% 12.3% 8.2% 14%

Somewhat
Agree 19.7% 25.6% 11.9% 3.8% 8.2% 15%

Somewhat
Disagree 10.2% 17.1% 19.4% 31.1% 5.5% 16.8%

Strongly
Disagree 21.9% 22.2% 28.4% 33% 12.3% 23.8%

Unsure or
No Opinion 24.1% 27.4% 26.9% 19.8% 65.8% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 14.6% 7.7% 3% 0.9% 4.1% 7%

Somewhat
Agree 13.1% 14.5% 7.5% 6.6% 1.4% 9.6%

Somewhat
Disagree 8.8% 12.8% 20.9% 22.6% 16.4% 15.4%

Strongly
Disagree 48.9% 53% 56.7% 62.3% 42.5% 52.8%

Unsure or
No Opinion 14.6% 12% 11.9% 7.5% 35.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 11.7% 8.5% 0% 6.6% 1.4% 6.8%

Somewhat
Agree 13.1% 16.2% 10.4% 4.7% 11% 11.4%

Somewhat
Disagree 10.9% 13.7% 20.9% 21.7% 11% 15.2%

Strongly
Disagree 52.6% 51.3% 55.2% 57.5% 38.4% 51.6%

Unsure or
No Opinion 11.7% 10.3% 13.4% 9.4% 38.4% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 12.4% 12.8% 4.5% 3.8% 4.1% 8.4%

Somewhat
Agree 12.4% 23.9% 7.5% 7.5% 1.4% 11.8%

Somewhat
Disagree 10.2% 12% 19.4% 17% 16.4% 14.2%

Strongly
Disagree 44.5% 38.5% 52.2% 61.3% 27.4% 45.2%

Unsure or
No Opinion 20.4% 12.8% 16.4% 10.4% 50.7% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 13.9% 4.3% 7.5% 5.7% 1.4% 7.2%

Somewhat
Agree 10.9% 21.4% 7.5% 1.9% 2.7% 9.8%

Somewhat
Disagree 13.1% 13.7% 17.9% 19.8% 15.1% 15.6%

Strongly
Disagree 48.9% 54.7% 58.2% 67% 52.1% 55.8%

Unsure or
No Opinion 13.1% 6% 9% 5.7% 28.8% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 21.2% 13.7% 9% 6.6% 2.7% 12%

Somewhat
Agree 14.6% 26.5% 11.9% 5.7% 12.3% 14.8%

Somewhat
Disagree 10.9% 12% 11.9% 19.8% 8.2% 12.8%

Strongly
Disagree 32.1% 33.3% 46.3% 53.8% 28.8% 38.4%

Unsure or
No Opinion 21.2% 14.5% 20.9% 14.2% 47.9% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 15.3% 9.4% 4.5% 3.8% 0% 7.8%

Somewhat
Agree 13.1% 16.2% 14.9% 5.7% 2.7% 11%

Somewhat
Disagree 8.8% 11.1% 13.4% 20.8% 6.8% 12.2%

Strongly
Disagree 46.7% 42.7% 52.2% 54.7% 50.7% 48.8%

Unsure or
No Opinion 16.1% 20.5% 14.9% 15.1% 39.7% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 7.3% 9.4% 9% 25.5% 5.5% 11.6%

Democrat 70.1% 67.5% 64.2% 36.8% 71.2% 61.8%

Independent 13.1% 17.9% 17.9% 25.5% 13.7% 17.6%

Libertarian 3.6% 1.7% 4.5% 7.5% 2.7% 4%

Socialist 1.5% 0.9% 1.5% 0.9% 1.4% 1.2%

Another
party 4.4% 2.6% 3% 3.8% 5.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

16.1% 17.1% 6% 20.8% 9.6% 15%

Somewhat
conservativ
e

10.9% 26.5% 20.9% 26.4% 17.8% 20.2%

Moderate 39.4% 33.3% 44.8% 38.7% 41.1% 38.8%

Somewhat
liberal 17.5% 15.4% 20.9% 12.3% 13.7% 15.8%

Very liberal 16.1% 7.7% 7.5% 1.9% 17.8% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 50.4% 40.2% 37.3% 49.1% 45.2% 45.2%

Female 49.6% 59.8% 62.7% 50.9% 54.8% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 14.6% 15.4% 10.4% 6.6% 6.8% 11.4%

Protestant 17.5% 23.1% 29.9% 27.4% 28.8% 24.2%

Evangelical 5.8% 5.1% 3% 4.7% 2.7% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

16.1% 13.7% 16.4% 24.5% 19.2% 17.8%

Jewish 3.6% 0% 3% 0% 4.1% 2%

Muslim 5.8% 1.7% 3% 5.7% 2.7% 4%

Atheist 5.1% 4.3% 1.5% 1.9% 2.7% 3.4%

Buddhist 2.2% 2.6% 1.5% 4.7% 2.7% 2.8%

Hindu 2.9% 4.3% 0% 1.9% 1.4% 2.4%

Another
religion 13.1% 11.1% 11.9% 14.2% 8.2% 12%

Unsure or
no opinion 13.1% 18.8% 19.4% 8.5% 20.5% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 34.3% 29.1% 32.8% 23.6% 30.1% 30%

35 – 54 16.8% 16.2% 19.4% 29.2% 11% 18.8%

55 – 64 11.7% 14.5% 10.4% 22.6% 5.5% 13.6%

65 or Over 37.2% 40.2% 37.3% 24.5% 53.4% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

5.1% 4.3% 1.5% 0.9% 5.5% 3.6%

High School
graduate 21.9% 27.4% 20.9% 21.7% 23.3% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

34.3% 29.9% 44.8% 28.3% 32.9% 33.2%

Bachelor’s
degree 24.8% 25.6% 20.9% 33% 17.8% 25.2%

Postgraduat
e 13.9% 12.8% 11.9% 16% 20.5% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 15.3% 18.8% 16.4% 5.7% 19.2% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

21.2% 27.4% 28.4% 21.7% 16.4% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

21.9% 19.7% 25.4% 19.8% 26% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

14.6% 15.4% 9% 18.9% 11% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

10.9% 7.7% 7.5% 12.3% 9.6% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.8% 0.9% 3% 9.4% 1.4% 4.4%

More than
$150,000 2.2% 1.7% 7.5% 4.7% 2.7% 3.4%

Don’t know 8% 8.5% 3% 7.5% 13.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Twitter Censorship

Q10 Twitter Censorship

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 20.4% 16.2% 20.9% 17% 16.4% 18.2%

2 of 4 10.2% 9.4% 16.4% 9.4% 11% 10.8%

3 of 4 16.1% 21.4% 11.9% 17% 19.2% 17.4%

4 of 4 53.3% 53% 50.7% 56.6% 53.4% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 1.7% 0% 0.9% 1.4% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 1.5% 0.9% 1.4% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

36.5% 28.2% 44.8% 39.6% 41.1% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0.9% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

23.4% 33.3% 17.9% 18.9% 20.5% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

8.8% 12% 17.9% 15.1% 15.1% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.5% 0% 0% 0.9% 2.7% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

29.9% 23.9% 17.9% 23.6% 17.8% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 49.6% 53.8% 38.8% 47.2% 58.9% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 50.4% 46.2% 61.2% 52.8% 41.1% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 87.1% 72% 76.2% 84% 84.2% 81.4%

Somewhat
likely 12.9% 28% 23.8% 16% 15.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 54.3% 73.3% 67.9% 66.4% 71.7% 67.6%

Hispanic 11.4% 8% 3.6% 5.9% 7.9% 7.2%

Asian 17.1% 10.7% 8.3% 12.6% 9.9% 11.4%

Native
American 7.1% 4% 1.2% 4.2% 2% 3.4%

Another
ethnicity 10% 4% 19% 10.9% 8.6% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 55.7% 49.3% 42.9% 55.5% 66.4% 55.8%

Somewhat
approve 24.3% 37.3% 33.3% 24.4% 21.7% 27%

Somewhat
disapprove 1.4% 9.3% 4.8% 9.2% 5.9% 6.4%

Strongly
disapprove 18.6% 4% 19% 10.9% 5.9% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 45.7% 49.3% 32.1% 48.7% 56.6% 48%

Somewhat
approve 25.7% 34.7% 38.1% 27.7% 32.2% 31.6%

Somewhat
disapprove 11.4% 10.7% 11.9% 10.9% 5.9% 9.6%

Strongly
disapprove 17.1% 5.3% 17.9% 12.6% 5.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 64.3% 66.7% 59.5% 65.5% 76.3% 67.8%

Republican 25.7% 16% 22.6% 11.8% 11.2% 16%

Another
party 2.9% 6.7% 4.8% 5.9% 1.3% 4%

Undecided 2.9% 4% 9.5% 12.6% 8.6% 8.2%

Unsure or
no opinion 4.3% 6.7% 3.6% 4.2% 2.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

10% 5.3% 10.7% 5% 4.6% 6.6%

Crime &
Public
Safety

10% 24% 13.1% 20.2% 27.6% 20.4%

Election
security 20% 16% 7.1% 11.8% 13.8% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

21.4% 12% 16.7% 26.9% 27.6% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

14.3% 9.3% 17.9% 10.9% 3.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

5.7% 12% 13.1% 10.9% 7.9% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

12.9% 16% 15.5% 13.4% 11.2% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

5.7% 5.3% 6% 0.8% 3.3% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 67.1% 45.3% 52.4% 52.9% 38.8% 49.4%

Somewhat
approve 22.9% 45.3% 28.6% 31.9% 34.9% 33%

Somewhat
disapprove 4.3% 4% 8.3% 5% 5.9% 5.6%
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Strongly
disapprove 4.3% 2.7% 9.5% 4.2% 7.2% 5.8%

Unsure or
No opinion 1.4% 2.7% 1.2% 5.9% 13.2% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 68.6% 52% 40.5% 52.9% 57.9% 54.4%

Somewhat
approve 18.6% 36% 29.8% 23.5% 22.4% 25.4%

Somewhat
disapprove 2.9% 1.3% 8.3% 5.9% 2% 4%

Strongly
disapprove 10% 6.7% 17.9% 10.1% 4.6% 9.2%

Unsure or
No opinion 0% 4% 3.6% 7.6% 13.2% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 47.1% 36% 16.7% 25.2% 21.7% 27.4%

Somewhat
approve 12.9% 40% 23.8% 21.8% 21.1% 23.4%

Somewhat
disapprove 12.9% 10.7% 15.5% 16% 11.8% 13.4%

Strongly
disapprove 18.6% 5.3% 39.3% 29.4% 13.8% 21.2%

Unsure or
No opinion 8.6% 8% 4.8% 7.6% 31.6% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 17.1% 16% 3.6% 4.2% 2% 7%

Somewhat
Agree 18.6% 24% 6% 5% 3.9% 9.6%

Somewhat
Disagree 11.4% 13.3% 31% 5% 17.8% 15.4%

Strongly
Disagree 47.1% 44% 46.4% 79.8% 42.1% 52.8%

Unsure or
No Opinion 5.7% 2.7% 13.1% 5.9% 34.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 25.7% 6.7% 4.8% 2.5% 2.6% 6.8%

Somewhat
Agree 14.3% 30.7% 7.1% 6.7% 6.6% 11.4%

Somewhat
Disagree 11.4% 9.3% 32.1% 7.6% 16.4% 15.2%

Strongly
Disagree 37.1% 46.7% 51.2% 76.5% 41.4% 51.6%

Unsure or
No Opinion 11.4% 6.7% 4.8% 6.7% 32.9% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 21.4% 16% 2.4% 5.9% 3.9% 8.4%

Somewhat
Agree 14.3% 29.3% 9.5% 9.2% 5.3% 11.8%

Somewhat
Disagree 17.1% 12% 19% 6.7% 17.1% 14.2%

Strongly
Disagree 30% 28% 52.4% 70.6% 36.8% 45.2%

Unsure or
No Opinion 17.1% 14.7% 16.7% 7.6% 36.8% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 25.7% 6.7% 3.6% 2.5% 4.6% 7.2%

Somewhat
Agree 18.6% 28% 3.6% 5% 3.9% 9.8%

Somewhat
Disagree 15.7% 12% 28.6% 8.4% 15.8% 15.6%

Strongly
Disagree 38.6% 46.7% 57.1% 76.5% 51.3% 55.8%

Unsure or
No Opinion 1.4% 6.7% 7.1% 7.6% 24.3% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 31.4% 13.3% 16.7% 6.7% 3.9% 12%

Somewhat
Agree 12.9% 36% 8.3% 11.8% 11.2% 14.8%

Somewhat
Disagree 10% 5.3% 27.4% 10.1% 11.8% 12.8%

Strongly
Disagree 38.6% 32% 39.3% 56.3% 27% 38.4%

Unsure or
No Opinion 7.1% 13.3% 8.3% 15.1% 46.1% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 22.9% 10.7% 6% 5% 2.6% 7.8%

Somewhat
Agree 14.3% 30.7% 8.3% 5% 5.9% 11%

Somewhat
Disagree 11.4% 2.7% 29.8% 9.2% 9.9% 12.2%

Strongly
Disagree 45.7% 44% 41.7% 67.2% 42.1% 48.8%

Unsure or
No Opinion 5.7% 12% 14.3% 13.4% 39.5% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 24.3% 10.7% 11.9% 9.2% 7.9% 11.6%

Democrat 57.1% 60% 50% 58.8% 73.7% 61.8%

Independent 8.6% 21.3% 26.2% 19.3% 13.8% 17.6%

Libertarian 1.4% 4% 8.3% 7.6% 0% 4%

Socialist 1.4% 2.7% 2.4% 0% 0.7% 1.2%

Another
party 7.1% 1.3% 1.2% 5% 3.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

30% 17.3% 9.5% 14.3% 10.5% 15%

Somewhat
conservativ
e

21.4% 26.7% 27.4% 17.6% 14.5% 20.2%

Moderate 28.6% 40% 40.5% 37.8% 42.8% 38.8%

Somewhat
liberal 10% 8% 16.7% 19.3% 19.1% 15.8%

Very liberal 10% 8% 6% 10.9% 13.2% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 51.4% 46.7% 46.4% 45.4% 40.8% 45.2%

Female 48.6% 53.3% 53.6% 54.6% 59.2% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 15.7% 14.7% 8.3% 8.4% 11.8% 11.4%

Protestant 22.9% 17.3% 21.4% 24.4% 29.6% 24.2%

Evangelical 1.4% 2.7% 8.3% 4.2% 5.3% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

11.4% 20% 27.4% 16.8% 15.1% 17.8%

Jewish 1.4% 2.7% 0% 4.2% 1.3% 2%

Muslim 8.6% 5.3% 3.6% 5% 0.7% 4%

Atheist 2.9% 8% 4.8% 2.5% 1.3% 3.4%

Buddhist 1.4% 0% 2.4% 6.7% 2% 2.8%

Hindu 4.3% 2.7% 1.2% 2.5% 2% 2.4%

Another
religion 11.4% 9.3% 13.1% 15.1% 10.5% 12%

Unsure or
no opinion 18.6% 17.3% 9.5% 10.1% 20.4% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 37.1% 36% 32.1% 28.6% 23.7% 30%

35 – 54 24.3% 20% 22.6% 21.8% 11.2% 18.8%

55 – 64 11.4% 6.7% 17.9% 15.1% 14.5% 13.6%

65 or Over 27.1% 37.3% 27.4% 34.5% 50.7% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

4.3% 6.7% 2.4% 0.8% 4.6% 3.6%

High School
graduate 25.7% 22.7% 23.8% 22.7% 22.4% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

32.9% 36% 21.4% 38.7% 34.2% 33.2%

Bachelor’s
degree 22.9% 22.7% 31% 26.1% 23.7% 25.2%

Postgraduat
e 14.3% 12% 21.4% 11.8% 15.1% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 15.7% 16% 14.3% 13.4% 15.1% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

25.7% 22.7% 17.9% 21% 26.3% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

24.3% 20% 22.6% 23.5% 20.4% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

14.3% 17.3% 11.9% 14.3% 14.5% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

7.1% 10.7% 11.9% 12.6% 7.2% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.7% 4% 6% 6.7% 1.3% 4.4%

More than
$150,000 4.3% 0% 7.1% 0.8% 4.6% 3.4%

Don’t know 2.9% 9.3% 8.3% 7.6% 10.5% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 105



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations should be banned by law.

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 106



Q12R1 Female-only changing and group shower accommodations
should be banned by law.

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 30% 16% 15.5% 17.6% 15.8% 18.2%

2 of 4 10% 14.7% 14.3% 8.4% 9.2% 10.8%

3 of 4 14.3% 22.7% 16.7% 17.6% 16.4% 17.4%

4 of 4 45.7% 46.7% 53.6% 56.3% 58.6% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 1.3% 0% 0.8% 1.3% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 0% 0.8% 1.3% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

34.3% 40% 38.1% 37.8% 35.5% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 1.2% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

20% 22.7% 20.2% 23.5% 27.6% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

14.3% 14.7% 14.3% 15.1% 9.2% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.4% 1.3% 1.2% 0.8% 0.7% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

30% 20% 25% 21% 24.3% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 52.9% 45.3% 44% 44.5% 58.6% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 47.1% 54.7% 56% 55.5% 41.4% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 107



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 88.6% 77.1% 76.6% 81.8% 84.2% 81.4%

Somewhat
likely 11.4% 22.9% 23.4% 18.2% 15.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 62.9% 66.7% 70.1% 65.5% 75% 67.6%

Hispanic 14.3% 4.2% 6.5% 6.1% 10.5% 7.2%

Asian 17.1% 14.6% 7.8% 12.1% 7.9% 11.4%

Native
American 5.7% 6.3% 2.6% 3.4% 1.3% 3.4%

Another
ethnicity 0% 8.3% 13% 12.9% 5.3% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 74.3% 47.9% 46.8% 51.5% 76.3% 55.8%

Somewhat
approve 25.7% 43.8% 26% 29.9% 7.9% 27%

Somewhat
disapprove 0% 2.1% 3.9% 8% 9.2% 6.4%

Strongly
disapprove 0% 6.3% 23.4% 10.6% 6.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 57.1% 43.8% 37.7% 47.3% 59.2% 48%

Somewhat
approve 28.6% 39.6% 28.6% 32.2% 28.9% 31.6%

Somewhat
disapprove 11.4% 8.3% 11.7% 9.8% 6.6% 9.6%

Strongly
disapprove 2.9% 8.3% 22.1% 10.6% 5.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 77.1% 62.5% 59.7% 69.3% 69.7% 67.8%

Republican 14.3% 18.8% 28.6% 12.5% 14.5% 16%

Another
party 2.9% 10.4% 0% 4.2% 3.9% 4%

Undecided 2.9% 4.2% 9.1% 9.5% 7.9% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.9% 4.2% 2.6% 4.5% 3.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

14.3% 12.5% 5.2% 4.5% 7.9% 6.6%

Crime &
Public
Safety

17.1% 18.8% 14.3% 22.3% 22.4% 20.4%

Election
security 14.3% 10.4% 10.4% 14.8% 13.2% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

20% 20.8% 27.3% 19.7% 28.9% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

5.7% 14.6% 18.2% 9.5% 3.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

11.4% 6.3% 5.2% 11.7% 9.2% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

17.1% 8.3% 13% 14.8% 10.5% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

0% 8.3% 6.5% 2.7% 3.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 60% 39.6% 54.5% 53% 32.9% 49.4%

Somewhat
approve 31.4% 45.8% 22.1% 33% 36.8% 33%

Somewhat
disapprove 5.7% 4.2% 6.5% 5.3% 6.6% 5.6%

Strongly
disapprove 2.9% 4.2% 10.4% 5.3% 5.3% 5.8%
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Unsure or
No opinion 0% 6.3% 6.5% 3.4% 18.4% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 80% 43.8% 45.5% 55.3% 55.3% 54.4%

Somewhat
approve 11.4% 45.8% 20.8% 24.6% 26.3% 25.4%

Somewhat
disapprove 2.9% 2.1% 5.2% 5.3% 0% 4%

Strongly
disapprove 5.7% 8.3% 20.8% 8% 3.9% 9.2%

Unsure or
No opinion 0% 0% 7.8% 6.8% 14.5% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 57.1% 37.5% 15.6% 25.4% 26.3% 27.4%

Somewhat
approve 25.7% 35.4% 19.5% 23.5% 18.4% 23.4%

Somewhat
disapprove 5.7% 10.4% 18.2% 14.4% 10.5% 13.4%

Strongly
disapprove 2.9% 14.6% 31.2% 25% 10.5% 21.2%

Unsure or
No opinion 8.6% 2.1% 15.6% 11.7% 34.2% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 34.3% 27.1% 10.4% 12.5% 5.3% 14%

Somewhat
Agree 34.3% 37.5% 13% 12.5% 2.6% 15%

Somewhat
Disagree 8.6% 10.4% 33.8% 14.8% 14.5% 16.8%

Strongly
Disagree 14.3% 12.5% 7.8% 36% 9.2% 23.8%

Unsure or
No Opinion 8.6% 12.5% 35.1% 24.2% 68.4% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 34.3% 14.6% 2.6% 4.5% 1.3% 6.8%

Somewhat
Agree 34.3% 29.2% 13% 5.3% 9.2% 11.4%

Somewhat
Disagree 8.6% 12.5% 45.5% 8% 14.5% 15.2%

Strongly
Disagree 17.1% 22.9% 29.9% 75% 26.3% 51.6%

Unsure or
No Opinion 5.7% 20.8% 9.1% 7.2% 48.7% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 48.6% 14.6% 0% 4.9% 6.6% 8.4%

Somewhat
Agree 17.1% 35.4% 13% 6.8% 10.5% 11.8%

Somewhat
Disagree 5.7% 12.5% 42.9% 8.3% 10.5% 14.2%

Strongly
Disagree 17.1% 20.8% 24.7% 65.5% 23.7% 45.2%

Unsure or
No Opinion 11.4% 16.7% 19.5% 14.4% 48.7% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 37.1% 6.3% 3.9% 5.3% 3.9% 7.2%

Somewhat
Agree 20% 41.7% 6.5% 4.9% 5.3% 9.8%

Somewhat
Disagree 8.6% 12.5% 44.2% 9.1% 14.5% 15.6%

Strongly
Disagree 28.6% 35.4% 37.7% 73.9% 36.8% 55.8%

Unsure or
No Opinion 5.7% 4.2% 7.8% 6.8% 39.5% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 42.9% 14.6% 7.8% 10.2% 6.6% 12%

Somewhat
Agree 25.7% 33.3% 10.4% 14% 5.3% 14.8%

Somewhat
Disagree 0% 6.3% 31.2% 12.1% 6.6% 12.8%

Strongly
Disagree 17.1% 29.2% 31.2% 49.6% 22.4% 38.4%

Unsure or
No Opinion 14.3% 16.7% 19.5% 14% 59.2% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 37.1% 20.8% 5.2% 3.8% 2.6% 7.8%

Somewhat
Agree 20% 33.3% 10.4% 7.2% 6.6% 11%

Somewhat
Disagree 8.6% 8.3% 35.1% 9.1% 3.9% 12.2%

Strongly
Disagree 28.6% 33.3% 32.5% 62.5% 36.8% 48.8%

Unsure or
No Opinion 5.7% 4.2% 16.9% 17.4% 50% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 20% 18.8% 11.7% 10.2% 7.9% 11.6%

Democrat 60% 47.9% 55.8% 63.3% 72.4% 61.8%

Independent 8.6% 27.1% 20.8% 17.4% 13.2% 17.6%

Libertarian 8.6% 6.3% 2.6% 4.2% 1.3% 4%

Socialist 0% 0% 2.6% 1.1% 1.3% 1.2%

Another
party 2.9% 0% 6.5% 3.8% 3.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

31.4% 25% 14.3% 12.1% 11.8% 15%

Somewhat
conservativ
e

25.7% 25% 14.3% 18.6% 26.3% 20.2%

Moderate 20% 31.3% 45.5% 42.4% 32.9% 38.8%

Somewhat
liberal 8.6% 14.6% 18.2% 16.7% 14.5% 15.8%

Very liberal 14.3% 4.2% 7.8% 10.2% 14.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 54.3% 60.4% 48.1% 43.2% 35.5% 45.2%

Female 45.7% 39.6% 51.9% 56.8% 64.5% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 17.1% 16.7% 14.3% 8.3% 13.2% 11.4%

Protestant 25.7% 12.5% 28.6% 24.6% 25% 24.2%

Evangelical 0% 2.1% 5.2% 4.9% 6.6% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

8.6% 10.4% 14.3% 21.6% 17.1% 17.8%

Jewish 0% 8.3% 0% 2.3% 0% 2%

Muslim 11.4% 4.2% 7.8% 2.7% 1.3% 4%

Atheist 8.6% 6.3% 5.2% 1.9% 2.6% 3.4%

Buddhist 0% 2.1% 1.3% 4.2% 1.3% 2.8%

Hindu 5.7% 6.3% 0% 2.3% 1.3% 2.4%

Another
religion 8.6% 8.3% 11.7% 13.6% 10.5% 12%

Unsure or
no opinion 14.3% 22.9% 11.7% 13.6% 21.1% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 48.6% 45.8% 31.2% 26.5% 22.4% 30%

35 – 54 20% 22.9% 24.7% 18.6% 10.5% 18.8%

55 – 64 2.9% 8.3% 20.8% 14% 13.2% 13.6%

65 or Over 28.6% 22.9% 23.4% 40.9% 53.9% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

5.7% 4.2% 1.3% 3.4% 5.3% 3.6%

High School
graduate 37.1% 27.1% 9.1% 22.7% 30.3% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

17.1% 29.2% 42.9% 35.6% 25% 33.2%

Bachelor’s
degree 28.6% 33.3% 32.5% 20.5% 27.6% 25.2%

Postgraduat
e 11.4% 6.3% 14.3% 17.8% 11.8% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 28.6% 10.4% 11.7% 13.6% 18.4% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

31.4% 33.3% 19.5% 20.8% 23.7% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

11.4% 18.8% 24.7% 24.2% 18.4% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

8.6% 14.6% 16.9% 13.6% 17.1% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

2.9% 10.4% 5.2% 12.5% 7.9% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.7% 6.3% 5.2% 4.5% 1.3% 4.4%

More than
$150,000 5.7% 2.1% 9.1% 2.3% 1.3% 3.4%

Don’t know 5.7% 4.2% 7.8% 8.3% 11.8% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 115



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 25.7% 29.2% 22.1% 14.4% 17.1% 18.2%

2 of 4 17.1% 20.8% 9.1% 9.5% 7.9% 10.8%

3 of 4 14.3% 20.8% 15.6% 18.6% 14.5% 17.4%

4 of 4 42.9% 29.2% 53.2% 57.6% 60.5% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 0% 0% 1.5% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 1.3% 0.8% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

40% 31.3% 32.5% 38.6% 38.2% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 0% 0.4% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

25.7% 27.1% 24.7% 21.2% 27.6% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

5.7% 12.5% 14.3% 12.9% 15.8% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 5.7% 2.1% 2.6% 0% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

22.9% 27.1% 24.7% 24.6% 18.4% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 40% 33.3% 49.4% 50% 65.8% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 60% 66.7% 50.6% 50% 34.2% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 85.3% 64.9% 81.6% 82.2% 89.3% 81.4%

Somewhat
likely 14.7% 35.1% 18.4% 17.8% 10.7% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 55.9% 71.9% 68.4% 67.1% 70.7% 67.6%

Hispanic 8.8% 3.5% 2.6% 7.4% 13.3% 7.2%

Asian 20.6% 15.8% 17.1% 9.3% 5.3% 11.4%

Native
American 8.8% 3.5% 2.6% 3.1% 2.7% 3.4%

Another
ethnicity 5.9% 5.3% 9.2% 13.2% 8% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 58.8% 52.6% 52.6% 53.1% 69.3% 55.8%

Somewhat
approve 23.5% 35.1% 23.7% 29.5% 17.3% 27%

Somewhat
disapprove 2.9% 5.3% 6.6% 7% 6.7% 6.4%

Strongly
disapprove 14.7% 7% 17.1% 10.5% 6.7% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 47.1% 40.4% 38.2% 50.4% 56% 48%

Somewhat
approve 32.4% 43.9% 30.3% 29.8% 29.3% 31.6%

Somewhat
disapprove 8.8% 12.3% 11.8% 9.7% 5.3% 9.6%

Strongly
disapprove 11.8% 3.5% 19.7% 10.1% 9.3% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 58.8% 71.9% 59.2% 69.4% 72% 67.8%

Republican 23.5% 10.5% 26.3% 14.3% 12% 16%

Another
party 8.8% 1.8% 1.3% 4.3% 5.3% 4%

Undecided 5.9% 8.8% 10.5% 8.1% 6.7% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.9% 7% 2.6% 3.9% 4% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

8.8% 8.8% 10.5% 3.1% 12% 6.6%

Crime &
Public
Safety

20.6% 22.8% 10.5% 19.8% 30.7% 20.4%

Election
security 2.9% 21.1% 10.5% 15.5% 8% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

29.4% 19.3% 30.3% 20.5% 20% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

17.6% 8.8% 13.2% 9.3% 8% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

11.8% 10.5% 10.5% 9.7% 8% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

8.8% 7% 13.2% 17.8% 5.3% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

0% 1.8% 1.3% 4.3% 8% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 73.5% 36.8% 50% 52.3% 37.3% 49.4%

Somewhat
approve 20.6% 54.4% 30.3% 30.2% 34.7% 33%

Somewhat
disapprove 0% 1.8% 5.3% 7.8% 4% 5.6%

Strongly
disapprove 5.9% 3.5% 6.6% 6.2% 5.3% 5.8%
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Unsure or
No opinion 0% 3.5% 7.9% 3.5% 18.7% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 58.8% 61.4% 52.6% 58.5% 34.7% 54.4%

Somewhat
approve 23.5% 28.1% 21.1% 23.3% 36% 25.4%

Somewhat
disapprove 5.9% 3.5% 5.3% 4.3% 1.3% 4%

Strongly
disapprove 11.8% 5.3% 15.8% 8.5% 6.7% 9.2%

Unsure or
No opinion 0% 1.8% 5.3% 5.4% 21.3% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 47.1% 31.6% 19.7% 27.9% 21.3% 27.4%

Somewhat
approve 29.4% 33.3% 21.1% 23.3% 16% 23.4%

Somewhat
disapprove 0% 12.3% 18.4% 14.3% 12% 13.4%

Strongly
disapprove 20.6% 8.8% 30.3% 23.6% 13.3% 21.2%

Unsure or
No opinion 2.9% 14% 10.5% 10.9% 37.3% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 52.9% 17.5% 10.5% 10.1% 10.7% 14%

Somewhat
Agree 14.7% 40.4% 9.2% 13.6% 6.7% 15%

Somewhat
Disagree 11.8% 10.5% 35.5% 16.7% 5.3% 16.8%

Strongly
Disagree 8.8% 14% 11.8% 35.3% 10.7% 23.8%

Unsure or
No Opinion 11.8% 17.5% 32.9% 24.4% 66.7% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
Disagree

Strongly
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No Opinion

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 35.3% 21.1% 3.9% 2.3% 2.7% 7%

Somewhat
Agree 20.6% 24.6% 7.9% 4.3% 13.3% 9.6%

Somewhat
Disagree 5.9% 17.5% 46.1% 8.9% 9.3% 15.4%

Strongly
Disagree 35.3% 24.6% 27.6% 76.7% 25.3% 52.8%

Unsure or
No Opinion 2.9% 12.3% 14.5% 7.8% 49.3% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 41.2% 21.1% 6.6% 3.9% 1.3% 8.4%

Somewhat
Agree 17.6% 45.6% 6.6% 6.2% 8% 11.8%

Somewhat
Disagree 8.8% 8.8% 52.6% 5% 13.3% 14.2%

Strongly
Disagree 17.6% 14% 26.3% 72.1% 8% 45.2%

Unsure or
No Opinion 14.7% 10.5% 7.9% 12.8% 69.3% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 41.2% 14% 3.9% 2.7% 5.3% 7.2%

Somewhat
Agree 17.6% 38.6% 2.6% 5.8% 5.3% 9.8%

Somewhat
Disagree 5.9% 10.5% 51.3% 7.8% 14.7% 15.6%

Strongly
Disagree 32.4% 33.3% 39.5% 77.1% 26.7% 55.8%

Unsure or
No Opinion 2.9% 3.5% 2.6% 6.6% 48% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree
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No Opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 52.9% 26.3% 6.6% 8.5% 0% 12%

Somewhat
Agree 11.8% 35.1% 10.5% 14.7% 5.3% 14.8%

Somewhat
Disagree 0% 8.8% 38.2% 9.7% 6.7% 12.8%

Strongly
Disagree 26.5% 21.1% 30.3% 50.8% 22.7% 38.4%

Unsure or
No Opinion 8.8% 8.8% 14.5% 16.3% 65.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 35.3% 14% 6.6% 5% 1.3% 7.8%

Somewhat
Agree 8.8% 36.8% 7.9% 8.5% 4% 11%

Somewhat
Disagree 0% 3.5% 35.5% 8.9% 12% 12.2%

Strongly
Disagree 47.1% 35.1% 30.3% 62% 33.3% 48.8%

Unsure or
No Opinion 8.8% 10.5% 19.7% 15.5% 49.3% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 23.5% 12.3% 13.2% 10.1% 9.3% 11.6%

Democrat 50% 52.6% 59.2% 62% 76% 61.8%

Independent 20.6% 17.5% 19.7% 19% 9.3% 17.6%

Libertarian 0% 12.3% 3.9% 3.1% 2.7% 4%

Socialist 0% 0% 1.3% 1.9% 0% 1.2%

Another
party 5.9% 5.3% 2.6% 3.9% 2.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
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Strongly
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No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

38.2% 28.1% 13.2% 10.5% 12% 15%

Somewhat
conservativ
e

8.8% 36.8% 25% 15.9% 22.7% 20.2%

Moderate 26.5% 26.3% 35.5% 44.2% 38.7% 38.8%

Somewhat
liberal 14.7% 5.3% 15.8% 18.6% 14.7% 15.8%

Very liberal 11.8% 3.5% 10.5% 10.9% 12% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 50% 56.1% 44.7% 45.3% 34.7% 45.2%

Female 50% 43.9% 55.3% 54.7% 65.3% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 11.8% 8.8% 14.5% 8.9% 18.7% 11.4%

Protestant 26.5% 26.3% 22.4% 24.4% 22.7% 24.2%

Evangelical 2.9% 0% 5.3% 5% 6.7% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

5.9% 15.8% 14.5% 22.1% 13.3% 17.8%

Jewish 2.9% 5.3% 2.6% 0.8% 2.7% 2%

Muslim 8.8% 5.3% 6.6% 3.1% 1.3% 4%

Atheist 11.8% 5.3% 2.6% 2.3% 2.7% 3.4%

Buddhist 2.9% 1.8% 2.6% 3.5% 1.3% 2.8%

Hindu 2.9% 7% 0% 2.7% 0% 2.4%

Another
religion 11.8% 5.3% 15.8% 14% 6.7% 12%

Unsure or
no opinion 11.8% 19.3% 13.2% 13.2% 24% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
Disagree
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Q17 Age 18 – 34 50% 40.4% 34.2% 27.1% 18.7% 30%

35 – 54 17.6% 15.8% 28.9% 19.4% 9.3% 18.8%

55 – 64 5.9% 7% 14.5% 17.1% 9.3% 13.6%

65 or Over 26.5% 36.8% 22.4% 36.4% 62.7% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

2.9% 10.5% 3.9% 1.9% 4% 3.6%

High School
graduate 26.5% 42.1% 18.4% 17.8% 30.7% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

26.5% 17.5% 36.8% 37.2% 30.7% 33.2%

Bachelor’s
degree 23.5% 22.8% 31.6% 24.4% 24% 25.2%

Postgraduat
e 20.6% 7% 9.2% 18.6% 10.7% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 14.7% 22.8% 10.5% 14.7% 13.3% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

32.4% 26.3% 26.3% 18.2% 29.3% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

17.6% 14% 26.3% 23.6% 20% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

14.7% 12.3% 11.8% 17.8% 6.7% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

8.8% 3.5% 6.6% 10.9% 14.7% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.9% 5.3% 3.9% 5% 1.3% 4.4%

More than
$150,000 0% 3.5% 9.2% 3.1% 0% 3.4%

Don’t know 5.9% 12.3% 5.3% 6.6% 14.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree
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No Opinion
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Q20 General Vote History 1 of 4 20.6% 22.8% 25% 15.5% 16% 18.2%

2 of 4 11.8% 22.8% 10.5% 8.1% 10.7% 10.8%

3 of 4 26.5% 24.6% 9.2% 16.7% 18.7% 17.4%

4 of 4 41.2% 29.8% 55.3% 59.7% 54.7% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 2.9% 0% 0% 0.8% 1.3% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

2.9% 0% 0% 0.8% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

29.4% 31.6% 39.5% 36.8% 42.7% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 1.3% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

20.6% 22.8% 22.4% 24.8% 22.7% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

11.8% 19.3% 13.2% 12% 12% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 1.8% 2.6% 0.4% 1.3% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

32.4% 24.6% 21.1% 24.4% 20% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 41.2% 47.4% 36.8% 49.6% 70.7% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 58.8% 52.6% 63.2% 50.4% 29.3% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 76.2% 67.8% 83.1% 83.6% 85.3% 81.4%

Somewhat
likely 23.8% 32.2% 16.9% 16.4% 14.7% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 69% 71.2% 69% 63.3% 73.5% 67.6%

Hispanic 9.5% 6.8% 4.2% 7.1% 8.8% 7.2%

Asian 11.9% 13.6% 11.3% 12.8% 6.9% 11.4%

Native
American 7.1% 5.1% 4.2% 2.7% 2% 3.4%

Another
ethnicity 2.4% 3.4% 11.3% 14.2% 8.8% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 59.5% 55.9% 52.1% 50.4% 68.6% 55.8%

Somewhat
approve 23.8% 33.9% 21.1% 30.5% 20.6% 27%

Somewhat
disapprove 7.1% 5.1% 8.5% 7.1% 3.9% 6.4%

Strongly
disapprove 9.5% 5.1% 18.3% 11.9% 6.9% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 59.5% 40.7% 40.8% 47.3% 53.9% 48%

Somewhat
approve 21.4% 47.5% 26.8% 31.4% 30.4% 31.6%

Somewhat
disapprove 11.9% 6.8% 11.3% 10.2% 7.8% 9.6%

Strongly
disapprove 7.1% 5.1% 21.1% 11.1% 7.8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
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Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 61.9% 74.6% 59.2% 66.8% 74.5% 67.8%

Republican 21.4% 11.9% 26.8% 15.5% 9.8% 16%

Another
party 7.1% 5.1% 0% 4.9% 2.9% 4%

Undecided 7.1% 3.4% 11.3% 9.3% 6.9% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.4% 5.1% 2.8% 3.5% 5.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

14.3% 5.1% 9.9% 4% 7.8% 6.6%

Crime &
Public
Safety

26.2% 22% 11.3% 17.7% 29.4% 20.4%

Election
security 11.9% 20.3% 11.3% 12.8% 12.7% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

21.4% 15.3% 29.6% 24.8% 16.7% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

7.1% 13.6% 14.1% 10.2% 6.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

7.1% 11.9% 12.7% 10.2% 6.9% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

9.5% 6.8% 11.3% 16.8% 12.7% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

2.4% 5.1% 0% 3.5% 6.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 73.8% 25.4% 47.9% 56.6% 38.2% 49.4%

Somewhat
approve 16.7% 64.4% 32.4% 28.8% 31.4% 33%

Somewhat
disapprove 2.4% 1.7% 5.6% 6.2% 7.8% 5.6%

Strongly
disapprove 2.4% 6.8% 7% 4.9% 7.8% 5.8%
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Unsure or
No opinion 4.8% 1.7% 7% 3.5% 14.7% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q9 Equality Act Strongly
approve 66.7% 42.4% 49.3% 59.3% 49% 54.4%

Somewhat
approve 19% 42.4% 23.9% 20.4% 30.4% 25.4%

Somewhat
disapprove 4.8% 0% 2.8% 6.6% 1% 4%

Strongly
disapprove 7.1% 10.2% 15.5% 8% 7.8% 9.2%

Unsure or
No opinion 2.4% 5.1% 8.5% 5.8% 11.8% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 40.5% 28.8% 19.7% 27% 27.5% 27.4%

Somewhat
approve 35.7% 47.5% 19.7% 19.9% 14.7% 23.4%

Somewhat
disapprove 7.1% 8.5% 18.3% 15.5% 10.8% 13.4%

Strongly
disapprove 9.5% 13.6% 25.4% 28.8% 10.8% 21.2%

Unsure or
No opinion 7.1% 1.7% 16.9% 8.8% 36.3% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 35.7% 16.9% 16.9% 9.3% 11.8% 14%

Somewhat
Agree 28.6% 37.3% 12.7% 9.3% 10.8% 15%

Somewhat
Disagree 4.8% 13.6% 22.5% 19.5% 13.7% 16.8%

Strongly
Disagree 16.7% 18.6% 11.3% 37.2% 8.8% 23.8%

Unsure or
No Opinion 14.3% 13.6% 36.6% 24.8% 54.9% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 40.5% 10.2% 2.8% 2.7% 3.9% 7%

Somewhat
Agree 16.7% 28.8% 8.5% 4.4% 7.8% 9.6%

Somewhat
Disagree 0% 16.9% 46.5% 8.4% 14.7% 15.4%

Strongly
Disagree 31% 30.5% 31% 76.5% 37.3% 52.8%

Unsure or
No Opinion 11.9% 13.6% 11.3% 8% 36.3% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 33.3% 10.2% 4.2% 2.7% 4.9% 6.8%

Somewhat
Agree 28.6% 44.1% 7% 3.5% 5.9% 11.4%

Somewhat
Disagree 11.9% 8.5% 56.3% 8.8% 5.9% 15.2%

Strongly
Disagree 23.8% 27.1% 18.3% 82.3% 32.4% 51.6%

Unsure or
No Opinion 2.4% 10.2% 14.1% 2.7% 51% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 35.7% 11.9% 2.8% 2.7% 5.9% 7.2%

Somewhat
Agree 19% 44.1% 9.9% 1.8% 3.9% 9.8%

Somewhat
Disagree 11.9% 10.2% 47.9% 6.6% 17.6% 15.6%

Strongly
Disagree 28.6% 27.1% 36.6% 85% 32.4% 55.8%

Unsure or
No Opinion 4.8% 6.8% 2.8% 4% 40.2% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 31% 22% 8.5% 10.6% 3.9% 12%

Somewhat
Agree 19% 37.3% 11.3% 14.2% 3.9% 14.8%

Somewhat
Disagree 0% 10.2% 33.8% 9.7% 11.8% 12.8%

Strongly
Disagree 40.5% 25.4% 29.6% 50% 25.5% 38.4%

Unsure or
No Opinion 9.5% 5.1% 16.9% 15.5% 54.9% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 31% 15.3% 7% 4.4% 2% 7.8%

Somewhat
Agree 11.9% 28.8% 12.7% 7.5% 6.9% 11%

Somewhat
Disagree 0% 8.5% 36.6% 8.8% 9.8% 12.2%

Strongly
Disagree 42.9% 33.9% 31% 64.2% 38.2% 48.8%

Unsure or
No Opinion 14.3% 13.6% 12.7% 15% 43.1% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 23.8% 8.5% 12.7% 12.4% 5.9% 11.6%

Democrat 47.6% 57.6% 54.9% 58.4% 82.4% 61.8%

Independent 14.3% 15.3% 19.7% 21.7% 9.8% 17.6%

Libertarian 9.5% 11.9% 2.8% 2.7% 1% 4%

Socialist 0% 3.4% 2.8% 0.9% 0% 1.2%

Another
party 4.8% 3.4% 7% 4% 1% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

52.4% 16.9% 14.1% 10.2% 9.8% 15%

Somewhat
conservativ
e

14.3% 33.9% 25.4% 15.9% 20.6% 20.2%

Moderate 28.6% 33.9% 35.2% 43.4% 38.2% 38.8%

Somewhat
liberal 2.4% 10.2% 14.1% 19.9% 16.7% 15.8%

Very liberal 2.4% 5.1% 11.3% 10.6% 14.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 45.2% 47.5% 56.3% 45.1% 36.3% 45.2%

Female 54.8% 52.5% 43.7% 54.9% 63.7% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 16.7% 11.9% 15.5% 8.4% 12.7% 11.4%

Protestant 28.6% 16.9% 23.9% 25.2% 24.5% 24.2%

Evangelical 7.1% 3.4% 5.6% 3.5% 5.9% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

7.1% 11.9% 19.7% 23% 12.7% 17.8%

Jewish 4.8% 0% 0% 2.2% 2.9% 2%

Muslim 4.8% 11.9% 5.6% 3.1% 0% 4%

Atheist 4.8% 6.8% 4.2% 1.8% 3.9% 3.4%

Buddhist 2.4% 1.7% 1.4% 4% 2% 2.8%

Hindu 4.8% 1.7% 1.4% 3.5% 0% 2.4%

Another
religion 9.5% 11.9% 12.7% 12.4% 11.8% 12%

Unsure or
no opinion 9.5% 22% 9.9% 12.8% 23.5% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 132



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 38.1% 37.3% 42.3% 29.6% 14.7% 30%

35 – 54 14.3% 16.9% 22.5% 21.7% 12.7% 18.8%

55 – 64 9.5% 16.9% 15.5% 14.2% 10.8% 13.6%

65 or Over 38.1% 28.8% 19.7% 34.5% 61.8% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

11.9% 5.1% 1.4% 2.2% 3.9% 3.6%

High School
graduate 28.6% 35.6% 14.1% 19.5% 28.4% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

28.6% 10.2% 45.1% 33.6% 39.2% 33.2%

Bachelor’s
degree 21.4% 39% 26.8% 24.8% 18.6% 25.2%

Postgraduat
e 9.5% 10.2% 12.7% 19.9% 9.8% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 28.6% 10.2% 11.3% 13.3% 17.6% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

23.8% 33.9% 22.5% 18.6% 26.5% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

21.4% 13.6% 26.8% 23.9% 19.6% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

11.9% 16.9% 11.3% 18.1% 7.8% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

9.5% 8.5% 14.1% 9.7% 7.8% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

2.4% 5.1% 5.6% 4.9% 2.9% 4.4%

More than
$150,000 0% 1.7% 4.2% 5.3% 1% 3.4%

Don’t know 2.4% 10.2% 4.2% 6.2% 16.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 26.2% 18.6% 23.9% 17.7% 11.8% 18.2%

2 of 4 14.3% 20.3% 5.6% 9.3% 10.8% 10.8%

3 of 4 11.9% 33.9% 11.3% 12.4% 25.5% 17.4%

4 of 4 47.6% 27.1% 59.2% 60.6% 52% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 2.4% 0% 0% 0.9% 1% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 0% 0.9% 1% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

35.7% 39% 39.4% 35% 39.2% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 0% 0% 1% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

26.2% 25.4% 18.3% 25.2% 21.6% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

21.4% 13.6% 12.7% 10.2% 15.7% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 2.4% 0% 0% 0.4% 2.9% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

11.9% 22% 29.6% 27.4% 17.6% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 50% 44.1% 39.4% 45.6% 70.6% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 50% 55.9% 60.6% 54.4% 29.4% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 94.4% 67.3% 82.1% 80.6% 87.9% 81.4%

Somewhat
likely 5.6% 32.7% 17.9% 19.4% 12.1% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 52.8% 59.2% 70.5% 69.2% 72.4% 67.6%

Hispanic 5.6% 8.2% 7.7% 6.5% 10.3% 7.2%

Asian 16.7% 22.4% 7.7% 11.1% 5.2% 11.4%

Native
American 8.3% 4.1% 3.8% 2.9% 1.7% 3.4%

Another
ethnicity 16.7% 6.1% 10.3% 10.4% 10.3% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 63.9% 55.1% 55.1% 51.3% 74.1% 55.8%

Somewhat
approve 16.7% 38.8% 23.1% 30.1% 13.8% 27%

Somewhat
disapprove 0% 4.1% 6.4% 7.5% 6.9% 6.4%

Strongly
disapprove 19.4% 2% 15.4% 11.1% 5.2% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 50% 49% 38.5% 47% 63.8% 48%

Somewhat
approve 33.3% 38.8% 26.9% 33.3% 22.4% 31.6%

Somewhat
disapprove 5.6% 8.2% 16.7% 9.3% 5.2% 9.6%

Strongly
disapprove 11.1% 4.1% 17.9% 10.4% 8.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 69.4% 81.6% 56.4% 65.6% 81% 67.8%

Republican 19.4% 8.2% 23.1% 16.5% 8.6% 16%

Another
party 2.8% 2% 10.3% 3.2% 1.7% 4%

Undecided 5.6% 2% 9% 10.4% 3.4% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.8% 6.1% 1.3% 4.3% 5.2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

13.9% 2% 9% 4.7% 12.1% 6.6%

Crime &
Public
Safety

13.9% 24.5% 16.7% 18.3% 36.2% 20.4%

Election
security 5.6% 16.3% 10.3% 14.7% 13.8% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

19.4% 16.3% 21.8% 24.4% 20.7% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

19.4% 14.3% 15.4% 8.6% 1.7% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

13.9% 10.2% 9% 10.4% 5.2% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

2.8% 12.2% 12.8% 16.1% 8.6% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

11.1% 4.1% 5.1% 2.9% 1.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 80.6% 28.6% 43.6% 54.1% 32.8% 49.4%

Somewhat
approve 8.3% 59.2% 37.2% 30.8% 31% 33%

Somewhat
disapprove 8.3% 4.1% 5.1% 5.7% 5.2% 5.6%

Strongly
disapprove 2.8% 4.1% 11.5% 4.7% 6.9% 5.8%
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Unsure or
No opinion 0% 4.1% 2.6% 4.7% 24.1% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 77.8% 55.1% 48.7% 55.9% 39.7% 54.4%

Somewhat
approve 11.1% 40.8% 20.5% 25.8% 25.9% 25.4%

Somewhat
disapprove 0% 0% 2.6% 6.1% 1.7% 4%

Strongly
disapprove 11.1% 4.1% 20.5% 6.8% 8.6% 9.2%

Unsure or
No opinion 0% 0% 7.7% 5.4% 24.1% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 52.8% 30.6% 23.1% 24% 31% 27.4%

Somewhat
approve 13.9% 51% 20.5% 22.9% 12.1% 23.4%

Somewhat
disapprove 13.9% 10.2% 15.4% 14% 10.3% 13.4%

Strongly
disapprove 16.7% 4.1% 26.9% 25.4% 10.3% 21.2%

Unsure or
No opinion 2.8% 4.1% 14.1% 13.6% 36.2% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 50% 26.5% 14.1% 9.7% 1.7% 14%

Somewhat
Agree 13.9% 42.9% 11.5% 12.5% 8.6% 15%

Somewhat
Disagree 8.3% 6.1% 30.8% 17.2% 10.3% 16.8%

Strongly
Disagree 8.3% 12.2% 12.8% 32.6% 15.5% 23.8%

Unsure or
No Opinion 19.4% 12.2% 30.8% 28% 63.8% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 36.1% 14.3% 3.8% 3.6% 3.4% 7%

Somewhat
Agree 8.3% 40.8% 7.7% 6.1% 3.4% 9.6%

Somewhat
Disagree 8.3% 10.2% 43.6% 10.4% 10.3% 15.4%

Strongly
Disagree 38.9% 26.5% 30.8% 69.9% 31% 52.8%

Unsure or
No Opinion 8.3% 8.2% 14.1% 10% 51.7% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 38.9% 12.2% 2.6% 3.9% 1.7% 6.8%

Somewhat
Agree 22.2% 44.9% 7.7% 6.8% 3.4% 11.4%

Somewhat
Disagree 8.3% 4.1% 50% 10.8% 3.4% 15.2%

Strongly
Disagree 19.4% 30.6% 25.6% 71.3% 29.3% 51.6%

Unsure or
No Opinion 11.1% 8.2% 14.1% 7.2% 62.1% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 41.7% 16.3% 6.4% 4.3% 3.4% 8.4%

Somewhat
Agree 19.4% 53.1% 7.7% 5.7% 6.9% 11.8%

Somewhat
Disagree 5.6% 14.3% 43.6% 9.3% 3.4% 14.2%

Strongly
Disagree 16.7% 8.2% 19.2% 68.8% 15.5% 45.2%

Unsure or
No Opinion 16.7% 8.2% 23.1% 11.8% 70.7% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 44.4% 18.4% 10.3% 9.3% 1.7% 12%

Somewhat
Agree 11.1% 49% 9% 12.2% 8.6% 14.8%

Somewhat
Disagree 5.6% 6.1% 38.5% 9% 6.9% 12.8%

Strongly
Disagree 25% 18.4% 23.1% 52.3% 17.2% 38.4%

Unsure or
No Opinion 13.9% 8.2% 19.2% 17.2% 65.5% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 36.1% 14.3% 3.8% 5.4% 1.7% 7.8%

Somewhat
Agree 11.1% 36.7% 12.8% 8.2% 0% 11%

Somewhat
Disagree 2.8% 4.1% 35.9% 9.7% 5.2% 12.2%

Strongly
Disagree 36.1% 36.7% 30.8% 61.6% 29.3% 48.8%

Unsure or
No Opinion 13.9% 8.2% 16.7% 15.1% 63.8% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 33.3% 2% 9% 12.9% 3.4% 11.6%

Democrat 38.9% 65.3% 61.5% 60.6% 79.3% 61.8%

Independent 19.4% 16.3% 16.7% 18.6% 13.8% 17.6%

Libertarian 5.6% 10.2% 5.1% 2.9% 1.7% 4%

Socialist 0% 2% 2.6% 1.1% 0% 1.2%

Another
party 2.8% 4.1% 5.1% 3.9% 1.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

47.2% 22.4% 9% 12.2% 10.3% 15%

Somewhat
conservativ
e

13.9% 26.5% 21.8% 18.6% 24.1% 20.2%

Moderate 27.8% 34.7% 42.3% 42.3% 27.6% 38.8%

Somewhat
liberal 5.6% 12.2% 16.7% 16.5% 20.7% 15.8%

Very liberal 5.6% 4.1% 10.3% 10.4% 17.2% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 58.3% 42.9% 48.7% 46.2% 29.3% 45.2%

Female 41.7% 57.1% 51.3% 53.8% 70.7% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 22.2% 8.2% 15.4% 10.4% 6.9% 11.4%

Protestant 30.6% 16.3% 24.4% 24.7% 24.1% 24.2%

Evangelical 2.8% 4.1% 11.5% 3.2% 3.4% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

8.3% 16.3% 16.7% 18.6% 22.4% 17.8%

Jewish 0% 4.1% 1.3% 1.8% 3.4% 2%

Muslim 11.1% 4.1% 2.6% 3.6% 3.4% 4%

Atheist 5.6% 8.2% 5.1% 1.8% 3.4% 3.4%

Buddhist 0% 2% 1.3% 4.3% 0% 2.8%

Hindu 5.6% 4.1% 0% 2.9% 0% 2.4%

Another
religion 5.6% 8.2% 10.3% 14% 12.1% 12%

Unsure or
no opinion 8.3% 24.5% 11.5% 14.7% 20.7% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 38.9% 40.8% 34.6% 28.3% 17.2% 30%

35 – 54 16.7% 18.4% 20.5% 18.6% 19% 18.8%

55 – 64 11.1% 10.2% 17.9% 14.3% 8.6% 13.6%

65 or Over 33.3% 30.6% 26.9% 38.7% 55.2% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

5.6% 4.1% 2.6% 3.6% 3.4% 3.6%

High School
graduate 25% 36.7% 16.7% 21.1% 29.3% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

19.4% 20.4% 43.6% 34.8% 31% 33.2%

Bachelor’s
degree 22.2% 32.7% 25.6% 24% 25.9% 25.2%

Postgraduat
e 27.8% 6.1% 11.5% 16.5% 10.3% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 19.4% 18.4% 10.3% 14.3% 17.2% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

22.2% 32.7% 21.8% 21.9% 22.4% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

25% 20.4% 25.6% 22.2% 15.5% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

8.3% 12.2% 10.3% 16.1% 17.2% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

13.9% 6.1% 9% 10% 10.3% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

5.6% 4.1% 3.8% 5% 1.7% 4.4%

More than
$150,000 2.8% 0% 9% 3.2% 0% 3.4%

Don’t know 2.8% 6.1% 10.3% 7.2% 15.5% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 16.7% 20.4% 19.2% 18.3% 15.5% 18.2%

2 of 4 11.1% 14.3% 9% 10.4% 12.1% 10.8%

3 of 4 13.9% 30.6% 14.1% 15.8% 20.7% 17.4%

4 of 4 58.3% 34.7% 57.7% 55.6% 51.7% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 2.8% 0% 1.3% 0.7% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 0% 0.7% 1.7% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

36.1% 36.7% 28.2% 37.6% 46.6% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 1.3% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

25% 26.5% 23.1% 23.3% 22.4% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

8.3% 8.2% 15.4% 14% 12.1% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 0% 2.6% 0.7% 1.7% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

27.8% 28.6% 28.2% 22.9% 15.5% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 52.8% 49% 38.5% 48.7% 70.7% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 47.2% 51% 61.5% 51.3% 29.3% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 75% 71.6% 81.3% 87.5% 80.9% 81.4%

Somewhat
likely 25% 28.4% 18.8% 12.5% 19.1% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 63.3% 67.6% 62.5% 64.6% 78.2% 67.6%

Hispanic 11.7% 5.4% 10.9% 4.2% 9.1% 7.2%

Asian 15% 17.6% 7.8% 13% 4.5% 11.4%

Native
American 3.3% 2.7% 1.6% 4.2% 3.6% 3.4%

Another
ethnicity 6.7% 6.8% 17.2% 14.1% 4.5% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 55% 56.8% 46.9% 54.2% 63.6% 55.8%

Somewhat
approve 31.7% 33.8% 26.6% 22.9% 27.3% 27%

Somewhat
disapprove 6.7% 6.8% 6.3% 6.8% 5.5% 6.4%

Strongly
disapprove 6.7% 2.7% 20.3% 16.1% 3.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 46.7% 45.9% 34.4% 50.5% 53.6% 48%

Somewhat
approve 41.7% 37.8% 32.8% 24.5% 33.6% 31.6%

Somewhat
disapprove 10% 10.8% 17.2% 7.8% 7.3% 9.6%

Strongly
disapprove 1.7% 5.4% 15.6% 17.2% 5.5% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 73.3% 68.9% 57.8% 65.1% 74.5% 67.8%

Republican 13.3% 10.8% 25% 18.8% 10.9% 16%

Another
party 5% 9.5% 3.1% 2.6% 2.7% 4%

Undecided 5% 4.1% 12.5% 10.4% 6.4% 8.2%

Unsure or
no opinion 3.3% 6.8% 1.6% 3.1% 5.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

10% 6.8% 6.3% 5.7% 6.4% 6.6%

Crime &
Public
Safety

18.3% 18.9% 12.5% 21.9% 24.5% 20.4%

Election
security 15% 12.2% 6.3% 15.6% 13.6% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

23.3% 23% 23.4% 21.9% 21.8% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

10% 8.1% 17.2% 12.5% 3.6% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

11.7% 17.6% 10.9% 6.3% 9.1% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

10% 10.8% 17.2% 13% 15.5% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

1.7% 2.7% 6.3% 3.1% 5.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 56.7% 31.1% 51.6% 59.9% 38.2% 49.4%

Somewhat
approve 28.3% 56.8% 31.3% 25% 34.5% 33%

Somewhat
disapprove 5% 6.8% 6.3% 6.3% 3.6% 5.6%

Strongly
disapprove 6.7% 5.4% 7.8% 5.7% 4.5% 5.8%
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Unsure or
No opinion 3.3% 0% 3.1% 3.1% 19.1% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 146



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 68.3% 62.2% 50% 51% 50% 54.4%

Somewhat
approve 18.3% 25.7% 31.3% 24% 28.2% 25.4%

Somewhat
disapprove 3.3% 2.7% 1.6% 6.3% 2.7% 4%

Strongly
disapprove 5% 6.8% 15.6% 13.5% 1.8% 9.2%

Unsure or
No opinion 5% 2.7% 1.6% 5.2% 17.3% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 48.3% 27% 23.4% 22.9% 26.4% 27.4%

Somewhat
approve 26.7% 41.9% 21.9% 20.3% 15.5% 23.4%

Somewhat
disapprove 10% 10.8% 12.5% 16.1% 12.7% 13.4%

Strongly
disapprove 11.7% 8.1% 32.8% 29.7% 13.6% 21.2%

Unsure or
No opinion 3.3% 12.2% 9.4% 10.9% 31.8% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 36.7% 12.2% 10.9% 14.1% 4.5% 14%

Somewhat
Agree 16.7% 36.5% 6.3% 12.5% 9.1% 15%

Somewhat
Disagree 23.3% 9.5% 35.9% 17.2% 6.4% 16.8%

Strongly
Disagree 13.3% 18.9% 18.8% 34.9% 16.4% 23.8%

Unsure or
No Opinion 10% 23% 28.1% 21.4% 63.6% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 25% 12.2% 0% 3.1% 4.5% 7%

Somewhat
Agree 11.7% 21.6% 4.7% 7.3% 7.3% 9.6%

Somewhat
Disagree 10% 10.8% 37.5% 12.5% 13.6% 15.4%

Strongly
Disagree 45% 50% 50% 68.2% 33.6% 52.8%

Unsure or
No Opinion 8.3% 5.4% 7.8% 8.9% 40.9% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 30% 5.4% 0% 4.7% 2.7% 6.8%

Somewhat
Agree 25% 27% 7.8% 6.3% 4.5% 11.4%

Somewhat
Disagree 8.3% 10.8% 45.3% 12% 10% 15.2%

Strongly
Disagree 36.7% 51.4% 39.1% 68.2% 38.2% 51.6%

Unsure or
No Opinion 0% 5.4% 7.8% 8.9% 44.5% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 21.7% 10.8% 0% 8.9% 3.6% 8.4%

Somewhat
Agree 21.7% 29.7% 9.4% 7.8% 2.7% 11.8%

Somewhat
Disagree 10% 10.8% 37.5% 10.9% 10.9% 14.2%

Strongly
Disagree 40% 43.2% 34.4% 58.9% 31.8% 45.2%

Unsure or
No Opinion 6.7% 5.4% 18.8% 13.5% 50.9% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 26.7% 5.4% 3.1% 4.7% 4.5% 7.2%

Somewhat
Agree 15% 32.4% 4.7% 4.7% 3.6% 9.8%

Somewhat
Disagree 13.3% 9.5% 46.9% 9.4% 13.6% 15.6%

Strongly
Disagree 43.3% 45.9% 39.1% 76% 43.6% 55.8%

Unsure or
No Opinion 1.7% 6.8% 6.3% 5.2% 34.5% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 38.3% 12.2% 1.6% 2.1% 1.8% 7.8%

Somewhat
Agree 15% 31.1% 3.1% 7.3% 6.4% 11%

Somewhat
Disagree 5% 9.5% 48.4% 7.3% 5.5% 12.2%

Strongly
Disagree 31.7% 36.5% 34.4% 69.8% 38.2% 48.8%

Unsure or
No Opinion 10% 10.8% 12.5% 13.5% 48.2% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 16.7% 9.5% 12.5% 14.1% 5.5% 11.6%

Democrat 55% 59.5% 57.8% 60.4% 71.8% 61.8%

Independent 15% 21.6% 18.8% 16.1% 18.2% 17.6%

Libertarian 6.7% 5.4% 6.3% 4.2% 0% 4%

Socialist 3.3% 0% 1.6% 0.5% 1.8% 1.2%

Another
party 3.3% 4.1% 3.1% 4.7% 2.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
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Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

23.3% 13.5% 10.9% 18.2% 8.2% 15%

Somewhat
conservativ
e

21.7% 24.3% 23.4% 20.3% 14.5% 20.2%

Moderate 30% 40.5% 42.2% 40.1% 38.2% 38.8%

Somewhat
liberal 13.3% 13.5% 17.2% 13% 22.7% 15.8%

Very liberal 11.7% 8.1% 6.3% 8.3% 16.4% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 40% 48.6% 46.9% 46.9% 41.8% 45.2%

Female 60% 51.4% 53.1% 53.1% 58.2% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 11.7% 9.5% 14.1% 11.5% 10.9% 11.4%

Protestant 16.7% 16.2% 26.6% 22.4% 35.5% 24.2%

Evangelical 1.7% 4.1% 6.3% 6.3% 2.7% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

18.3% 18.9% 21.9% 17.7% 14.5% 17.8%

Jewish 0% 6.8% 0% 2.1% 0.9% 2%

Muslim 8.3% 4.1% 4.7% 4.2% 0.9% 4%

Atheist 11.7% 2.7% 4.7% 1% 2.7% 3.4%

Buddhist 5% 4.1% 4.7% 1% 2.7% 2.8%

Hindu 5% 5.4% 0% 2.6% 0% 2.4%

Another
religion 5% 6.8% 9.4% 18.2% 10% 12%

Unsure or
no opinion 16.7% 21.6% 7.8% 13% 19.1% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 61.7% 41.9% 32.8% 17.2% 25.5% 30%

35 – 54 13.3% 17.6% 21.9% 23.4% 12.7% 18.8%

55 – 64 6.7% 8.1% 15.6% 19.8% 9.1% 13.6%

65 or Over 18.3% 32.4% 29.7% 39.6% 52.7% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

10% 2.7% 1.6% 3.6% 1.8% 3.6%

High School
graduate 23.3% 32.4% 21.9% 19.3% 24.5% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

21.7% 31.1% 31.3% 37% 35.5% 33.2%

Bachelor’s
degree 23.3% 23% 31.3% 25% 24.5% 25.2%

Postgraduat
e 21.7% 10.8% 14.1% 15.1% 13.6% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 20% 18.9% 17.2% 10.4% 15.5% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

21.7% 24.3% 21.9% 20.3% 28.2% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

15% 20.3% 21.9% 25.5% 20.9% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

10% 14.9% 15.6% 15.1% 14.5% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

13.3% 9.5% 7.8% 11.5% 6.4% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

6.7% 2.7% 4.7% 5.7% 1.8% 4.4%

More than
$150,000 6.7% 5.4% 6.3% 2.1% 0.9% 3.4%

Don’t know 6.7% 4.1% 4.7% 9.4% 11.8% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 31.7% 21.6% 14.1% 13.5% 19.1% 18.2%

2 of 4 13.3% 21.6% 6.3% 7.8% 10% 10.8%

3 of 4 16.7% 20.3% 18.8% 17.2% 15.5% 17.4%

4 of 4 38.3% 36.5% 60.9% 61.5% 55.5% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 0% 1.6% 0.5% 1.8% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 0% 0.5% 1.8% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

25% 45.9% 43.8% 36.5% 34.5% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 1.6% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

23.3% 25.7% 18.8% 22.4% 27.3% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

13.3% 8.1% 10.9% 15.1% 13.6% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 0% 0% 1.6% 1.8% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

38.3% 20.3% 23.4% 23.4% 19.1% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 33.3% 44.6% 46.9% 54.7% 56.4% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 66.7% 55.4% 53.1% 45.3% 43.6% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 76.9% 67.3% 85.2% 84% 82.2% 81.4%

Somewhat
likely 23.1% 32.7% 14.8% 16% 17.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 76.9% 69.1% 62.3% 66% 70.3% 67.6%

Hispanic 5.1% 3.6% 8.2% 5.7% 12.9% 7.2%

Asian 12.8% 20% 14.8% 9.8% 7.9% 11.4%

Native
American 5.1% 5.5% 4.9% 2.9% 2% 3.4%

Another
ethnicity 0% 1.8% 9.8% 15.6% 6.9% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 69.2% 43.6% 42.6% 57% 62.4% 55.8%

Somewhat
approve 28.2% 45.5% 26.2% 22.5% 27.7% 27%

Somewhat
disapprove 2.6% 3.6% 11.5% 6.6% 5.9% 6.4%

Strongly
disapprove 0% 7.3% 19.7% 13.9% 4% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 53.8% 30.9% 31.1% 52% 55.4% 48%

Somewhat
approve 35.9% 47.3% 32.8% 26.6% 32.7% 31.6%

Somewhat
disapprove 7.7% 10.9% 18% 8.6% 6.9% 9.6%

Strongly
disapprove 2.6% 10.9% 18% 12.7% 5% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 82.1% 56.4% 59% 67.6% 74.3% 67.8%

Republican 7.7% 25.5% 26.2% 15.6% 8.9% 16%

Another
party 7.7% 5.5% 3.3% 4.1% 2% 4%

Undecided 2.6% 7.3% 4.9% 10.2% 7.9% 8.2%

Unsure or
no opinion 0% 5.5% 6.6% 2.5% 6.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

17.9% 0% 8.2% 5.7% 6.9% 6.6%

Crime &
Public
Safety

15.4% 20% 8.2% 21.7% 26.7% 20.4%

Election
security 15.4% 14.5% 8.2% 15.6% 9.9% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

17.9% 21.8% 29.5% 22.1% 20.8% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

10.3% 14.5% 16.4% 9.4% 5.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

12.8% 16.4% 13.1% 7.8% 7.9% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

10.3% 12.7% 9.8% 13.1% 17.8% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

0% 0% 6.6% 4.5% 4% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 53.8% 36.4% 57.4% 55.7% 34.7% 49.4%

Somewhat
approve 25.6% 49.1% 26.2% 30.7% 36.6% 33%

Somewhat
disapprove 7.7% 5.5% 4.9% 5.7% 5% 5.6%

Strongly
disapprove 5.1% 5.5% 6.6% 4.1% 9.9% 5.8%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 154



Unsure or
No opinion 7.7% 3.6% 4.9% 3.7% 13.9% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 155



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 79.5% 47.3% 54.1% 50.8% 57.4% 54.4%

Somewhat
approve 15.4% 40% 23% 25.4% 22.8% 25.4%

Somewhat
disapprove 0% 0% 1.6% 7% 2% 4%

Strongly
disapprove 0% 10.9% 18% 9.8% 5% 9.2%

Unsure or
No opinion 5.1% 1.8% 3.3% 7% 12.9% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 53.8% 32.7% 19.7% 26.2% 21.8% 27.4%

Somewhat
approve 28.2% 34.5% 21.3% 20.5% 23.8% 23.4%

Somewhat
disapprove 7.7% 18.2% 14.8% 14.3% 9.9% 13.4%

Strongly
disapprove 10.3% 10.9% 36.1% 23.8% 15.8% 21.2%

Unsure or
No opinion 0% 3.6% 8.2% 15.2% 28.7% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 41% 18.2% 13.1% 13.1% 4% 14%

Somewhat
Agree 20.5% 41.8% 3.3% 13.5% 8.9% 15%

Somewhat
Disagree 12.8% 12.7% 41% 14.3% 11.9% 16.8%

Strongly
Disagree 15.4% 10.9% 18% 32.8% 15.8% 23.8%

Unsure or
No Opinion 10.3% 16.4% 24.6% 26.2% 59.4% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 33.3% 12.7% 4.9% 4.1% 2% 7%

Somewhat
Agree 25.6% 29.1% 6.6% 6.6% 2% 9.6%

Somewhat
Disagree 10.3% 14.5% 44.3% 10.2% 12.9% 15.4%

Strongly
Disagree 25.6% 34.5% 39.3% 67.6% 45.5% 52.8%

Unsure or
No Opinion 5.1% 9.1% 4.9% 11.5% 37.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 30.8% 5.5% 0% 6.6% 3% 6.8%

Somewhat
Agree 20.5% 38.2% 3.3% 8.2% 5.9% 11.4%

Somewhat
Disagree 12.8% 10.9% 44.3% 9.4% 14.9% 15.2%

Strongly
Disagree 33.3% 40% 37.7% 65.6% 39.6% 51.6%

Unsure or
No Opinion 2.6% 5.5% 14.8% 10.2% 36.6% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 33.3% 9.1% 0% 7.4% 5.9% 8.4%

Somewhat
Agree 23.1% 30.9% 8.2% 8.2% 7.9% 11.8%

Somewhat
Disagree 12.8% 16.4% 42.6% 9% 8.9% 14.2%

Strongly
Disagree 25.6% 30.9% 32.8% 59.4% 33.7% 45.2%

Unsure or
No Opinion 5.1% 12.7% 16.4% 16% 43.6% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 157



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 33.3% 7.3% 1.6% 5.3% 5% 7.2%

Somewhat
Agree 17.9% 32.7% 3.3% 7.4% 4% 9.8%

Somewhat
Disagree 7.7% 18.2% 45.9% 9.8% 12.9% 15.6%

Strongly
Disagree 38.5% 41.8% 44.3% 70.5% 41.6% 55.8%

Unsure or
No Opinion 2.6% 0% 4.9% 7% 36.6% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 59% 16.4% 4.9% 7.8% 5.9% 12%

Somewhat
Agree 23.1% 41.8% 11.5% 11.1% 7.9% 14.8%

Somewhat
Disagree 2.6% 3.6% 50.8% 9% 7.9% 12.8%

Strongly
Disagree 10.3% 25.5% 23% 54.9% 25.7% 38.4%

Unsure or
No Opinion 5.1% 12.7% 9.8% 17.2% 52.5% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party Republican 17.9% 14.5% 11.5% 12.3% 5.9% 11.6%

Democrat 56.4% 58.2% 54.1% 61.1% 72.3% 61.8%

Independent 10.3% 16.4% 23% 19.3% 13.9% 17.6%

Libertarian 7.7% 3.6% 6.6% 2.9% 4% 4%

Socialist 5.1% 1.8% 1.6% 0.8% 0% 1.2%

Another
party 2.6% 5.5% 3.3% 3.7% 4% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Ideology Very
conservativ
e

30.8% 14.5% 9.8% 16% 9.9% 15%

Somewhat
conservativ
e

17.9% 30.9% 23% 16% 23.8% 20.2%

Moderate 20.5% 36.4% 47.5% 41.4% 35.6% 38.8%

Somewhat
liberal 15.4% 10.9% 16.4% 16.4% 16.8% 15.8%

Very liberal 15.4% 7.3% 3.3% 10.2% 13.9% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 41% 41.8% 42.6% 51.2% 35.6% 45.2%

Female 59% 58.2% 57.4% 48.8% 64.4% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 17.9% 14.5% 18% 7.4% 12.9% 11.4%

Protestant 10.3% 16.4% 26.2% 27.9% 23.8% 24.2%

Evangelical 2.6% 3.6% 9.8% 4.5% 3% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

7.7% 23.6% 16.4% 17.6% 19.8% 17.8%

Jewish 5.1% 3.6% 0% 1.6% 2% 2%

Muslim 5.1% 3.6% 4.9% 4.5% 2% 4%

Atheist 15.4% 7.3% 3.3% 1.2% 2% 3.4%

Buddhist 0% 0% 3.3% 2.9% 5% 2.8%

Hindu 7.7% 5.5% 0% 2% 1% 2.4%

Another
religion 5.1% 3.6% 8.2% 16% 11.9% 12%

Unsure or
no opinion 23.1% 18.2% 9.8% 14.3% 16.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q17 Age 18 – 34 64.1% 58.2% 29.5% 17.6% 31.7% 30%

35 – 54 20.5% 18.2% 26.2% 20.9% 8.9% 18.8%

55 – 64 5.1% 10.9% 19.7% 14.3% 12.9% 13.6%

65 or Over 10.3% 12.7% 24.6% 47.1% 46.5% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

5.1% 1.8% 1.6% 4.5% 3% 3.6%

High School
graduate 25.6% 30.9% 14.8% 17.2% 37.6% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

30.8% 32.7% 36.1% 37.3% 22.8% 33.2%

Bachelor’s
degree 30.8% 21.8% 34.4% 23.4% 23.8% 25.2%

Postgraduat
e 7.7% 12.7% 13.1% 17.6% 12.9% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 25.6% 10.9% 9.8% 17.2% 9.9% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

20.5% 30.9% 18% 22.5% 23.8% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

15.4% 18.2% 31.1% 20.1% 25.7% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

20.5% 18.2% 9.8% 13.5% 14.9% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

5.1% 10.9% 11.5% 8.6% 12.9% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

2.6% 1.8% 8.2% 5.7% 1% 4.4%

More than
$150,000 2.6% 5.5% 6.6% 3.3% 1% 3.4%

Don’t know 7.7% 3.6% 4.9% 9% 10.9% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Sex Based Rights

Q12 Sex Based Rights

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
Disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 41% 27.3% 18% 12.3% 18.8% 18.2%

2 of 4 15.4% 20% 11.5% 6.6% 13.9% 10.8%

3 of 4 17.9% 23.6% 14.8% 15.6% 19.8% 17.4%

4 of 4 25.6% 29.1% 55.7% 65.6% 47.5% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 0% 0% 1.6% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 1.6% 0.8% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

38.5% 34.5% 44.3% 36.1% 35.6% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 1.6% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

23.1% 23.6% 16.4% 24.6% 25.7% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

12.8% 10.9% 11.5% 11.5% 18.8% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 1.8% 1.6% 0.8% 1% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

25.6% 29.1% 23% 24.6% 18.8% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 28.2% 16.4% 47.5% 61.5% 50.5% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 71.8% 83.6% 52.5% 38.5% 49.5% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Party

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremel
y likely 89.7% 84.5% 78.4% 45% 50% 68.4% 81.4%

Somewha
t likely 10.3% 15.5% 21.6% 55% 50% 31.6% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 31% 79% 60.2% 60% 100% 26.3% 67.6%

Hispanic 15.5% 6.1% 3.4% 10% 0% 15.8% 7.2%

Asian 27.6% 8.1% 8% 25% 0% 21.1% 11.4%

Native
American 8.6% 1.3% 5.7% 5% 0% 10.5% 3.4%

Another
ethnicity 17.2% 5.5% 22.7% 0% 0% 26.3% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 22.4% 71.5% 33% 25% 33.3% 47.4% 55.8%

Somewha
t approve 24.1% 24.9% 30.7% 55% 50% 15.8% 27%

Somewha
t
disapprov
e

8.6% 1.6% 14.8% 15% 16.7% 26.3% 6.4%

Strongly
disapprov
e

44.8% 1.9% 21.6% 5% 0% 10.5% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 15.5% 61.8% 30.7% 35% 16.7% 26.3% 48%

Somewha
t approve 29.3% 30.7% 30.7% 40% 66.7% 36.8% 31.6%

Somewha
t
disapprov
e

10.3% 4.9% 19.3% 25% 16.7% 21.1% 9.6%

Strongly
disapprov
e

44.8% 2.6% 19.3% 0% 0% 15.8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Party

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 24.1% 90% 37.5% 45% 33.3% 15.8% 67.8%

Republica
n 65.5% 3.6% 23.9% 30% 16.7% 15.8% 16%

Another
party 3.4% 0.6% 11.4% 15% 16.7% 10.5% 4%

Undecide
d 5.2% 3.6% 19.3% 10% 16.7% 36.8% 8.2%

Unsure or
no
opinion

1.7% 2.3% 8% 0% 16.7% 21.1% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
governme
nt
spending

17.2% 4.9% 5.7% 10% 0% 5.3% 6.6%

Crime &
Public
Safety

12.1% 25.6% 12.5% 20% 0% 5.3% 20.4%

Election
security 12.1% 14.2% 12.5% 15% 33.3% 0% 13.4%

Job
creation
and
economic
developm
ent

15.5% 23.6% 26.1% 15% 0% 21.1% 22.4%

Immigrati
on and
border
security

25.9% 5.2% 17% 15% 0% 10.5% 10.2%

Homeless
ness,
Mental
illness

8.6% 7.8% 10.2% 15% 50% 26.3% 9.8%

Racial
tension &
civil
unrest

6.9% 14.6% 11.4% 10% 16.7% 26.3% 13.4%

Transport
ation and
infrastruc
ture

1.7% 4.2% 4.5% 0% 0% 5.3% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 74.1% 45.6% 51.1% 30% 33.3% 52.6% 49.4%

Somewha
t approve 20.7% 35.6% 31.8% 50% 16.7% 21.1% 33%
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Somewha
t
disapprov
e

1.7% 5.8% 8% 0% 0% 10.5% 5.6%

Strongly
disapprov
e

3.4% 5.5% 4.5% 15% 33.3% 5.3% 5.8%

Unsure or
No
opinion

0% 7.4% 4.5% 5% 16.7% 10.5% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total
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Q13 Party

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 41.4% 62.5% 37.5% 50% 50% 47.4% 54.4%

Somewha
t approve 25.9% 23.6% 33% 20% 16.7% 26.3% 25.4%

Somewha
t
disapprov
e

5.2% 2.6% 8% 0% 16.7% 5.3% 4%

Strongly
disapprov
e

20.7% 5.2% 13.6% 25% 0% 5.3% 9.2%

Unsure or
No
opinion

6.9% 6.1% 8% 5% 16.7% 15.8% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 17.2% 31.1% 20.5% 25% 33.3% 31.6% 27.4%

Somewha
t approve 19% 25.6% 23.9% 10% 16.7% 15.8% 23.4%

Somewha
t
disapprov
e

10.3% 13.9% 13.6% 15% 16.7% 10.5% 13.4%

Strongly
disapprov
e

46.6% 12.6% 30.7% 40% 16.7% 21.1% 21.2%

Unsure or
No
opinion

6.9% 16.8% 11.4% 10% 16.7% 21.1% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 29.3% 12.9% 6.8% 5% 16.7% 26.3% 14%

Somewha
t Agree 13.8% 14.6% 18.2% 15% 33.3% 5.3% 15%

Somewha
t
Disagree

17.2% 13.6% 25% 35% 33.3% 5.3% 16.8%

Strongly
Disagree 19% 22.7% 26.1% 45% 0% 31.6% 23.8%

Unsure or
No
Opinion

20.7% 36.2% 23.9% 0% 16.7% 31.6% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 12.1% 6.8% 3.4% 15% 0% 5.3% 7%

Somewha
t Agree 15.5% 7.4% 14.8% 15% 0% 0% 9.6%

Somewha
t
Disagree

15.5% 13.9% 18.2% 10% 33.3% 26.3% 15.4%

Strongly
Disagree 46.6% 54% 52.3% 55% 50% 52.6% 52.8%

Unsure or
No
Opinion

10.3% 17.8% 11.4% 5% 16.7% 15.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 13.8% 5.5% 8% 0% 0% 10.5% 6.8%

Somewha
t Agree 12.1% 9.7% 11.4% 35% 0% 15.8% 11.4%

Somewha
t
Disagree

17.2% 14.6% 17% 15% 16.7% 10.5% 15.2%

Strongly
Disagree 44.8% 51.8% 55.7% 40% 83.3% 52.6% 51.6%

Unsure or
No
Opinion

12.1% 18.4% 8% 10% 0% 10.5% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 17.2% 6.5% 6.8% 20% 0% 10.5% 8.4%

Somewha
t Agree 8.6% 11% 10.2% 35% 33.3% 10.5% 11.8%

Somewha
t
Disagree

15.5% 12.6% 15.9% 10% 33.3% 26.3% 14.2%

Strongly
Disagree 48.3% 42.7% 55.7% 30% 33.3% 47.4% 45.2%

Unsure or
No
Opinion

10.3% 27.2% 11.4% 5% 0% 5.3% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 166



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q13 Party
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Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 20.7% 4.5% 8% 10% 0% 5.3% 7.2%

Somewha
t Agree 1.7% 10.4% 9.1% 25% 16.7% 10.5% 9.8%

Somewha
t
Disagree

12.1% 15.5% 14.8% 20% 33.3% 21.1% 15.6%

Strongly
Disagree 62.1% 54.7% 59.1% 40% 50% 57.9% 55.8%

Unsure or
No
Opinion

3.4% 14.9% 9.1% 5% 0% 5.3% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 17.2% 10.7% 10.2% 20% 33.3% 10.5% 12%

Somewha
t Agree 12.1% 14.2% 18.2% 20% 0% 15.8% 14.8%

Somewha
t
Disagree

13.8% 12% 13.6% 20% 16.7% 10.5% 12.8%

Strongly
Disagree 46.6% 37.5% 35.2% 40% 16.7% 47.4% 38.4%

Unsure or
No
Opinion

10.3% 25.6% 22.7% 0% 33.3% 15.8% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 12.1% 7.1% 4.5% 15% 33.3% 5.3% 7.8%

Somewha
t Agree 13.8% 10.4% 10.2% 10% 16.7% 15.8% 11%

Somewha
t
Disagree

12.1% 10.7% 15.9% 20% 16.7% 10.5% 12.2%

Strongly
Disagree 51.7% 48.2% 53.4% 35% 33.3% 47.4% 48.8%

Unsure or
No
Opinion

10.3% 23.6% 15.9% 20% 0% 21.1% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q14 Ideology Very
conservat
ive

48.3% 10% 12.5% 10% 0% 15.8% 15%

Somewha
t
conservat
ive

31% 20.1% 15.9% 25% 16.7% 5.3% 20.2%

Moderate 17.2% 36.2% 56.8% 40% 50% 57.9% 38.8%

Somewha
t liberal 0% 19.1% 13.6% 25% 16.7% 10.5% 15.8%

Very
liberal 3.4% 14.6% 1.1% 0% 16.7% 10.5% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 58.6% 38.5% 54.5% 65% 66.7% 42.1% 45.2%

Female 41.4% 61.5% 45.5% 35% 33.3% 57.9% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 15.5% 11.7% 10.2% 0% 0% 15.8% 11.4%

Protestan
t 25.9% 24.9% 27.3% 15% 16.7% 5.3% 24.2%

Evangelic
al 5.2% 3.9% 4.5% 5% 16.7% 10.5% 4.6%

Non-
Denomina
tional
Christian

17.2% 16.2% 20.5% 20% 33.3% 26.3% 17.8%

Jewish 0% 1.6% 3.4% 5% 0% 5.3% 2%

Muslim 6.9% 1.9% 6.8% 15% 16.7% 0% 4%

Atheist 3.4% 3.2% 2.3% 15% 0% 0% 3.4%

Buddhist 1.7% 1.6% 4.5% 15% 0% 5.3% 2.8%

Hindu 3.4% 2.3% 1.1% 10% 0% 0% 2.4%

Another
religion 10.3% 15.2% 4.5% 0% 0% 15.8% 12%

Unsure or
no
opinion

10.3% 17.5% 14.8% 0% 16.7% 15.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Democrat Independe
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Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q17 Age 18 – 34 27.6% 26.9% 34.1% 50% 100% 26.3% 30%

35 – 54 24.1% 17.5% 21.6% 10% 0% 26.3% 18.8%

55 – 64 19% 12.3% 13.6% 15% 0% 21.1% 13.6%

65 or
Over 29.3% 43.4% 30.7% 25% 0% 26.3% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high
school
graduate

0% 4.9% 3.4% 0% 0% 0% 3.6%

High
School
graduate

13.8% 26.2% 18.2% 40% 33.3% 5.3% 23.2%

Some
College
or
Associate
's Degree

34.5% 34.6% 29.5% 10% 16.7% 52.6% 33.2%

Bachelor’
s degree 36.2% 22% 26.1% 45% 33.3% 15.8% 25.2%

Postgradu
ate 15.5% 12.3% 22.7% 5% 16.7% 26.3% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 8.6% 18.1% 12.5% 5% 16.7% 0% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

20.7% 26.2% 15.9% 10% 50% 15.8% 23%

$50,000
to less
than
$75,000

20.7% 23% 18.2% 25% 16.7% 26.3% 22%

$75,000
to less
than
$100,000

13.8% 12.3% 17% 20% 0% 36.8% 14.4%

$100,000
to less
than
$150,000

19% 6.5% 12.5% 25% 16.7% 5.3% 9.8%

$150,000
to less
than
$150,000

5.2% 2.3% 9.1% 15% 0% 5.3% 4.4%
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More
than
$150,000

6.9% 2.3% 5.7% 0% 0% 5.3% 3.4%

Don’t
know 5.2% 9.4% 9.1% 0% 0% 5.3% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total
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Q13 Party

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total

Q20 General Vote History 1 of 4 10.3% 18.8% 19.3% 10% 50% 26.3% 18.2%

2 of 4 12.1% 7.4% 15.9% 45% 16.7% 0% 10.8%

3 of 4 17.2% 18.8% 11.4% 35% 0% 10.5% 17.4%

4 of 4 60.3% 55% 53.4% 10% 33.3% 63.2% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOT
TESVILLE 0% 1% 1.1% 0% 0% 0% 0.8%

GREENSB
ORO-
H.POINT-
W.SALEM

1.7% 0.6% 0% 0% 0% 0% 0.6%

NORFOLK
-
PORTSMT
H-NEWPT
NWS

37.9% 35% 40.9% 45% 50% 36.8% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVL
LE)

0% 0.3% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMON
D-
PETERSB
URG

19% 25.9% 23.9% 15% 16.7% 10.5% 23.6%

ROANOK
E-
LYNCHBU
RG

6.9% 13.9% 10.2% 15% 16.7% 26.3% 13%

TRI-
CITIES,
TN-VA

0% 0.3% 3.4% 5% 0% 0% 1%

WASHING
TON, DC
(HAGRST
WN)

34.5% 23% 20.5% 20% 16.7% 26.3% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 51.7% 55.3% 44.3% 10% 16.7% 36.8% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 48.3% 44.7% 55.7% 90% 83.3% 63.2% 50%

Live
Agent to
Landline

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Live
Agent to
Mobile

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Party

Republica
n

Democrat Independe
nt

Libertaria
n

Socialist Another
party

Total
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Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 89.3% 75.2% 79.4% 84.8% 84.3% 81.4%

Somewhat
likely 10.7% 24.8% 20.6% 15.2% 15.7% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 56% 63.4% 66.5% 74.7% 86.3% 67.6%

Hispanic 10.7% 5.9% 7.2% 7.6% 3.9% 7.2%

Asian 14.7% 15.8% 9.3% 8.9% 9.8% 11.4%

Native
American 6.7% 2% 3.6% 3.8% 0% 3.4%

Another
ethnicity 12% 12.9% 13.4% 5.1% 0% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 52% 52.5% 52.6% 54.4% 82.4% 55.8%

Somewhat
approve 12% 26.7% 31.4% 39.2% 13.7% 27%

Somewhat
disapprove 4% 5% 9.8% 5.1% 2% 6.4%

Strongly
disapprove 32% 15.8% 6.2% 1.3% 2% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 42.7% 38.6% 48.5% 48.1% 72.5% 48%

Somewhat
approve 22.7% 35.6% 33% 36.7% 23.5% 31.6%

Somewhat
disapprove 4% 8.9% 13.9% 11.4% 0% 9.6%

Strongly
disapprove 30.7% 16.8% 4.6% 3.8% 3.9% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 173



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 50.7% 67.3% 61.9% 84.8% 90.2% 67.8%

Republican 41.3% 21.8% 12.9% 2.5% 0% 16%

Another
party 0% 4% 6.2% 3.8% 2% 4%

Undecided 5.3% 4% 13.4% 7.6% 2% 8.2%

Unsure or
no opinion 2.7% 3% 5.7% 1.3% 5.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

13.3% 10.9% 4.1% 3.8% 2% 6.6%

Crime &
Public
Safety

25.3% 22.8% 18% 16.5% 23.5% 20.4%

Election
security 12% 16.8% 12.9% 8.9% 17.6% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

10.7% 18.8% 28.4% 25.3% 19.6% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

20% 11.9% 8.8% 6.3% 3.9% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

12% 5% 8.8% 12.7% 15.7% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

5.3% 8.9% 14.4% 22.8% 15.7% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

1.3% 5% 4.6% 3.8% 2% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 82.7% 46.5% 46.9% 30.4% 45.1% 49.4%

Somewhat
approve 13.3% 38.6% 32% 49.4% 29.4% 33%

Somewhat
disapprove 0% 5% 5.7% 8.9% 9.8% 5.6%
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Strongly
disapprove 2.7% 3% 8.2% 5.1% 7.8% 5.8%

Unsure or
No opinion 1.3% 6.9% 7.2% 6.3% 7.8% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total
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Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 53.3% 43.6% 52.6% 60.8% 74.5% 54.4%

Somewhat
approve 18.7% 33.7% 27.8% 26.6% 7.8% 25.4%

Somewhat
disapprove 5.3% 4% 4.6% 2.5% 2% 4%

Strongly
disapprove 18.7% 9.9% 7.7% 5.1% 5.9% 9.2%

Unsure or
No opinion 4% 8.9% 7.2% 5.1% 9.8% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 29.3% 14.9% 27.8% 30.4% 43.1% 27.4%

Somewhat
approve 26.7% 30.7% 20.1% 22.8% 17.6% 23.4%

Somewhat
disapprove 5.3% 13.9% 15.5% 17.7% 9.8% 13.4%

Strongly
disapprove 29.3% 27.7% 21.1% 16.5% 3.9% 21.2%

Unsure or
No opinion 9.3% 12.9% 15.5% 12.7% 25.5% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 28% 14.9% 10.3% 8.9% 13.7% 14%

Somewhat
Agree 17.3% 19.8% 15.5% 7.6% 11.8% 15%

Somewhat
Disagree 10.7% 22.8% 17.5% 17.7% 9.8% 16.8%

Strongly
Disagree 22.7% 20.8% 23.2% 29.1% 25.5% 23.8%

Unsure or
No Opinion 21.3% 21.8% 33.5% 36.7% 39.2% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 14.7% 8.9% 3.6% 3.8% 9.8% 7%

Somewhat
Agree 16% 11.9% 7.7% 8.9% 3.9% 9.6%

Somewhat
Disagree 14.7% 10.9% 18% 17.7% 11.8% 15.4%

Strongly
Disagree 42.7% 48.5% 57.7% 55.7% 52.9% 52.8%

Unsure or
No Opinion 12% 19.8% 12.9% 13.9% 21.6% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 17.3% 3% 4.6% 6.3% 7.8% 6.8%

Somewhat
Agree 21.3% 20.8% 7.7% 3.8% 3.9% 11.4%

Somewhat
Disagree 13.3% 18.8% 13.9% 15.2% 15.7% 15.2%

Strongly
Disagree 36% 40.6% 58.8% 60.8% 54.9% 51.6%

Unsure or
No Opinion 12% 16.8% 14.9% 13.9% 17.6% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 29.3% 5.9% 6.2% 1.3% 2% 8.4%

Somewhat
Agree 13.3% 19.8% 10.3% 7.6% 5.9% 11.8%

Somewhat
Disagree 13.3% 17.8% 12.9% 12.7% 15.7% 14.2%

Strongly
Disagree 30.7% 35.6% 50.5% 57% 47.1% 45.2%

Unsure or
No Opinion 13.3% 20.8% 20.1% 21.5% 29.4% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 22.7% 5% 5.2% 2.5% 3.9% 7.2%

Somewhat
Agree 14.7% 12.9% 8.8% 7.6% 3.9% 9.8%

Somewhat
Disagree 9.3% 16.8% 17% 16.5% 15.7% 15.6%

Strongly
Disagree 45.3% 51.5% 60.8% 58.2% 56.9% 55.8%

Unsure or
No Opinion 8% 13.9% 8.2% 15.2% 19.6% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 18.7% 12.9% 9.3% 10.1% 13.7% 12%

Somewhat
Agree 13.3% 17.8% 15.5% 12.7% 11.8% 14.8%

Somewhat
Disagree 9.3% 14.9% 13.9% 13.9% 7.8% 12.8%

Strongly
Disagree 46.7% 38.6% 39.7% 31.6% 31.4% 38.4%

Unsure or
No Opinion 12% 15.8% 21.6% 31.6% 35.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 16% 6.9% 4.1% 7.6% 11.8% 7.8%

Somewhat
Agree 10.7% 16.8% 10.3% 7.6% 7.8% 11%

Somewhat
Disagree 8% 13.9% 14.9% 12.7% 3.9% 12.2%

Strongly
Disagree 52% 38.6% 52.1% 50.6% 49% 48.8%

Unsure or
No Opinion 13.3% 23.8% 18.6% 21.5% 27.5% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q13 Party Republican 37.3% 17.8% 5.2% 0% 3.9% 11.6%

Democrat 41.3% 61.4% 57.7% 74.7% 88.2% 61.8%

Independent 14.7% 13.9% 25.8% 15.2% 2% 17.6%

Libertarian 2.7% 5% 4.1% 6.3% 0% 4%

Socialist 0% 1% 1.5% 1.3% 2% 1.2%

Another
party 4% 1% 5.7% 2.5% 3.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 57.3% 49.5% 43.3% 40.5% 33.3% 45.2%

Female 42.7% 50.5% 56.7% 59.5% 66.7% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion Catholic 20% 10.9% 11.9% 7.6% 3.9% 11.4%

Protestant 24% 26.7% 19.6% 30.4% 27.5% 24.2%

Evangelical 4% 3% 7.2% 1.3% 3.9% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

13.3% 22.8% 19.1% 10.1% 21.6% 17.8%

Jewish 0% 4% 0.5% 3.8% 3.9% 2%

Muslim 5.3% 4% 5.2% 1.3% 2% 4%

Atheist 4% 0% 2.6% 7.6% 5.9% 3.4%

Buddhist 1.3% 2% 2.6% 6.3% 2% 2.8%

Hindu 4% 2% 2.1% 2.5% 2% 2.4%

Another
religion 12% 10.9% 11.3% 12.7% 15.7% 12%

Unsure or
no opinion 12% 13.9% 18% 16.5% 11.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Ideology

Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q17 Age 18 – 34 25.3% 26.7% 32.5% 32.9% 29.4% 30%

35 – 54 20% 18.8% 18% 16.5% 23.5% 18.8%

55 – 64 14.7% 16.8% 11.3% 17.7% 7.8% 13.6%

65 or Over 40% 37.6% 38.1% 32.9% 39.2% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than
high school
graduate

4% 5% 3.1% 2.5% 3.9% 3.6%

High School
graduate 33.3% 30.7% 20.6% 11.4% 21.6% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

20% 31.7% 37.1% 36.7% 35.3% 33.2%

Bachelor’s
degree 28% 23.8% 23.2% 27.8% 27.5% 25.2%

Postgraduat
e 14.7% 8.9% 16% 21.5% 11.8% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 18.7% 17.8% 11.9% 11.4% 19.6% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

24% 26.7% 22.7% 15.2% 27.5% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

24% 22.8% 20.6% 19% 27.5% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

10.7% 7.9% 17.5% 22.8% 7.8% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

10.7% 7.9% 9.3% 13.9% 7.8% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

6.7% 4% 6.7% 0% 0% 4.4%

More than
$150,000 1.3% 4% 3.1% 5.1% 3.9% 3.4%

Don’t know 4% 8.9% 8.2% 12.7% 5.9% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 180



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q14 Ideology
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Q14 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q20 General Vote History 1 of 4 16% 16.8% 19.1% 17.7% 21.6% 18.2%

2 of 4 4% 20.8% 10.8% 10.1% 2% 10.8%

3 of 4 16% 16.8% 16.5% 16.5% 25.5% 17.4%

4 of 4 64% 45.5% 53.6% 55.7% 51% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 1.3% 0% 0.5% 1.3% 2% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 0.5% 1.3% 2% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

36% 44.6% 37.6% 30.4% 31.4% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 1% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

24% 23.8% 23.2% 26.6% 19.6% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

12% 16.8% 11.3% 10.1% 17.6% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 0% 1% 3.8% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

26.7% 13.9% 25.8% 26.6% 27.5% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 58.7% 56.4% 46.4% 44.3% 47.1% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 41.3% 43.6% 53.6% 55.7% 52.9% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Sex

Male Female Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely likely 79.6% 82.8% 81.4%

Somewhat likely 20.4% 17.2% 18.6%

Total 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not Hispanic 68.6% 66.8% 67.6%

Hispanic 5.8% 8.4% 7.2%

Asian 10.6% 12% 11.4%

Native American 2.2% 4.4% 3.4%

Another ethnicity 12.8% 8.4% 10.4%

Total 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly approve 53.1% 58% 55.8%

Somewhat approve 23.9% 29.6% 27%

Somewhat disapprove 8% 5.1% 6.4%

Strongly disapprove 15% 7.3% 10.8%

Total 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly approve 46.9% 48.9% 48%

Somewhat approve 31% 32.1% 31.6%

Somewhat disapprove 9.7% 9.5% 9.6%

Strongly disapprove 12.4% 9.5% 10.8%

Total 100% 100% 100%
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Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 63.7% 71.2% 67.8%

Republican 20.8% 12% 16%

Another party 4% 4% 4%

Undecided 8.4% 8% 8.2%

Unsure or no opinion 3.1% 4.7% 4%

Total 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting government
spending 7.5% 5.8% 6.6%

Crime & Public Safety 16.4% 23.7% 20.4%

Election security 15.5% 11.7% 13.4%

Job creation and
economic
development

21.2% 23.4% 22.4%

Immigration and
border security 12.4% 8.4% 10.2%

Homelessness, Mental
illness 9.7% 9.9% 9.8%

Racial tension & civil
unrest 11.5% 15% 13.4%

Transportation and
infrastructure 5.8% 2.2% 3.8%

Total 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly approve 52.7% 46.7% 49.4%

Somewhat approve 30.5% 35% 33%

Somewhat disapprove 5.8% 5.5% 5.6%

Strongly disapprove 5.8% 5.8% 5.8%

Unsure or No opinion 5.3% 6.9% 6.2%

Total 100% 100% 100%
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Q9 Equality Act Strongly approve 54.9% 54% 54.4%

Somewhat approve 22.6% 27.7% 25.4%

Somewhat disapprove 4% 4% 4%

Strongly disapprove 11.1% 7.7% 9.2%

Unsure or No opinion 7.5% 6.6% 7%

Total 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly approve 30.5% 24.8% 27.4%

Somewhat approve 20.8% 25.5% 23.4%

Somewhat disapprove 11.1% 15.3% 13.4%

Strongly disapprove 23% 19.7% 21.2%

Unsure or No opinion 14.6% 14.6% 14.6%

Total 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly Agree 15.9% 12.4% 14%

Somewhat Agree 15.5% 14.6% 15%

Somewhat Disagree 17.3% 16.4% 16.8%

Strongly Disagree 23.9% 23.7% 23.8%

Unsure or No Opinion 27.4% 32.8% 30.4%

Total 100% 100% 100%
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Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly Agree
8.4% 5.8% 7%

Somewhat Agree 12.8% 6.9% 9.6%

Somewhat Disagree 16.4% 14.6% 15.4%

Strongly Disagree 50.4% 54.7% 52.8%

Unsure or No Opinion 11.9% 17.9% 15.2%

Total 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly Agree 7.5% 6.2% 6.8%

Somewhat Agree 14.2% 9.1% 11.4%

Somewhat Disagree 15% 15.3% 15.2%

Strongly Disagree 51.8% 51.5% 51.6%

Unsure or No Opinion 11.5% 17.9% 15%

Total 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly Agree 8.4% 8.4% 8.4%

Somewhat Agree 12.4% 11.3% 11.8%

Somewhat Disagree 17.7% 11.3% 14.2%

Strongly Disagree 45.1% 45.3% 45.2%

Unsure or No Opinion 16.4% 23.7% 20.4%

Total 100% 100% 100%
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Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly Agree 9.3% 5.5% 7.2%

Somewhat Agree 9.3% 10.2% 9.8%

Somewhat Disagree 16.8% 14.6% 15.6%

Strongly Disagree 57.1% 54.7% 55.8%

Unsure or No Opinion 7.5% 15% 11.6%

Total 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly Agree
10.6% 13.1% 12%

Somewhat Agree 15.9% 13.9% 14.8%

Somewhat Disagree 13.3% 12.4% 12.8%

Strongly Disagree 39.8% 37.2% 38.4%

Unsure or No Opinion 20.4% 23.4% 22%

Total 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly Agree
7.1% 8.4% 7.8%

Somewhat Agree 10.2% 11.7% 11%

Somewhat Disagree 11.5% 12.8% 12.2%

Strongly Disagree 55.3% 43.4% 48.8%

Unsure or No Opinion 15.9% 23.7% 20.2%

Total 100% 100% 100%
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Q15 Sex

Q15 Sex

Male Female Total

Q13 Party Republican 15% 8.8% 11.6%

Democrat 52.7% 69.3% 61.8%

Independent 21.2% 14.6% 17.6%

Libertarian 5.8% 2.6% 4%

Socialist 1.8% 0.7% 1.2%

Another party 3.5% 4% 3.8%

Total 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very conservative 19% 11.7% 15%

Somewhat
conservative 22.1% 18.6% 20.2%

Moderate 37.2% 40.1% 38.8%

Somewhat liberal 14.2% 17.2% 15.8%

Very liberal 7.5% 12.4% 10.2%

Total 100% 100% 100%
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Q15 Sex

Q15 Sex

Male Female Total

Q16 Religion Catholic 13.3% 9.9% 11.4%

Protestant 28.3% 20.8% 24.2%

Evangelical 5.8% 3.6% 4.6%

Non-Denominational
Christian 17.7% 17.9% 17.8%

Jewish 1.8% 2.2% 2%

Muslim 4.4% 3.6% 4%

Atheist 2.7% 4% 3.4%

Buddhist 3.5% 2.2% 2.8%

Hindu 1.8% 2.9% 2.4%

Another religion 8% 15.3% 12%

Unsure or no opinion 12.8% 17.5% 15.4%

Total 100% 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 29.2% 30.7% 30%

35 – 54 17.7% 19.7% 18.8%

55 – 64 17.7% 10.2% 13.6%

65 or Over 35.4% 39.4% 37.6%

Total 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 189



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q15 Sex

Q15 Sex

Male Female Total

Q18 Education Less than high school
graduate 4.9% 2.6% 3.6%

High School graduate 24.3% 22.3% 23.2%

Some College or
Associate's Degree 31.4% 34.7% 33.2%

Bachelor’s degree 27% 23.7% 25.2%

Postgraduate 12.4% 16.8% 14.8%

Total 100% 100% 100%

Q19 Income Less than $5,000 13.7% 15.7% 14.8%

$5,000 to less than
$50,000 22.6% 23.4% 23%

$50,000 to less than
$75,000 25.2% 19.3% 22%

$75,000 to less than
$100,000 11.1% 17.2% 14.4%

$100,000 to less than
$150,000 10.6% 9.1% 9.8%

$150,000 to less than
$150,000 6.2% 2.9% 4.4%

More than $150,000 3.1% 3.6% 3.4%

Don’t know 7.5% 8.8% 8.2%

Total 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 19.9% 16.8% 18.2%

2 of 4 11.1% 10.6% 10.8%

3 of 4 15% 19.3% 17.4%

4 of 4 54% 53.3% 53.6%

Total 100% 100% 100%
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Q15 Sex

Q15 Sex

Male Female Total

Q21 DMA CHARLOTTESVILLE 0.9% 0.7% 0.8%

GREENSBORO-
H.POINT-W.SALEM 0.4% 0.7% 0.6%

NORFOLK-PORTSMTH-
NEWPT NWS 36.7% 37.2% 37%

RALEIGH-DURHAM
(FAYETVLLE) 0% 0.4% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 24.8% 22.6% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 12.4% 13.5% 13%

TRI-CITIES, TN-VA 0.4% 1.5% 1%

WASHINGTON, DC
(HAGRSTWN) 24.3% 23.4% 23.8%

Total 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to Landline 50.4% 49.6% 50%

Online to Panel 0% 0% 0%

Online to Mobile 49.6% 50.4% 50%

Live Agent to Landline 0% 0% 0%

Live Agent to Mobile 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100%
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Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extr
emel
y
likel
y

87.7% 90.1% 82.6% 76.4% 70% 75% 76.5% 71.4% 91.7% 81.7% 72.7% 81.4%

Som
ewh
at
likel
y

12.3% 9.9% 17.4% 23.6% 30% 25% 23.5% 28.6% 8.3% 18.3% 27.3% 18.6%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Blac
k
Not
Hisp
anic

50.9% 72.7% 73.9% 71.9% 40% 55% 58.8% 35.7% 33.3% 76.7% 77.9% 67.6%

Hisp
anic 22.8% 5% 0% 5.6% 0% 0% 17.6% 14.3% 8.3% 3.3% 5.2% 7.2%

Asia
n 22.8% 3.3% 8.7% 4.5% 40% 30% 11.8% 42.9% 50% 6.7% 7.8% 11.4%

Nati
ve
Ame
rican

0% 3.3% 4.3% 1.1% 10% 10% 5.9% 7.1% 0% 3.3% 5.2% 3.4%

Anot
her
ethni
city

3.5% 15.7% 13% 16.9% 10% 5% 5.9% 0% 8.3% 10% 3.9% 10.4%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Stro
ngly
appr
ove

56.1% 65.3% 60.9% 44.9% 90% 55% 47.1% 28.6% 41.7% 65% 49.4% 55.8%

Som
ewh
at
appr
ove

31.6% 18.2% 8.7% 30.3% 10% 25% 41.2% 35.7% 41.7% 20% 40.3% 27%
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Som
ewh
at
disa
ppro
ve

5.3% 2.5% 8.7% 9% 0% 10% 0% 28.6% 8.3% 6.7% 6.5% 6.4%

Stro
ngly
disa
ppro
ve

7% 14% 21.7% 15.7% 0% 10% 11.8% 7.1% 8.3% 8.3% 3.9% 10.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Stro
ngly
appr
ove

50.9% 61.2% 43.5% 46.1% 50% 30% 35.3% 21.4% 50% 45% 42.9% 48%

Som
ewh
at
appr
ove

33.3% 21.5% 26.1% 29.2% 30% 50% 35.3% 35.7% 41.7% 35% 40.3% 31.6%

Som
ewh
at
disa
ppro
ve

8.8% 5.8% 8.7% 10.1% 10% 10% 17.6% 35.7% 8.3% 10% 9.1% 9.6%

Stro
ngly
disa
ppro
ve

7% 11.6% 21.7% 14.6% 10% 10% 11.8% 7.1% 0% 10% 7.8% 10.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l
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Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q6 Generic 2022 Ballot Dem
ocra
t

71.9% 76.9% 60.9% 58.4% 70% 55% 58.8% 50% 75% 71.7% 67.5% 67.8%

Repu
blica
n

15.8% 15.7% 21.7% 19.1% 0% 30% 17.6% 14.3% 16.7% 13.3% 11.7% 16%

Anot
her
part
y

3.5% 0.8% 4.3% 3.4% 10% 5% 5.9% 21.4% 8.3% 1.7% 6.5% 4%

Unde
cide
d

7% 5% 4.3% 14.6% 10% 5% 5.9% 14.3% 0% 8.3% 9.1% 8.2%

Unsu
re or
no
opini
on

1.8% 1.7% 8.7% 4.5% 10% 5% 11.8% 0% 0% 5% 5.2% 4%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutti
ng
gove
rnm
ent
spen
ding

5.3% 7.4% 4.3% 6.7% 0% 15% 11.8% 0% 8.3% 3.3% 7.8% 6.6%

Crim
e &
Publi
c
Safet
y

15.8% 20.7% 30.4% 15.7% 40% 5% 17.6% 14.3% 25% 26.7% 23.4% 20.4%

Elect
ion
secu
rity

14% 17.4% 13% 13.5% 20% 15% 5.9% 0% 25% 10% 10.4% 13.4%

Job
crea
tion
and
econ
omic
deve
lopm
ent

28.1% 21.5% 30.4% 23.6% 20% 30% 17.6% 21.4% 8.3% 21.7% 18.2% 22.4%
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Imm
igrat
ion
and
bord
er
secu
rity

17.5% 9.1% 4.3% 7.9% 0% 20% 5.9% 21.4% 16.7% 6.7% 10.4% 10.2%

Hom
eles
snes
s,
Ment
al
illne
ss

7% 3.3% 13% 15.7% 10% 10% 23.5% 28.6% 8.3% 10% 7.8% 9.8%

Raci
al
tensi
on &
civil
unre
st

5.3% 14.9% 4.3% 14.6% 10% 5% 17.6% 14.3% 8.3% 15% 19.5% 13.4%

Tran
spor
tatio
n
and
infra
stru
ctur
e

7% 5.8% 0% 2.2% 0% 0% 0% 0% 0% 6.7% 2.6% 3.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Stro
ngly
appr
ove

43.9% 49.6% 60.9% 51.7% 40% 55% 47.1% 50% 58.3% 58.3% 39% 49.4%

Som
ewh
at
appr
ove

38.6% 35.5% 30.4% 27% 10% 40% 35.3% 21.4% 25% 30% 39% 33%

Som
ewh
at
disa
ppro
ve

8.8% 6.6% 4.3% 10.1% 10% 0% 0% 0% 8.3% 1.7% 2.6% 5.6%

Stro
ngly
disa
ppro
ve

5.3% 1.7% 4.3% 6.7% 20% 5% 5.9% 7.1% 8.3% 10% 6.5% 5.8%

Unsu
re or
No
opini
on

3.5% 6.6% 0% 4.5% 20% 0% 11.8% 21.4% 0% 0% 13% 6.2%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l
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Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
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l
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stian

Jewi
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im
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ist

Budd
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Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q9 Equality Act Stro
ngly
appr
ove

56.1% 57% 60.9% 55.1% 70% 40% 58.8% 57.1% 50% 58.3% 44.2% 54.4%

Som
ewh
at
appr
ove

33.3% 24.8% 8.7% 22.5% 10% 35% 11.8% 14.3% 33.3% 21.7% 35.1% 25.4%

Som
ewh
at
disa
ppro
ve

1.8% 2.5% 0% 5.6% 10% 0% 0% 7.1% 8.3% 6.7% 5.2% 4%

Stro
ngly
disa
ppro
ve

5.3% 9.9% 26.1% 7.9% 0% 20% 17.6% 7.1% 8.3% 10% 3.9% 9.2%

Unsu
re or
No
opini
on

3.5% 5.8% 4.3% 9% 10% 5% 11.8% 14.3% 0% 3.3% 11.7% 7%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Stro
ngly
appr
ove

35.1% 19.8% 34.8% 24.7% 50% 40% 41.2% 21.4% 33.3% 30% 23.4% 27.4%

Som
ewh
at
appr
ove

31.6% 22.3% 26.1% 18% 0% 10% 29.4% 21.4% 41.7% 21.7% 28.6% 23.4%

Som
ewh
at
disa
ppro
ve

12.3% 16.5% 8.7% 12.4% 20% 10% 5.9% 7.1% 0% 13.3% 16.9% 13.4%

Stro
ngly
disa
ppro
ve

12.3% 24% 21.7% 29.2% 0% 30% 11.8% 35.7% 16.7% 25% 11.7% 21.2%
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Unsu
re or
No
opini
on

8.8% 17.4% 8.7% 15.7% 30% 10% 11.8% 14.3% 8.3% 10% 19.5% 14.6%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Stro
ngly
Agre
e

19.3% 13.2% 4.3% 9% 10% 30% 11.8% 7.1% 25% 13.3% 16.9% 14%

Som
ewh
at
Agre
e

19.3% 10.7% 8.7% 16.9% 20% 20% 35.3% 0% 16.7% 11.7% 16.9% 15%

Som
ewh
at
Disa
gree

12.3% 14.9% 30.4% 25.8% 0% 15% 23.5% 14.3% 8.3% 18.3% 10.4% 16.8%

Stro
ngly
Disa
gree

17.5% 24% 21.7% 22.5% 50% 30% 17.6% 57.1% 25% 30% 15.6% 23.8%

Unsu
re or
No
Opin
ion

31.6% 37.2% 34.8% 25.8% 20% 5% 11.8% 21.4% 25% 26.7% 40.3% 30.4%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l
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Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Stro
ngly
Agre
e

10.5% 7.4% 0% 3.4% 0% 20% 17.6% 0% 16.7% 5% 6.5% 7%

Som
ewh
at
Agre
e

14% 5% 4.3% 5.6% 40% 10% 17.6% 7.1% 25% 6.7% 14.3% 9.6%

Som
ewh
at
Disa
gree

19.3% 18.2% 17.4% 12.4% 0% 30% 23.5% 7.1% 0% 15% 11.7% 15.4%

Stro
ngly
Disa
gree

38.6% 53.7% 56.5% 64% 60% 35% 29.4% 78.6% 50% 60% 46.8% 52.8%

Unsu
re or
No
Opin
ion

17.5% 15.7% 21.7% 14.6% 0% 5% 11.8% 7.1% 8.3% 13.3% 20.8% 15.2%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Stro
ngly
Agre
e

7% 7.4% 4.3% 2.2% 10% 15% 23.5% 7.1% 8.3% 6.7% 5.2% 6.8%

Som
ewh
at
Agre
e

8.8% 12.4% 0% 10.1% 30% 15% 17.6% 7.1% 33.3% 5% 14.3% 11.4%

Som
ewh
at
Disa
gree

19.3% 14% 17.4% 12.4% 20% 25% 11.8% 14.3% 0% 20% 13% 15.2%

Stro
ngly
Disa
gree

40.4% 52.1% 56.5% 64% 20% 40% 35.3% 64.3% 58.3% 60% 44.2% 51.6%

Unsu
re or
No
Opin
ion

24.6% 14% 21.7% 11.2% 20% 5% 11.8% 7.1% 0% 8.3% 23.4% 15%
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Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Stro
ngly
Agre
e

12.3% 9.9% 13% 3.4% 20% 10% 11.8% 7.1% 16.7% 6.7% 5.2% 8.4%

Som
ewh
at
Agre
e

12.3% 8.3% 8.7% 7.9% 0% 35% 23.5% 7.1% 8.3% 11.7% 16.9% 11.8%

Som
ewh
at
Disa
gree

19.3% 14% 17.4% 15.7% 0% 20% 17.6% 7.1% 8.3% 15% 9.1% 14.2%

Stro
ngly
Disa
gree

33.3% 47.1% 34.8% 58.4% 50% 35% 23.5% 64.3% 66.7% 46.7% 37.7% 45.2%

Unsu
re or
No
Opin
ion

22.8% 20.7% 26.1% 14.6% 30% 0% 23.5% 14.3% 0% 20% 31.2% 20.4%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 200



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Stro
ngly
Agre
e

14% 9.1% 4.3% 3.4% 0% 20% 11.8% 0% 16.7% 3.3% 3.9% 7.2%

Som
ewh
at
Agre
e

7% 6.6% 8.7% 9% 20% 10% 23.5% 7.1% 16.7% 6.7% 15.6% 9.8%

Som
ewh
at
Disa
gree

21.1% 15.7% 39.1% 14.6% 10% 10% 23.5% 7.1% 0% 13.3% 11.7% 15.6%

Stro
ngly
Disa
gree

50.9% 57% 39.1% 58.4% 50% 50% 29.4% 85.7% 66.7% 65% 53.2% 55.8%

Unsu
re or
No
Opin
ion

7% 11.6% 8.7% 14.6% 20% 10% 11.8% 0% 0% 11.7% 15.6% 11.6%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Stro
ngly
Agre
e

12.3% 8.3% 4.3% 12.4% 0% 25% 41.2% 21.4% 25% 5% 13% 12%

Som
ewh
at
Agre
e

12.3% 9.9% 13% 15.7% 50% 15% 11.8% 21.4% 33.3% 8.3% 20.8% 14.8%

Som
ewh
at
Disa
gree

15.8% 14% 17.4% 15.7% 0% 15% 17.6% 21.4% 0% 10% 6.5% 12.8%

Stro
ngly
Disa
gree

38.6% 35.5% 52.2% 38.2% 40% 40% 11.8% 14.3% 41.7% 58.3% 32.5% 38.4%

Unsu
re or
No
Opin
ion

21.1% 32.2% 13% 18% 10% 5% 17.6% 21.4% 0% 18.3% 27.3% 22%
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Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Stro
ngly
Agre
e

12.3% 3.3% 4.3% 3.4% 20% 10% 35.3% 0% 25% 3.3% 11.7% 7.8%

Som
ewh
at
Agre
e

14% 7.4% 8.7% 14.6% 20% 10% 23.5% 0% 25% 3.3% 13% 11%

Som
ewh
at
Disa
gree

19.3% 13.2% 26.1% 11.2% 0% 15% 11.8% 14.3% 0% 8.3% 7.8% 12.2%

Stro
ngly
Disa
gree

31.6% 56.2% 47.8% 48.3% 40% 55% 17.6% 50% 41.7% 65% 45.5% 48.8%

Unsu
re or
No
Opin
ion

22.8% 19.8% 13% 22.5% 20% 10% 11.8% 35.7% 8.3% 20% 22.1% 20.2%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 202



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q13 Party Repu
blica
n

15.8% 12.4% 13% 11.2% 0% 20% 11.8% 7.1% 16.7% 10% 7.8% 11.6%

Dem
ocra
t

63.2% 63.6% 52.2% 56.2% 50% 30% 58.8% 35.7% 58.3% 78.3% 70.1% 61.8%

Inde
pend
ent

15.8% 19.8% 17.4% 20.2% 30% 30% 11.8% 28.6% 8.3% 6.7% 16.9% 17.6%

Liber
taria
n

0% 2.5% 4.3% 4.5% 10% 15% 17.6% 21.4% 16.7% 0% 0% 4%

Soci
alist 0% 0.8% 4.3% 2.2% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 1.3% 1.2%

Anot
her
part
y

5.3% 0.8% 8.7% 5.6% 10% 0% 0% 7.1% 0% 5% 3.9% 3.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
cons
erva
tive

26.3% 14.9% 13% 11.2% 0% 20% 17.6% 7.1% 25% 15% 11.7% 15%

Som
ewh
at
cons
erva
tive

19.3% 22.3% 13% 25.8% 40% 20% 0% 14.3% 16.7% 18.3% 18.2% 20.2%

Mod
erat
e

40.4% 31.4% 60.9% 41.6% 10% 50% 29.4% 35.7% 33.3% 36.7% 45.5% 38.8%

Som
ewh
at
liber
al

10.5% 19.8% 4.3% 9% 30% 5% 35.3% 35.7% 16.7% 16.7% 16.9% 15.8%

Very
liber
al

3.5% 11.6% 8.7% 12.4% 20% 5% 17.6% 7.1% 8.3% 13.3% 7.8% 10.2%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 52.6% 52.9% 56.5% 44.9% 40% 50% 35.3% 57.1% 33.3% 30% 37.7% 45.2%
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Fem
ale 47.4% 47.1% 43.5% 55.1% 60% 50% 64.7% 42.9% 66.7% 70% 62.3% 54.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 –
34 40.4% 10.7% 21.7% 37.1% 10% 50% 70.6% 64.3% 41.7% 16.7% 37.7% 30%

35 –
54 15.8% 13.2% 8.7% 25.8% 30% 30% 17.6% 0% 8.3% 31.7% 15.6% 18.8%

55 –
64 10.5% 14.9% 17.4% 14.6% 10% 10% 5.9% 7.1% 16.7% 15% 14.3% 13.6%

65
or
Over

33.3% 61.2% 52.2% 22.5% 50% 10% 5.9% 28.6% 33.3% 36.7% 32.5% 37.6%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 204



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q18 Education Less
than
high
scho
ol
grad
uate

7% 1.7% 0% 3.4% 10% 0% 5.9% 7.1% 0% 1.7% 6.5% 3.6%

High
Scho
ol
grad
uate

14% 14% 21.7% 30.3% 10% 10% 5.9% 28.6% 33.3% 25% 41.6% 23.2%

Som
e
Colle
ge
or
Asso
ciate
's
Degr
ee

33.3% 33.1% 39.1% 29.2% 40% 10% 11.8% 35.7% 41.7% 50% 31.2% 33.2%

Bach
elor’
s
degr
ee

33.3% 28.9% 26.1% 28.1% 20% 55% 52.9% 7.1% 16.7% 10% 13% 25.2%

Post
grad
uate

12.3% 22.3% 13% 9% 20% 25% 23.5% 21.4% 8.3% 13.3% 7.8% 14.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less
than
$5,0
00

8.8% 7.4% 8.7% 18% 20% 15% 5.9% 21.4% 25% 21.7% 22.1% 14.8%

$5,0
00
to
less
than
$50,
000

17.5% 24% 13% 21.3% 0% 15% 23.5% 28.6% 8.3% 25% 35.1% 23%

$50,
000
to
less
than
$75,
000

28.1% 27.3% 39.1% 23.6% 40% 20% 5.9% 7.1% 8.3% 18.3% 11.7% 22%
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$75,
000
to
less
than
$100
,000

19.3% 14% 8.7% 15.7% 0% 10% 17.6% 0% 25% 13.3% 15.6% 14.4%

$100
,000
to
less
than
$150
,000

10.5% 9.9% 8.7% 9% 20% 15% 23.5% 42.9% 8.3% 5% 2.6% 9.8%

$150
,000
to
less
than
$150
,000

1.8% 3.3% 0% 6.7% 0% 10% 17.6% 0% 8.3% 6.7% 1.3% 4.4%

More
than
$150
,000

0% 3.3% 4.3% 1.1% 10% 15% 0% 0% 8.3% 1.7% 6.5% 3.4%

Don’
t
kno
w

14% 10.7% 17.4% 4.5% 10% 0% 5.9% 0% 8.3% 8.3% 5.2% 8.2%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of
4 24.6% 5% 17.4% 19.1% 0% 20% 35.3% 35.7% 33.3% 18.3% 26% 18.2%

2 of
4 8.8% 6.6% 0% 10.1% 30% 15% 11.8% 21.4% 8.3% 6.7% 20.8% 10.8%

3 of
4 24.6% 16.5% 34.8% 12.4% 20% 20% 29.4% 7.1% 25% 16.7% 11.7% 17.4%

4 of
4 42.1% 71.9% 47.8% 58.4% 50% 45% 23.5% 35.7% 33.3% 58.3% 41.6% 53.6%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l
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Q16 Religion

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l

Q21 DMA CHA
RLO
TTES
VILL
E

1.8% 0.8% 4.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.3% 0.8%

GRE
ENS
BOR
O-
H.PO
INT-
W.S
ALE
M

0% 0.8% 0% 1.1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1.3% 0.6%

NOR
FOL
K-
POR
TSM
TH-
NEW
PT
NWS

31.6% 34.7% 52.2% 43.8% 40% 40% 29.4% 35.7% 25% 33.3% 37.7% 37%

RAL
EIGH
-
DUR
HAM
(FAY
ETVL
LE)

0% 0% 4.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICH
MON
D-
PETE
RSB
URG

14% 30.6% 21.7% 23.6% 20% 0% 29.4% 21.4% 25% 25% 24.7% 23.6%

ROA
NOK
E-
LYN
CHB
URG

5.3% 13.2% 13% 13.5% 10% 5% 0% 0% 8.3% 25% 16.9% 13%

TRI-
CITIE
S,
TN-
VA

1.8% 0.8% 0% 0% 10% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
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WAS
HING
TON,
DC
(HA
GRS
TWN
)

45.6% 19% 4.3% 18% 20% 45% 41.2% 42.9% 41.7% 16.7% 18.2% 23.8%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR
to
Land
line

45.6% 75.2% 65.2% 40.4% 40% 25% 11.8% 28.6% 50% 48.3% 41.6% 50%

Onli
ne
to
Pane
l

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Onli
ne
to
Mobi
le

54.4% 24.8% 34.8% 59.6% 60% 75% 88.2% 71.4% 50% 51.7% 58.4% 50%

Live
Agen
t to
Land
line

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live
Agen
t to
Mobi
le

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Tot
al 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Religion

Cath
olic

Prot
esta
nt

Evan
gelic
al

Non-
Deno
mina
tiona
l
Chri
stian

Jewi
sh

Musl
im

Athe
ist

Budd
hist

Hind
u

Anot
her
religi
on

Unsu
re or
no
opini
on

Tota
l
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 66.7% 75.5% 92.6% 92% 81.4%

Somewhat
likely 33.3% 24.5% 7.4% 8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 69.3% 61.7% 60.3% 71.8% 67.6%

Hispanic 9.3% 11.7% 5.9% 3.7% 7.2%

Asian 15.3% 17% 4.4% 8% 11.4%

Native
American 2.7% 1.1% 8.8% 3.2% 3.4%

Another
ethnicity 3.3% 8.5% 20.6% 13.3% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 32.7% 53.2% 52.9% 76.6% 55.8%

Somewhat
approve 52.7% 22.3% 19.1% 11.7% 27%

Somewhat
disapprove 11.3% 8.5% 4.4% 2.1% 6.4%

Strongly
disapprove 3.3% 16% 23.5% 9.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 30% 41.5% 48.5% 65.4% 48%

Somewhat
approve 48% 29.8% 22.1% 22.9% 31.6%

Somewhat
disapprove 18% 11.7% 4.4% 3.7% 9.6%

Strongly
disapprove 4% 17% 25% 8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 57.3% 64.9% 64.7% 78.7% 67.8%

Republican 16% 18.1% 25% 11.7% 16%

Another party 10% 1.1% 1.5% 1.6% 4%

Undecided 10% 8.5% 8.8% 6.4% 8.2%

Unsure or no
opinion 6.7% 7.4% 0% 1.6% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

8% 9.6% 5.9% 4.3% 6.6%

Crime &
Public Safety 14.7% 13.8% 23.5% 27.1% 20.4%

Election
security 8.7% 8.5% 13.2% 19.7% 13.4%

Job creation
and economic
development

26.7% 27.7% 14.7% 19.1% 22.4%

Immigration
and border
security

8% 12.8% 20.6% 6.9% 10.2%

Homelessness
, Mental
illness

17.3% 11.7% 5.9% 4.3% 9.8%

Racial tension
& civil unrest 16% 14.9% 10.3% 11.7% 13.4%

Transportation
and
infrastructure

0.7% 1.1% 5.9% 6.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 45.3% 53.2% 55.9% 48.4% 49.4%

Somewhat
approve 37.3% 33% 27.9% 31.4% 33%

Somewhat
disapprove 2.7% 5.3% 4.4% 8.5% 5.6%

Strongly
disapprove 6.7% 3.2% 10.3% 4.8% 5.8%

Unsure or No
opinion 8% 5.3% 1.5% 6.9% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 51.3% 45.7% 48.5% 63.3% 54.4%

Somewhat
approve 28% 35.1% 14.7% 22.3% 25.4%

Somewhat
disapprove 4.7% 2.1% 4.4% 4.3% 4%

Strongly
disapprove 8% 10.6% 23.5% 4.3% 9.2%

Unsure or No
opinion 8% 6.4% 8.8% 5.9% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 31.3% 24.5% 23.5% 27.1% 27.4%

Somewhat
approve 22.7% 20.2% 25% 25% 23.4%

Somewhat
disapprove 14.7% 13.8% 10.3% 13.3% 13.4%

Strongly
disapprove 16.7% 33% 35.3% 13.8% 21.2%

Unsure or No
opinion 14.7% 8.5% 5.9% 20.7% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 17.3% 18.1% 11.8% 10.1% 14%

Somewhat
Agree 18% 16% 7.4% 14.9% 15%

Somewhat
Disagree 18% 20.2% 22.1% 12.2% 16.8%

Strongly
Disagree 22.7% 27.7% 26.5% 21.8% 23.8%

Unsure or No
Opinion 24% 18.1% 32.4% 41% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 11.3% 7.4% 1.5% 5.3% 7%

Somewhat
Agree 14.7% 11.7% 5.9% 5.9% 9.6%

Somewhat
Disagree 16% 20.2% 23.5% 9.6% 15.4%

Strongly
Disagree 46.7% 52.1% 54.4% 57.4% 52.8%

Unsure or No
Opinion 11.3% 8.5% 14.7% 21.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 11.3% 6.4% 2.9% 4.8% 6.8%

Somewhat
Agree 15.3% 9.6% 5.9% 11.2% 11.4%

Somewhat
Disagree 17.3% 23.4% 16.2% 9% 15.2%

Strongly
Disagree 46.7% 53.2% 64.7% 50% 51.6%

Unsure or No
Opinion 9.3% 7.4% 10.3% 25% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 10.7% 6.4% 5.9% 8.5% 8.4%

Somewhat
Agree 14.7% 10.6% 14.7% 9% 11.8%

Somewhat
Disagree 20% 17% 16.2% 7.4% 14.2%

Strongly
Disagree 44.7% 52.1% 47.1% 41.5% 45.2%

Unsure or No
Opinion 10% 13.8% 16.2% 33.5% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 9.3% 6.4% 5.9% 6.4% 7.2%

Somewhat
Agree 13.3% 9.6% 7.4% 8% 9.8%

Somewhat
Disagree 18% 17% 20.6% 11.2% 15.6%

Strongly
Disagree 52.7% 55.3% 58.8% 57.4% 55.8%

Unsure or No
Opinion 6.7% 11.7% 7.4% 17% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 24.7% 8.5% 5.9% 5.9% 12%

Somewhat
Agree 20.7% 13.8% 8.8% 12.8% 14.8%

Somewhat
Disagree 14% 14.9% 14.7% 10.1% 12.8%

Strongly
Disagree 22% 47.9% 55.9% 40.4% 38.4%

Unsure or No
Opinion 18.7% 14.9% 14.7% 30.9% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 16.7% 8.5% 2.9% 2.1% 7.8%

Somewhat
Agree 21.3% 10.6% 8.8% 3.7% 11%

Somewhat
Disagree 12% 17% 17.6% 8% 12.2%

Strongly
Disagree 28.7% 54.3% 51.5% 61.2% 48.8%

Unsure or No
Opinion 21.3% 9.6% 19.1% 25% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q13 Party Republican 10.7% 14.9% 16.2% 9% 11.6%

Democrat 55.3% 57.4% 55.9% 71.3% 61.8%

Independent 20% 20.2% 17.6% 14.4% 17.6%

Libertarian 6.7% 2.1% 4.4% 2.7% 4%

Socialist 4% 0% 0% 0% 1.2%

Another party 3.3% 5.3% 5.9% 2.7% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conservative 12.7% 16% 16.2% 16% 15%

Somewhat
conservative 18% 20.2% 25% 20.2% 20.2%

Moderate 42% 37.2% 32.4% 39.4% 38.8%

Somewhat
liberal 17.3% 13.8% 20.6% 13.8% 15.8%

Very liberal 10% 12.8% 5.9% 10.6% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 44% 42.6% 58.8% 42.6% 45.2%

Female 56% 57.4% 41.2% 57.4% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 214



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q16 Religion Catholic 15.3% 9.6% 8.8% 10.1% 11.4%

Protestant 8.7% 17% 26.5% 39.4% 24.2%

Evangelical 3.3% 2.1% 5.9% 6.4% 4.6%

Non-
Denomination
al Christian

22% 24.5% 19.1% 10.6% 17.8%

Jewish 0.7% 3.2% 1.5% 2.7% 2%

Muslim 6.7% 6.4% 2.9% 1.1% 4%

Atheist 8% 3.2% 1.5% 0.5% 3.4%

Buddhist 6% 0% 1.5% 2.1% 2.8%

Hindu 3.3% 1.1% 2.9% 2.1% 2.4%

Another
religion 6.7% 20.2% 13.2% 11.7% 12%

Unsure or no
opinion 19.3% 12.8% 16.2% 13.3% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education Less than high
school
graduate

3.3% 1.1% 4.4% 4.8% 3.6%

High School
graduate 28% 22.3% 16.2% 22.3% 23.2%

Some College
or Associate's
Degree

35.3% 28.7% 39.7% 31.4% 33.2%

Bachelor’s
degree 25.3% 35.1% 20.6% 21.8% 25.2%

Postgraduate 8% 12.8% 19.1% 19.7% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q19 Income Less than
$5,000 18% 21.3% 10.3% 10.6% 14.8%

$5,000 to less
than $50,000 24.7% 18.1% 17.6% 26.1% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

20% 16% 22.1% 26.6% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

15.3% 16% 19.1% 11.2% 14.4%

$100,000 to
less than
$150,000

9.3% 10.6% 20.6% 5.9% 9.8%

$150,000 to
less than
$150,000

5.3% 6.4% 2.9% 3.2% 4.4%

More than
$150,000 4% 4.3% 2.9% 2.7% 3.4%

Don’t know 3.3% 7.4% 4.4% 13.8% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 40% 21.3% 4.4% 4.3% 18.2%

2 of 4 23.3% 8.5% 2.9% 4.8% 10.8%

3 of 4 12.7% 21.3% 16.2% 19.7% 17.4%

4 of 4 24% 48.9% 76.5% 71.3% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Age

Q17 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q21 DMA CHARLOTTES
VILLE 0.7% 1.1% 0% 1.1% 0.8%

GREENSBORO
-H.POINT-
W.SALEM

0.7% 1.1% 0% 0.5% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT NWS

35.3% 33% 35.3% 41% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE)

0% 1.1% 0% 0% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 23.3% 21.3% 29.4% 22.9% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 9.3% 11.7% 16.2% 15.4% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0.7% 2.1% 0% 1.1% 1%

WASHINGTON,
DC
(HAGRSTWN)

30% 28.7% 19.1% 18.1% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 4% 30.9% 67.6% 89.9% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 96% 69.1% 32.4% 10.1% 50%

Live Agent to
Landline 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent to
Mobile 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 83.3% 71.6% 80.7% 86.5% 89.2% 81.4%

Somewhat
likely 16.7% 28.4% 19.3% 13.5% 10.8% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 100% 76.7% 65.7% 62.7% 58.1% 67.6%

Hispanic 0% 8.6% 7.8% 7.9% 4.1% 7.2%

Asian 0% 6% 10.2% 14.3% 20.3% 11.4%

Native
American 0% 2.6% 4.8% 4% 1.4% 3.4%

Another
ethnicity 0% 6% 11.4% 11.1% 16.2% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 77.8% 61.2% 48.2% 56.3% 58.1% 55.8%

Somewhat
approve 16.7% 28.4% 31.9% 24.6% 20.3% 27%

Somewhat
disapprove 5.6% 5.2% 8.4% 6.3% 4.1% 6.4%

Strongly
disapprove 0% 5.2% 11.4% 12.7% 17.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 72.2% 48.3% 45.8% 46% 50% 48%

Somewhat
approve 27.8% 37.9% 33.1% 29.4% 23% 31.6%

Somewhat
disapprove 0% 6.9% 10.8% 11.9% 9.5% 9.6%

Strongly
disapprove 0% 6.9% 10.2% 12.7% 17.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 77.8% 65.5% 66.9% 69% 68.9% 67.8%

Republican 5.6% 11.2% 17.5% 18.3% 18.9% 16%

Another
party 5.6% 6.9% 4.8% 0.8% 2.7% 4%

Undecided 5.6% 10.3% 9% 7.1% 5.4% 8.2%

Unsure or
no opinion 5.6% 6% 1.8% 4.8% 4.1% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

27.8% 7.8% 4.8% 7.1% 2.7% 6.6%

Crime &
Public
Safety

16.7% 25.9% 22.9% 15.9% 14.9% 20.4%

Election
security 11.1% 10.3% 14.5% 12.7% 17.6% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

22.2% 23.3% 20.5% 24.6% 21.6% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

0% 7.8% 7.2% 13.5% 17.6% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

11.1% 10.3% 12% 7.1% 8.1% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

11.1% 11.2% 15.1% 14.3% 12.2% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

0% 3.4% 3% 4.8% 5.4% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 66.7% 44% 51.8% 46.8% 52.7% 49.4%

Somewhat
approve 16.7% 38.8% 30.1% 34.9% 31.1% 33%

Somewhat
disapprove 5.6% 4.3% 4.2% 7.1% 8.1% 5.6%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 219



Strongly
disapprove 5.6% 6.9% 7.2% 3.2% 5.4% 5.8%

Unsure or
No opinion 5.6% 6% 6.6% 7.9% 2.7% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 55.6% 49.1% 53.6% 56.3% 60.8% 54.4%

Somewhat
approve 11.1% 31% 26.5% 24.6% 18.9% 25.4%

Somewhat
disapprove 5.6% 6% 4.2% 2.4% 2.7% 4%

Strongly
disapprove 5.6% 6% 8.4% 11.9% 12.2% 9.2%

Unsure or
No opinion 22.2% 7.8% 7.2% 4.8% 5.4% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 38.9% 25.9% 28.3% 27% 25.7% 27.4%

Somewhat
approve 27.8% 27.6% 21.1% 23.8% 20.3% 23.4%

Somewhat
disapprove 5.6% 12.1% 18.1% 11.1% 10.8% 13.4%

Strongly
disapprove 5.6% 19.8% 18.1% 27.8% 23% 21.2%

Unsure or
No opinion 22.2% 14.7% 14.5% 10.3% 20.3% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 16.7% 15.5% 13.9% 12.7% 13.5% 14%

Somewhat
Agree 27.8% 14.7% 16.3% 13.5% 12.2% 15%

Somewhat
Disagree 11.1% 17.2% 10.8% 20.6% 24.3% 16.8%

Strongly
Disagree 5.6% 23.3% 27.7% 24.6% 18.9% 23.8%

Unsure or
No Opinion 38.9% 29.3% 31.3% 28.6% 31.1% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 11.1% 11.2% 3.6% 7.9% 5.4% 7%

Somewhat
Agree 11.1% 11.2% 8.4% 12.7% 4.1% 9.6%

Somewhat
Disagree 5.6% 6% 19.9% 19.8% 14.9% 15.4%

Strongly
Disagree 50% 51.7% 56.6% 42.9% 63.5% 52.8%

Unsure or
No Opinion 22.2% 19.8% 11.4% 16.7% 12.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 5.6% 7.8% 5.4% 6.3% 9.5% 6.8%

Somewhat
Agree 33.3% 20.7% 6% 10.3% 5.4% 11.4%

Somewhat
Disagree 16.7% 12.1% 16.9% 19% 9.5% 15.2%

Strongly
Disagree 27.8% 39.7% 57.8% 50% 64.9% 51.6%

Unsure or
No Opinion 16.7% 19.8% 13.9% 14.3% 10.8% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 27.8% 10.3% 7.2% 7.1% 5.4% 8.4%

Somewhat
Agree 16.7% 18.1% 3.6% 18.3% 8.1% 11.8%

Somewhat
Disagree 5.6% 8.6% 19.3% 15.1% 12.2% 14.2%

Strongly
Disagree 27.8% 37.9% 45.8% 44.4% 60.8% 45.2%

Unsure or
No Opinion 22.2% 25% 24.1% 15.1% 13.5% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 11.1% 7.8% 4.2% 6.3% 13.5% 7.2%

Somewhat
Agree 11.1% 15.5% 6% 12.7% 4.1% 9.8%

Somewhat
Disagree 11.1% 11.2% 20.5% 15.9% 12.2% 15.6%

Strongly
Disagree 55.6% 50.9% 58.4% 53.2% 62.2% 55.8%

Unsure or
No Opinion 11.1% 14.7% 10.8% 11.9% 8.1% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 33.3% 12.1% 7.8% 11.1% 17.6% 12%

Somewhat
Agree 11.1% 20.7% 13.9% 13.5% 10.8% 14.8%

Somewhat
Disagree 5.6% 12.1% 12% 15.9% 12.2% 12.8%

Strongly
Disagree 38.9% 31.9% 42.8% 38.1% 39.2% 38.4%

Unsure or
No Opinion 11.1% 23.3% 23.5% 21.4% 20.3% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 11.1% 8.6% 7.2% 9.5% 4.1% 7.8%

Somewhat
Agree 5.6% 14.7% 10.8% 9.5% 9.5% 11%

Somewhat
Disagree 5.6% 7.8% 13.3% 16.7% 10.8% 12.2%

Strongly
Disagree 61.1% 36.2% 54.8% 45.2% 58.1% 48.8%

Unsure or
No Opinion 16.7% 32.8% 13.9% 19% 17.6% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q13 Party Republican 0% 6.9% 12% 16.7% 12.2% 11.6%

Democrat 83.3% 69.8% 64.5% 54% 51.4% 61.8%

Independent 16.7% 13.8% 15.7% 18.3% 27% 17.6%

Libertarian 0% 6.9% 1.2% 7.1% 1.4% 4%

Socialist 0% 1.7% 0.6% 1.6% 1.4% 1.2%

Another
party 0% 0.9% 6% 2.4% 6.8% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conservativ
e

16.7% 21.6% 9% 16.7% 14.9% 15%

Somewhat
conservativ
e

27.8% 26.7% 19.3% 19% 12.2% 20.2%

Moderate 33.3% 34.5% 43.4% 35.7% 41.9% 38.8%

Somewhat
liberal 11.1% 7.8% 17.5% 17.5% 23% 15.8%

Very liberal 11.1% 9.5% 10.8% 11.1% 8.1% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 61.1% 47.4% 42.8% 48.4% 37.8% 45.2%

Female 38.9% 52.6% 57.2% 51.6% 62.2% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q16 Religion Catholic 22.2% 6.9% 11.4% 15.1% 9.5% 11.4%

Protestant 11.1% 14.7% 24.1% 27.8% 36.5% 24.2%

Evangelical 0% 4.3% 5.4% 4.8% 4.1% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

16.7% 23.3% 15.7% 19.8% 10.8% 17.8%

Jewish 5.6% 0.9% 2.4% 1.6% 2.7% 2%

Muslim 0% 1.7% 1.2% 8.7% 6.8% 4%

Atheist 5.6% 0.9% 1.2% 7.1% 5.4% 3.4%

Buddhist 5.6% 3.4% 3% 0.8% 4.1% 2.8%

Hindu 0% 3.4% 3% 1.6% 1.4% 2.4%

Another
religion 5.6% 12.9% 18.1% 4.8% 10.8% 12%

Unsure or
no opinion 27.8% 27.6% 14.5% 7.9% 8.1% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 27.8% 36.2% 31.9% 30.2% 16.2% 30%

35 – 54 5.6% 18.1% 16.3% 26.2% 16.2% 18.8%

55 – 64 16.7% 9.5% 16.3% 11.1% 17.6% 13.6%

65 or Over 50% 36.2% 35.5% 32.5% 50% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q19 Income Less than
$5,000 50% 27.6% 16.9% 3.2% 1.4% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

33.3% 35.3% 26.5% 13.5% 9.5% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

5.6% 17.2% 25.3% 23% 24.3% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

0% 4.3% 14.5% 21.4% 21.6% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

0% 6.9% 4.8% 12.7% 23% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

0% 0.9% 1.8% 9.5% 8.1% 4.4%

More than
$150,000 0% 0.9% 1.8% 4.8% 9.5% 3.4%

Don’t know 11.1% 6.9% 8.4% 11.9% 2.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 33.3% 31% 16.9% 13.5% 5.4% 18.2%

2 of 4 16.7% 13.8% 12% 8.7% 5.4% 10.8%

3 of 4 11.1% 21.6% 13.3% 23.8% 10.8% 17.4%

4 of 4 38.9% 33.6% 57.8% 54% 78.4% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 226



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q18 Education

Q18 Education

Less than
high school
graduate

High School
graduate

Some
College or
Associate's
Degree

Bachelor’s
degree

Postgraduat
e

Total

Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0% 0% 1.8% 0% 1.4% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0% 0% 1.2% 0.8% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

50% 41.4% 35.5% 37.3% 29.7% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0% 0% 0% 0.8% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

22.2% 20.7% 22.9% 24.6% 28.4% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

22.2% 19% 15.1% 7.1% 6.8% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0% 0% 1.2% 1.6% 1.4% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

5.6% 19% 22.3% 27.8% 32.4% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 77.8% 41.4% 47% 48.4% 66.2% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 22.2% 58.6% 53% 51.6% 33.8% 50%

Live Agent
to Landline 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent
to Mobile 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extrem
ely
likely

67.6% 77.4% 81.8% 88.9% 87.8% 86.4% 82.4% 92.7% 81.4%

Somew
hat
likely

32.4% 22.6% 18.2% 11.1% 12.2% 13.6% 17.6% 7.3% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black
Not
Hispani
c

83.8% 75.7% 66.4% 58.3% 46.9% 50% 58.8% 73.2% 67.6%

Hispani
c 2.7% 11.3% 2.7% 6.9% 14.3% 4.5% 5.9% 9.8% 7.2%

Asian 8.1% 4.3% 14.5% 16.7% 18.4% 13.6% 29.4% 2.4% 11.4%

Native
Americ
an

2.7% 2.6% 2.7% 2.8% 8.2% 4.5% 5.9% 2.4% 3.4%

Anothe
r
ethnici
ty

2.7% 6.1% 13.6% 15.3% 12.2% 27.3% 0% 12.2% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongl
y
approv
e

67.6% 56.5% 55.5% 38.9% 53.1% 50% 47.1% 73.2% 55.8%

Somew
hat
approv
e

25.7% 29.6% 28.2% 37.5% 18.4% 22.7% 17.6% 17.1% 27%

Somew
hat
disappr
ove

5.4% 6.1% 4.5% 8.3% 12.2% 4.5% 5.9% 4.9% 6.4%

Strongl
y
disappr
ove

1.4% 7.8% 11.8% 15.3% 16.3% 22.7% 29.4% 4.9% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Northam Approval Strongl
y
approv
e

50% 51.3% 47.3% 41.7% 49% 40.9% 23.5% 61% 48%

Somew
hat
approv
e

37.8% 33.9% 31.8% 31.9% 20.4% 31.8% 35.3% 24.4% 31.6%

Somew
hat
disappr
ove

6.8% 7.8% 10.9% 12.5% 12.2% 4.5% 11.8% 9.8% 9.6%

Strongl
y
disappr
ove

5.4% 7% 10% 13.9% 18.4% 22.7% 29.4% 4.9% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democ
rat 74.3% 73% 70% 58.3% 57.1% 54.5% 58.8% 75.6% 67.8%

Republi
can 6.8% 11.3% 17.3% 22.2% 24.5% 31.8% 29.4% 7.3% 16%

Anothe
r party 8.1% 1.7% 3.6% 4.2% 8.2% 0% 0% 2.4% 4%

Undeci
ded 8.1% 8.7% 5.5% 9.7% 8.2% 13.6% 5.9% 9.8% 8.2%

Unsure
or no
opinion

2.7% 5.2% 3.6% 5.6% 2% 0% 5.9% 4.9% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
govern
ment
spendi
ng

8.1% 7% 5.5% 4.2% 8.2% 9.1% 5.9% 7.3% 6.6%

Crime
&
Public
Safety

24.3% 20.9% 23.6% 11.1% 14.3% 4.5% 11.8% 39% 20.4%

Electio
n
securit
y

9.5% 13% 22.7% 11.1% 4.1% 13.6% 0% 17.1% 13.4%

Job
creatio
n and
econo
mic
develo
pment

25.7% 21.7% 17.3% 25% 24.5% 31.8% 29.4% 17.1% 22.4%

Immigr
ation
and
border
securit
y

2.7% 7.8% 7.3% 18.1% 16.3% 18.2% 23.5% 7.3% 10.2%

Homel
essnes
s,
Mental
illness

20.3% 9.6% 10.9% 4.2% 10.2% 0% 11.8% 2.4% 9.8%

Racial
tension
& civil
unrest

8.1% 15.7% 9.1% 23.6% 16.3% 13.6% 11.8% 7.3% 13.4%
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Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

1.4% 4.3% 3.6% 2.8% 6.1% 9.1% 5.9% 2.4% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongl
y
approv
e

55.4% 47% 50.9% 47.2% 55.1% 63.6% 41.2% 34.1% 49.4%

Somew
hat
approv
e

31.1% 39.1% 30.9% 31.9% 28.6% 9.1% 41.2% 41.5% 33%

Somew
hat
disappr
ove

1.4% 2.6% 8.2% 6.9% 2% 18.2% 11.8% 7.3% 5.6%

Strongl
y
disappr
ove

4.1% 5.2% 6.4% 8.3% 6.1% 4.5% 0% 7.3% 5.8%

Unsure
or No
opinion

8.1% 6.1% 3.6% 5.6% 8.2% 4.5% 5.9% 9.8% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q9 Equality Act Strongl
y
approv
e

52.7% 51.3% 63.6% 51.4% 49% 50% 64.7% 51.2% 54.4%

Somew
hat
approv
e

25.7% 32.2% 21.8% 25% 18.4% 18.2% 11.8% 34.1% 25.4%

Somew
hat
disappr
ove

5.4% 3.5% 2.7% 5.6% 0% 13.6% 0% 4.9% 4%

Strongl
y
disappr
ove

6.8% 5.2% 9.1% 11.1% 22.4% 9.1% 11.8% 4.9% 9.2%

Unsure
or No
opinion

9.5% 7.8% 2.7% 6.9% 10.2% 9.1% 11.8% 4.9% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongl
y
approv
e

28.4% 25.2% 27.3% 27.8% 30.6% 36.4% 17.6% 26.8% 27.4%

Somew
hat
approv
e

29.7% 27.8% 20.9% 25% 18.4% 4.5% 11.8% 24.4% 23.4%

Somew
hat
disappr
ove

14.9% 16.5% 15.5% 8.3% 10.2% 9.1% 29.4% 4.9% 13.4%

Strongl
y
disappr
ove

8.1% 20% 19.1% 27.8% 26.5% 45.5% 29.4% 19.5% 21.2%

Unsure
or No
opinion

18.9% 10.4% 17.3% 11.1% 14.3% 4.5% 11.8% 24.4% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongl
y
Agree

14.9% 15.7% 15.5% 13.9% 10.2% 18.2% 17.6% 4.9% 14%

Somew
hat
Agree

16.2% 14.8% 13.6% 18.1% 16.3% 13.6% 0% 17.1% 15%
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Somew
hat
Disagr
ee

16.2% 13% 17.3% 13.9% 20.4% 22.7% 35.3% 17.1% 16.8%

Strongl
y
Disagr
ee

21.6% 21.7% 25.5% 23.6% 30.6% 36.4% 5.9% 22% 23.8%

Unsure
or No
Opinio
n

31.1% 34.8% 28.2% 30.6% 22.4% 9.1% 41.2% 39% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongl
y
Agree

13.5% 9.6% 3.6% 4.2% 2% 9.1% 11.8% 4.9% 7%

Somew
hat
Agree

6.8% 13.9% 8.2% 9.7% 10.2% 13.6% 5.9% 4.9% 9.6%

Somew
hat
Disagr
ee

12.2% 13% 17.3% 18.1% 8.2% 18.2% 41.2% 14.6% 15.4%

Strongl
y
Disagr
ee

48.6% 47.8% 58.2% 50% 67.3% 54.5% 35.3% 53.7% 52.8%

Unsure
or No
Opinio
n

18.9% 15.7% 12.7% 18.1% 12.2% 4.5% 5.9% 22% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongl
y
Agree

6.8% 9.6% 5.5% 6.9% 6.1% 9.1% 0% 4.9% 6.8%

Somew
hat
Agree

17.6% 13% 7.3% 9.7% 4.1% 13.6% 11.8% 17.1% 11.4%

Somew
hat
Disagr
ee

10.8% 17.4% 18.2% 12.5% 10.2% 13.6% 41.2% 9.8% 15.2%

Strongl
y
Disagr
ee

51.4% 40.9% 55.5% 63.9% 57.1% 59.1% 47.1% 41.5% 51.6%

Unsure
or No
Opinio
n

13.5% 19.1% 13.6% 6.9% 22.4% 4.5% 0% 26.8% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongl
y
Agree

16.2% 8.7% 8.2% 6.9% 8.2% 4.5% 0% 2.4% 8.4%

Somew
hat
Agree

8.1% 17.4% 7.3% 13.9% 10.2% 13.6% 5.9% 14.6% 11.8%
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Somew
hat
Disagr
ee

10.8% 13.9% 17.3% 11.1% 20.4% 18.2% 17.6% 7.3% 14.2%

Strongl
y
Disagr
ee

40.5% 36.5% 49.1% 56.9% 44.9% 50% 70.6% 34.1% 45.2%

Unsure
or No
Opinio
n

24.3% 23.5% 18.2% 11.1% 16.3% 13.6% 5.9% 41.5% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongl
y
Agree

9.5% 7% 8.2% 4.2% 10.2% 9.1% 5.9% 2.4% 7.2%

Somew
hat
Agree

12.2% 13.9% 9.1% 8.3% 6.1% 9.1% 0% 7.3% 9.8%

Somew
hat
Disagr
ee

10.8% 14.8% 18.2% 11.1% 14.3% 13.6% 41.2% 19.5% 15.6%

Strongl
y
Disagr
ee

54.1% 53% 56.4% 62.5% 57.1% 63.6% 52.9% 48.8% 55.8%

Unsure
or No
Opinio
n

13.5% 11.3% 8.2% 13.9% 12.2% 4.5% 0% 22% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongl
y
Agree 16.2% 11.3% 8.2% 8.3% 16.3% 18.2% 23.5% 9.8% 12%

Somew
hat
Agree

18.9% 15.7% 13.6% 15.3% 14.3% 9.1% 23.5% 7.3% 14.8%

Somew
hat
Disagr
ee

14.9% 12.2% 12.7% 13.9% 10.2% 13.6% 23.5% 7.3% 12.8%

Strongl
y
Disagr
ee

27% 33.9% 44.5% 40.3% 44.9% 50% 23.5% 43.9% 38.4%

Unsure
or No
Opinio
n

23% 27% 20.9% 22.2% 14.3% 9.1% 5.9% 31.7% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongl
y
Agree

13.5% 7% 5.5% 11.1% 4.1% 4.5% 5.9% 7.3% 7.8%

Somew
hat
Agree

8.1% 14.8% 9.1% 13.9% 12.2% 4.5% 17.6% 4.9% 11%
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Somew
hat
Disagr
ee

8.1% 9.6% 17.3% 8.3% 14.3% 22.7% 23.5% 7.3% 12.2%

Strongl
y
Disagr
ee

56.8% 47.8% 44.5% 45.8% 42.9% 63.6% 47.1% 53.7% 48.8%

Unsure
or No
Opinio
n

13.5% 20.9% 23.6% 20.8% 26.5% 4.5% 5.9% 26.8% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q13 Party Republi
can 6.8% 10.4% 10.9% 11.1% 22.4% 13.6% 23.5% 7.3% 11.6%

Democ
rat 75.7% 70.4% 64.5% 52.8% 40.8% 31.8% 41.2% 70.7% 61.8%

Indepe
ndent 14.9% 12.2% 14.5% 20.8% 22.4% 36.4% 29.4% 19.5% 17.6%

Liberta
rian 1.4% 1.7% 4.5% 5.6% 10.2% 13.6% 0% 0% 4%

Sociali
st 1.4% 2.6% 0.9% 0% 2% 0% 0% 0% 1.2%

Anothe
r party 0% 2.6% 4.5% 9.7% 2% 4.5% 5.9% 2.4% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conser
vative

18.9% 15.7% 16.4% 11.1% 16.3% 22.7% 5.9% 7.3% 15%

Somew
hat
conser
vative

24.3% 23.5% 20.9% 11.1% 16.3% 18.2% 23.5% 22% 20.2%

Modera
te 31.1% 38.3% 36.4% 47.2% 36.7% 59.1% 35.3% 39% 38.8%

Somew
hat
liberal

12.2% 10.4% 13.6% 25% 22.4% 0% 23.5% 24.4% 15.8%

Very
liberal 13.5% 12.2% 12.7% 5.6% 8.2% 0% 11.8% 7.3% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 41.9% 44.3% 51.8% 34.7% 49% 63.6% 41.2% 41.5% 45.2%

Female 58.1% 55.7% 48.2% 65.3% 51% 36.4% 58.8% 58.5% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q16 Religion Catholi
c 6.8% 8.7% 14.5% 15.3% 12.2% 4.5% 0% 19.5% 11.4%

Protest
ant 12.2% 25.2% 30% 23.6% 24.5% 18.2% 23.5% 31.7% 24.2%

Evange
lical 2.7% 2.6% 8.2% 2.8% 4.1% 0% 5.9% 9.8% 4.6%

Non-
Denom
ination
al
Christi
an

21.6% 16.5% 19.1% 19.4% 16.3% 27.3% 5.9% 9.8% 17.8%

Jewish 2.7% 0% 3.6% 0% 4.1% 0% 5.9% 2.4% 2%

Muslim 4.1% 2.6% 3.6% 2.8% 6.1% 9.1% 17.6% 0% 4%

Atheist 1.4% 3.5% 0.9% 4.2% 8.2% 13.6% 0% 2.4% 3.4%

Buddhi
st 4.1% 3.5% 0.9% 0% 12.2% 0% 0% 0% 2.8%

Hindu 4.1% 0.9% 0.9% 4.2% 2% 4.5% 5.9% 2.4% 2.4%

Anothe
r
religion

17.6% 13% 10% 11.1% 6.1% 18.2% 5.9% 12.2% 12%

Unsure
or no
opinion

23% 23.5% 8.2% 16.7% 4.1% 4.5% 29.4% 9.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 –
34 36.5% 32.2% 27.3% 31.9% 28.6% 36.4% 35.3% 12.2% 30%

35 –
54 27% 14.8% 13.6% 20.8% 20.4% 27.3% 23.5% 17.1% 18.8%

55 –
64 9.5% 10.4% 13.6% 18.1% 28.6% 9.1% 11.8% 7.3% 13.6%

65 or
Over 27% 42.6% 45.5% 29.2% 22.4% 27.3% 29.4% 63.4% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q18 Education Less
than
high
school
gradua
te

12.2% 5.2% 0.9% 0% 0% 0% 0% 4.9% 3.6%

High
School
gradua
te

43.2% 35.7% 18.2% 6.9% 16.3% 4.5% 5.9% 19.5% 23.2%

Some
College
or
Associ
ate's
Degree

37.8% 38.3% 38.2% 33.3% 16.3% 13.6% 17.6% 34.1% 33.2%

Bachel
or’s
degree

5.4% 14.8% 26.4% 37.5% 32.7% 54.5% 35.3% 36.6% 25.2%

Postgr
aduate 1.4% 6.1% 16.4% 22.2% 34.7% 27.3% 41.2% 4.9% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 33.8% 20% 17.3% 15.3% 10.2% 9.1% 5.9% 12.2% 18.2%

2 of 4 10.8% 12.2% 10% 13.9% 10.2% 4.5% 23.5% 2.4% 10.8%

3 of 4 17.6% 16.5% 16.4% 6.9% 14.3% 22.7% 5.9% 46.3% 17.4%

4 of 4 37.8% 51.3% 56.4% 63.9% 65.3% 63.6% 64.7% 39% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA CHARL
OTTES
VILLE

1.4% 0% 0.9% 0% 4.1% 0% 0% 0% 0.8%

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

1.4% 0% 0.9% 1.4% 0% 0% 0% 0% 0.6%

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

44.6% 37.4% 36.4% 37.5% 30.6% 31.8% 23.5% 39% 37%
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RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2.4% 0.2%

RICHM
OND-
PETERS
BURG

25.7% 25.2% 23.6% 20.8% 20.4% 18.2% 35.3% 22% 23.6%

ROAN
OKE-
LYNCH
BURG

12.2% 17.4% 16.4% 8.3% 10.2% 4.5% 0% 14.6% 13%

TRI-
CITIES,
TN-VA

0% 1.7% 0.9% 0% 0% 0% 5.9% 2.4% 1%

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

14.9% 18.3% 20.9% 31.9% 34.7% 45.5% 35.3% 19.5% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total
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Q19 Income

Q19 Income

Less
than
$5,000

$5,000
to less
than
$50,00
0

$50,000
to less
than
$75,000

$75,000
to less
than
$100,00
0

$100,00
0 to
less
than
$150,00
0

$150,00
0 to
less
than
$150,00
0

More
than
$150,00
0

Don’t
know

Total

Q22 Survey Method IVR to
Landlin
e

44.6% 47.8% 52.7% 37.5% 44.9% 54.5% 47.1% 85.4% 50%

Online
to
Panel

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online
to
Mobile

55.4% 52.2% 47.3% 62.5% 55.1% 45.5% 52.9% 14.6% 50%

Live
Agent
to
Landlin
e

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live
Agent
to
Mobile

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 General Vote History

Q20 General Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 61.5% 48.1% 80.5% 95.1% 81.4%

Somewhat
likely 38.5% 51.9% 19.5% 4.9% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 67% 77.8% 67.8% 65.7% 67.6%

Hispanic 6.6% 5.6% 10.3% 6.7% 7.2%

Asian 18.7% 11.1% 11.5% 9% 11.4%

Native
American 2.2% 1.9% 4.6% 3.7% 3.4%

Another
ethnicity 5.5% 3.7% 5.7% 14.9% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 42.9% 27.8% 64.4% 63.1% 55.8%

Somewhat
approve 41.8% 57.4% 21.8% 17.5% 27%

Somewhat
disapprove 11% 9.3% 4.6% 4.9% 6.4%

Strongly
disapprove 4.4% 5.6% 9.2% 14.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 34.1% 35.2% 48.3% 55.2% 48%

Somewhat
approve 46.2% 37% 37.9% 23.5% 31.6%

Somewhat
disapprove 13.2% 22.2% 6.9% 6.7% 9.6%

Strongly
disapprove 6.6% 5.6% 6.9% 14.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 General Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 60.4% 59.3% 69% 71.6% 67.8%

Republican 13.2% 14.8% 14.9% 17.5% 16%

Another party 9.9% 11.1% 3.4% 0.7% 4%

Undecided 6.6% 7.4% 9.2% 8.6% 8.2%

Unsure or no
opinion 9.9% 7.4% 3.4% 1.5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

16.5% 5.6% 4.6% 4.1% 6.6%

Crime &
Public Safety 15.4% 22.2% 27.6% 19.4% 20.4%

Election
security 8.8% 9.3% 16.1% 14.9% 13.4%

Job creation
and economic
development

26.4% 22.2% 16.1% 23.1% 22.4%

Immigration
and border
security

4.4% 11.1% 11.5% 11.6% 10.2%

Homelessness
, Mental
illness

12.1% 11.1% 11.5% 8.2% 9.8%

Racial tension
& civil unrest 14.3% 14.8% 10.3% 13.8% 13.4%

Transportation
and
infrastructure

2.2% 3.7% 2.3% 4.9% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 44% 35.2% 43.7% 56% 49.4%

Somewhat
approve 37.4% 48.1% 39.1% 26.5% 33%

Somewhat
disapprove 3.3% 0% 4.6% 7.8% 5.6%

Strongly
disapprove 7.7% 7.4% 4.6% 5.2% 5.8%

Unsure or No
opinion 7.7% 9.3% 8% 4.5% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 244



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q20 General Vote History

Q20 General Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 48.4% 42.6% 43.7% 62.3% 54.4%

Somewhat
approve 31.9% 31.5% 40.2% 17.2% 25.4%

Somewhat
disapprove 5.5% 5.6% 0% 4.5% 4%

Strongly
disapprove 7.7% 9.3% 11.5% 9% 9.2%

Unsure or No
opinion 6.6% 11.1% 4.6% 7.1% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 30.8% 25.9% 25.3% 27.2% 27.4%

Somewhat
approve 20.9% 20.4% 28.7% 23.1% 23.4%

Somewhat
disapprove 15.4% 20.4% 9.2% 12.7% 13.4%

Strongly
disapprove 19.8% 18.5% 20.7% 22.4% 21.2%

Unsure or No
opinion 13.2% 14.8% 16.1% 14.6% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 23.1% 13% 11.5% 11.9% 14%

Somewhat
Agree 13.2% 20.4% 19.5% 13.1% 15%

Somewhat
Disagree 14.3% 22.2% 16.1% 16.8% 16.8%

Strongly
Disagree 23.1% 18.5% 24.1% 25% 23.8%

Unsure or No
Opinion 26.4% 25.9% 28.7% 33.2% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

VA VOC Survey . 07.30.2021 - 08.01.2021 245



VA VOC Survey
Custom Crosstab • 07.30.2021 - 08.01.2021

Q20 General Vote History

Q20 General Vote History

1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 9.9% 11.1% 5.7% 5.6% 7%

Somewhat
Agree 15.4% 18.5% 11.5% 5.2% 9.6%

Somewhat
Disagree 18.7% 13% 13.8% 15.3% 15.4%

Strongly
Disagree 41.8% 46.3% 56.3% 56.7% 52.8%

Unsure or No
Opinion 14.3% 11.1% 12.6% 17.2% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 7.7% 7.4% 10.3% 5.2% 6.8%

Somewhat
Agree 14.3% 24.1% 16.1% 6.3% 11.4%

Somewhat
Disagree 20.9% 14.8% 8% 15.7% 15.2%

Strongly
Disagree 44% 38.9% 49.4% 57.5% 51.6%

Unsure or No
Opinion 13.2% 14.8% 16.1% 15.3% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 12.1% 11.1% 5.7% 7.5% 8.4%

Somewhat
Agree 12.1% 22.2% 23% 6% 11.8%

Somewhat
Disagree 18.7% 7.4% 9.2% 15.7% 14.2%

Strongly
Disagree 44% 38.9% 32.2% 51.1% 45.2%

Unsure or No
Opinion 13.2% 20.4% 29.9% 19.8% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 6.6% 7.4% 5.7% 7.8% 7.2%

Somewhat
Agree 11% 13% 17.2% 6.3% 9.8%

Somewhat
Disagree 16.5% 13% 12.6% 16.8% 15.6%

Strongly
Disagree 56% 53.7% 50.6% 57.8% 55.8%

Unsure or No
Opinion 9.9% 13% 13.8% 11.2% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 20.9% 14.8% 11.5% 8.6% 12%

Somewhat
Agree 17.6% 29.6% 17.2% 10.1% 14.8%

Somewhat
Disagree 9.9% 7.4% 13.8% 14.6% 12.8%

Strongly
Disagree 28.6% 27.8% 37.9% 44% 38.4%

Unsure or No
Opinion 23.1% 20.4% 19.5% 22.8% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 17.6% 11.1% 8% 3.7% 7.8%

Somewhat
Agree 16.5% 20.4% 14.9% 6% 11%

Somewhat
Disagree 12.1% 13% 10.3% 12.7% 12.2%

Strongly
Disagree 33% 29.6% 43.7% 59.7% 48.8%

Unsure or No
Opinion 20.9% 25.9% 23% 17.9% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q13 Party Republican 6.6% 13% 11.5% 13.1% 11.6%

Democrat 63.7% 42.6% 66.7% 63.4% 61.8%

Independent 18.7% 25.9% 11.5% 17.5% 17.6%

Libertarian 2.2% 16.7% 8% 0.7% 4%

Socialist 3.3% 1.9% 0% 0.7% 1.2%

Another party 5.5% 0% 2.3% 4.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conservative 13.2% 5.6% 13.8% 17.9% 15%

Somewhat
conservative 18.7% 38.9% 19.5% 17.2% 20.2%

Moderate 40.7% 38.9% 36.8% 38.8% 38.8%

Somewhat
liberal 15.4% 14.8% 14.9% 16.4% 15.8%

Very liberal 12.1% 1.9% 14.9% 9.7% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 49.5% 46.3% 39.1% 45.5% 45.2%

Female 50.5% 53.7% 60.9% 54.5% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q16 Religion Catholic 15.4% 9.3% 16.1% 9% 11.4%

Protestant 6.6% 14.8% 23% 32.5% 24.2%

Evangelical 4.4% 0% 9.2% 4.1% 4.6%

Non-
Denomination
al Christian

18.7% 16.7% 12.6% 19.4% 17.8%

Jewish 0% 5.6% 2.3% 1.9% 2%

Muslim 4.4% 5.6% 4.6% 3.4% 4%

Atheist 6.6% 3.7% 5.7% 1.5% 3.4%

Buddhist 5.5% 5.6% 1.1% 1.9% 2.8%

Hindu 4.4% 1.9% 3.4% 1.5% 2.4%

Another
religion 12.1% 7.4% 11.5% 13.1% 12%

Unsure or no
opinion 22% 29.6% 10.3% 11.9% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 65.9% 64.8% 21.8% 13.4% 30%

35 – 54 22% 14.8% 23% 17.2% 18.8%

55 – 64 3.3% 3.7% 12.6% 19.4% 13.6%

65 or Over 8.8% 16.7% 42.5% 50% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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1 of 4 2 of 4 3 of 4 4 of 4 Total

Q18 Education Less than high
school
graduate

6.6% 5.6% 2.3% 2.6% 3.6%

High School
graduate 39.6% 29.6% 28.7% 14.6% 23.2%

Some College
or Associate's
Degree

30.8% 37% 25.3% 35.8% 33.2%

Bachelor’s
degree 18.7% 20.4% 34.5% 25.4% 25.2%

Postgraduate 4.4% 7.4% 9.2% 21.6% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 27.5% 14.8% 14.9% 10.4% 14.8%

$5,000 to less
than $50,000 25.3% 25.9% 21.8% 22% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

20.9% 20.4% 20.7% 23.1% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

12.1% 18.5% 5.7% 17.2% 14.4%

$100,000 to
less than
$150,000

5.5% 9.3% 8% 11.9% 9.8%

$150,000 to
less than
$150,000

2.2% 1.9% 5.7% 5.2% 4.4%

More than
$150,000 1.1% 7.4% 1.1% 4.1% 3.4%

Don’t know 5.5% 1.9% 21.8% 6% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 DMA CHARLOTTES
VILLE 1.1% 0% 0% 1.1% 0.8%

GREENSBORO
-H.POINT-
W.SALEM

1.1% 0% 1.1% 0.4% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT NWS

35.2% 50% 36.8% 35.1% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE)

0% 0% 1.1% 0% 0.2%

RICHMOND-
PETERSBURG 19.8% 25.9% 12.6% 28% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBURG 15.4% 7.4% 14.9% 12.7% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 1.1% 0% 1.1% 1.1% 1%

WASHINGTON,
DC
(HAGRSTWN)

26.4% 16.7% 32.2% 21.6% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method IVR to
Landline 15.4% 16.7% 63.2% 64.2% 50%

Online to
Panel 0% 0% 0% 0% 0%

Online to
Mobile 84.6% 83.3% 36.8% 35.8% 50%

Live Agent to
Landline 0% 0% 0% 0% 0%

Live Agent to
Mobile 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extrem
ely
likely

75% 100% 80.5% 100% 79.7% 76.9% 100% 85.7% 81.4%

Somew
hat
likely

25% 0% 19.5% 0% 20.3% 23.1% 0% 14.3% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black
Not
Hispani
c

50% 33.3% 67% 100% 83.1% 84.6% 80% 44.5% 67.6%

Hispani
c 25% 66.7% 5.4% 0% 3.4% 3.1% 0% 14.3% 7.2%

Asian 25% 0% 7.6% 0% 3.4% 1.5% 0% 31.1% 11.4%

Native
Americ
an

0% 0% 6.5% 0% 1.7% 1.5% 20% 0.8% 3.4%

Anothe
r
ethnici
ty

0% 0% 13.5% 0% 8.5% 9.2% 0% 9.2% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongl
y
approv
e

50% 33.3% 53% 100% 58.5% 67.7% 60% 51.3% 55.8%

Somew
hat
approv
e

25% 0% 28.1% 0% 28% 18.5% 20% 30.3% 27%

Somew
hat
disappr
ove

0% 66.7% 7.6% 0% 5.1% 4.6% 0% 5.9% 6.4%

Strongl
y
disappr
ove

25% 0% 11.4% 0% 8.5% 9.2% 20% 12.6% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 Northam Approval Strongl
y
approv
e

50% 66.7% 51.4% 0% 50% 52.3% 0% 40.3% 48%

Somew
hat
approv
e

25% 33.3% 27.6% 0% 34.7% 32.3% 20% 35.3% 31.6%

Somew
hat
disappr
ove

0% 0% 10.3% 100% 7.6% 4.6% 20% 12.6% 9.6%

Strongl
y
disappr
ove

25% 0% 10.8% 0% 7.6% 10.8% 60% 11.8% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democ
rat 75% 66.7% 64.9% 100% 73.7% 69.2% 40% 66.4% 67.8%

Republi
can 25% 0% 17.8% 0% 12.7% 10.8% 40% 18.5% 16%

Anothe
r party 0% 0% 4.9% 0% 4.2% 4.6% 0% 2.5% 4%

Undeci
ded 0% 33.3% 8.1% 0% 6.8% 9.2% 20% 8.4% 8.2%

Unsure
or no
opinion

0% 0% 4.3% 0% 2.5% 6.2% 0% 4.2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
govern
ment
spendi
ng

0% 0% 7% 0% 5.1% 10.8% 0% 5.9% 6.6%

Crime
&
Public
Safety

0% 0% 21.1% 0% 23.7% 20% 0% 18.5% 20.4%

Electio
n
securit
y

25% 33.3% 13.5% 100% 12.7% 7.7% 40% 14.3% 13.4%

Job
creatio
n and
econo
mic
develo
pment

25% 33.3% 17.8% 0% 25.4% 23.1% 40% 25.2% 22.4%

Immigr
ation
and
border
securit
y

0% 0% 10.3% 0% 6.8% 4.6% 20% 16.8% 10.2%

Homel
essnes
s,
Mental
illness

0% 0% 11.4% 0% 9.3% 13.8% 0% 6.7% 9.8%

Racial
tension
& civil
unrest

25% 33.3% 15.1% 0% 14.4% 12.3% 0% 10.1% 13.4%
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Transp
ortatio
n and
infrastr
ucture

25% 0% 3.8% 0% 2.5% 7.7% 0% 2.5% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongl
y
approv
e

50% 66.7% 48.1% 0% 49.2% 52.3% 40% 50.4% 49.4%

Somew
hat
approv
e

50% 33.3% 35.1% 100% 30.5% 32.3% 60% 30.3% 33%

Somew
hat
disappr
ove

0% 0% 5.4% 0% 7.6% 1.5% 0% 6.7% 5.6%

Strongl
y
disappr
ove

0% 0% 5.9% 0% 5.1% 6.2% 0% 6.7% 5.8%

Unsure
or No
opinion

0% 0% 5.4% 0% 7.6% 7.7% 0% 5.9% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q9 Equality Act Strongl
y
approv
e

50% 66.7% 51.4% 0% 59.3% 47.7% 60% 58% 54.4%

Somew
hat
approv
e

25% 33.3% 26.5% 100% 22% 33.8% 0% 22.7% 25.4%

Somew
hat
disappr
ove

0% 0% 3.8% 0% 5.9% 0% 0% 5% 4%

Strongl
y
disappr
ove

25% 0% 9.7% 0% 5.1% 13.8% 20% 9.2% 9.2%

Unsure
or No
opinion

0% 0% 8.6% 0% 7.6% 4.6% 20% 5% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongl
y
approv
e

0% 0% 27% 0% 27.1% 18.5% 40% 34.5% 27.4%

Somew
hat
approv
e

50% 0% 17.8% 100% 33.1% 21.5% 0% 23.5% 23.4%

Somew
hat
disappr
ove

0% 33.3% 16.2% 0% 10.2% 18.5% 0% 10.1% 13.4%

Strongl
y
disappr
ove

25% 33.3% 22.7% 0% 16.9% 24.6% 20% 21% 21.2%

Unsure
or No
opinion

25% 33.3% 16.2% 0% 12.7% 16.9% 40% 10.9% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongl
y
Agree

0% 0% 13% 0% 11.9% 15.4% 20% 17.6% 14%

Somew
hat
Agree

25% 0% 16.2% 0% 14.4% 16.9% 20% 12.6% 15%
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Somew
hat
Disagr
ee

0% 0% 17.3% 100% 14.4% 18.5% 20% 17.6% 16.8%

Strongl
y
Disagr
ee

25% 33.3% 24.3% 0% 23.7% 27.7% 20% 21% 23.8%

Unsure
or No
Opinio
n

50% 66.7% 29.2% 0% 35.6% 21.5% 20% 31.1% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongl
y
Agree

0% 0% 7.6% 0% 7.6% 3.1% 40% 6.7% 7%

Somew
hat
Agree

0% 0% 8.1% 0% 11% 9.2% 20% 10.9% 9.6%

Somew
hat
Disagr
ee

0% 33.3% 13.5% 0% 16.1% 16.9% 40% 16% 15.4%

Strongl
y
Disagr
ee

100% 66.7% 55.1% 100% 47.5% 52.3% 0% 54.6% 52.8%

Unsure
or No
Opinio
n

0% 0% 15.7% 0% 17.8% 18.5% 0% 11.8% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongl
y
Agree

25% 33.3% 5.4% 0% 5.9% 6.2% 0% 9.2% 6.8%

Somew
hat
Agree

0% 0% 9.7% 0% 11% 16.9% 20% 11.8% 11.4%

Somew
hat
Disagr
ee

0% 0% 16.2% 100% 14.4% 15.4% 40% 13.4% 15.2%

Strongl
y
Disagr
ee

50% 66.7% 51.4% 0% 54.2% 47.7% 20% 52.9% 51.6%

Unsure
or No
Opinio
n

25% 0% 17.3% 0% 14.4% 13.8% 20% 12.6% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongl
y
Agree

25% 0% 8.1% 0% 9.3% 13.8% 20% 4.2% 8.4%

Somew
hat
Agree

0% 0% 12.4% 0% 12.7% 12.3% 0% 10.9% 11.8%
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Somew
hat
Disagr
ee

0% 0% 15.1% 0% 11% 13.8% 0% 17.6% 14.2%

Strongl
y
Disagr
ee

50% 66.7% 42.7% 0% 48.3% 35.4% 20% 52.1% 45.2%

Unsure
or No
Opinio
n

25% 33.3% 21.6% 100% 18.6% 24.6% 60% 15.1% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongl
y
Agree

25% 0% 7% 0% 7.6% 4.6% 0% 8.4% 7.2%

Somew
hat
Agree

0% 0% 9.7% 0% 11% 6.2% 0% 11.8% 9.8%

Somew
hat
Disagr
ee

25% 0% 11.9% 100% 15.3% 18.5% 40% 18.5% 15.6%

Strongl
y
Disagr
ee

50% 66.7% 56.8% 0% 55.1% 60% 40% 53.8% 55.8%

Unsure
or No
Opinio
n

0% 33.3% 14.6% 0% 11% 10.8% 20% 7.6% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongl
y
Agree 0% 0% 8.1% 0% 11.9% 12.3% 0% 19.3% 12%

Somew
hat
Agree

0% 0% 18.4% 0% 16.1% 9.2% 0% 12.6% 14.8%

Somew
hat
Disagr
ee

25% 0% 15.1% 100% 10.2% 10.8% 0% 12.6% 12.8%

Strongl
y
Disagr
ee

25% 33.3% 37.8% 0% 36.4% 44.6% 60% 37.8% 38.4%

Unsure
or No
Opinio
n

50% 66.7% 20.5% 0% 25.4% 23.1% 40% 17.6% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongl
y
Agree

0% 0% 8.1% 0% 7.6% 7.7% 0% 8.4% 7.8%

Somew
hat
Agree

0% 0% 10.3% 0% 11% 9.2% 20% 13.4% 11%
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Somew
hat
Disagr
ee

0% 33.3% 14.6% 100% 8.5% 10.8% 20% 11.8% 12.2%

Strongl
y
Disagr
ee

100% 66.7% 47.6% 0% 50.8% 43.1% 40% 50.4% 48.8%

Unsure
or No
Opinio
n

0% 0% 19.5% 0% 22% 29.2% 20% 16% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q13 Party Republi
can 0% 33.3% 11.9% 0% 9.3% 6.2% 0% 16.8% 11.6%

Democ
rat 75% 66.7% 58.4% 100% 67.8% 66.2% 20% 59.7% 61.8%

Indepe
ndent 25% 0% 19.5% 0% 17.8% 13.8% 60% 15.1% 17.6%

Liberta
rian 0% 0% 4.9% 0% 2.5% 4.6% 20% 3.4% 4%

Sociali
st 0% 0% 1.6% 0% 0.8% 1.5% 0% 0.8% 1.2%

Anothe
r party 0% 0% 3.8% 0% 1.7% 7.7% 0% 4.2% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conser
vative

25% 0% 14.6% 0% 15.3% 13.8% 0% 16.8% 15%

Somew
hat
conser
vative

0% 0% 24.3% 100% 20.3% 26.2% 0% 11.8% 20.2%

Modera
te 25% 33.3% 39.5% 0% 38.1% 33.8% 40% 42% 38.8%

Somew
hat
liberal

25% 33.3% 13% 0% 17.8% 12.3% 60% 17.6% 15.8%

Very
liberal 25% 33.3% 8.6% 0% 8.5% 13.8% 0% 11.8% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 50% 33.3% 44.9% 0% 47.5% 43.1% 20% 46.2% 45.2%

Female 50% 66.7% 55.1% 100% 52.5% 56.9% 80% 53.8% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q16 Religion Catholi
c 25% 0% 9.7% 0% 6.8% 4.6% 20% 21.8% 11.4%

Protest
ant 25% 33.3% 22.7% 0% 31.4% 24.6% 20% 19.3% 24.2%

Evange
lical 25% 0% 6.5% 100% 4.2% 4.6% 0% 0.8% 4.6%

Non-
Denom
ination
al
Christi
an

0% 33.3% 21.1% 0% 17.8% 18.5% 0% 13.4% 17.8%

Jewish 0% 0% 2.2% 0% 1.7% 1.5% 20% 1.7% 2%

Muslim 0% 0% 4.3% 0% 0% 1.5% 40% 7.6% 4%

Atheist 0% 0% 2.7% 0% 4.2% 0% 0% 5.9% 3.4%

Buddhi
st 0% 0% 2.7% 0% 2.5% 0% 0% 5% 2.8%

Hindu 0% 0% 1.6% 0% 2.5% 1.5% 0% 4.2% 2.4%

Anothe
r
religion

0% 0% 10.8% 0% 12.7% 23.1% 0% 8.4% 12%

Unsure
or no
opinion

25% 33.3% 15.7% 0% 16.1% 20% 0% 11.8% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 –
34 25% 33.3% 28.6% 0% 29.7% 21.5% 20% 37.8% 30%

35 –
54 25% 33.3% 16.8% 100% 16.9% 16.9% 40% 22.7% 18.8%

55 –
64 0% 0% 13% 0% 16.9% 16.9% 0% 10.9% 13.6%

65 or
Over 50% 33.3% 41.6% 0% 36.4% 44.6% 40% 28.6% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q18 Education Less
than
high
school
gradua
te

0% 0% 4.9% 0% 3.4% 6.2% 0% 0.8% 3.6%

High
School
gradua
te

0% 0% 25.9% 0% 20.3% 33.8% 0% 18.5% 23.2%

Some
College
or
Associ
ate's
Degree

75% 66.7% 31.9% 0% 32.2% 38.5% 40% 31.1% 33.2%

Bachel
or’s
degree

0% 33.3% 25.4% 100% 26.3% 13.8% 40% 29.4% 25.2%

Postgr
aduate 25% 0% 11.9% 0% 17.8% 7.7% 20% 20.2% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less
than
$5,000

25% 33.3% 17.8% 0% 16.1% 13.8% 0% 9.2% 14.8%

$5,000
to less
than
$50,00
0

0% 0% 23.2% 0% 24.6% 30.8% 40% 17.6% 23%

$50,00
0 to
less
than
$75,00
0

25% 33.3% 21.6% 0% 22% 27.7% 20% 19.3% 22%

$75,00
0 to
less
than
$100,0
00

0% 33.3% 14.6% 0% 12.7% 9.2% 0% 19.3% 14.4%

$100,0
00 to
less
than
$150,0
00

50% 0% 8.1% 0% 8.5% 7.7% 0% 14.3% 9.8%
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$150,0
00 to
less
than
$150,0
00

0% 0% 3.8% 0% 3.4% 1.5% 0% 8.4% 4.4%

More
than
$150,0
00

0% 0% 2.2% 0% 5.1% 0% 20% 5% 3.4%

Don’t
know 0% 0% 8.6% 100% 7.6% 9.2% 20% 6.7% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 25% 33.3% 17.3% 0% 15.3% 21.5% 20% 20.2% 18.2%

2 of 4 0% 0% 14.6% 0% 11.9% 6.2% 0% 7.6% 10.8%

3 of 4 0% 33.3% 17.3% 100% 9.3% 20% 20% 23.5% 17.4%

4 of 4 75% 33.3% 50.8% 0% 63.6% 52.3% 60% 48.7% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total
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Q21 DMA

Q21 DMA

CHARL
OTTES
VILLE

GREEN
SBORO
-
H.POIN
T-
W.SAL
EM

NORFO
LK-
PORTS
MTH-
NEWPT
NWS

RALEIG
H-
DURHA
M
(FAYET
VLLE)

RICHM
OND-
PETERS
BURG

ROANO
KE-
LYNCH
BURG

TRI-
CITIES,
TN-VA

WASHI
NGTON
, DC
(HAGR
STWN)

Total

Q22 Survey Method IVR to
Landlin
e

50% 33.3% 54.6% 100% 54.2% 50.8% 40% 38.7% 50%

Online
to
Panel

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Online
to
Mobile

50% 66.7% 45.4% 0% 45.8% 49.2% 60% 61.3% 50%

Live
Agent
to
Landlin
e

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Live
Agent
to
Mobile

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 0% 100% 0% 0% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Propensity Extremely
likely 94% 0% 68.8% 0% 0% 81.4%

Somewhat
likely 6% 0% 31.2% 0% 0% 18.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Race/Ethnicity Black Not
Hispanic 68.4% 0% 66.8% 0% 0% 67.6%

Hispanic 6% 0% 8.4% 0% 0% 7.2%

Asian 7.6% 0% 15.2% 0% 0% 11.4%

Native
American 3.2% 0% 3.6% 0% 0% 3.4%

Another
ethnicity 14.8% 0% 6% 0% 0% 10.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Biden Approval Strongly
approve 70.8% 0% 40.8% 0% 0% 55.8%

Somewhat
approve 12.4% 0% 41.6% 0% 0% 27%

Somewhat
disapprove 1.2% 0% 11.6% 0% 0% 6.4%

Strongly
disapprove 15.6% 0% 6% 0% 0% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Northam Approval Strongly
approve 63.2% 0% 32.8% 0% 0% 48%

Somewhat
approve 19.6% 0% 43.6% 0% 0% 31.6%

Somewhat
disapprove 4% 0% 15.2% 0% 0% 9.6%

Strongly
disapprove 13.2% 0% 8.4% 0% 0% 10.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Survey Method

Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total

Q6 Generic 2022 Ballot Democrat 76% 0% 59.6% 0% 0% 67.8%

Republican 17.2% 0% 14.8% 0% 0% 16%

Another
party 0.4% 0% 7.6% 0% 0% 4%

Undecided 5.2% 0% 11.2% 0% 0% 8.2%

Unsure or
no opinion 1.2% 0% 6.8% 0% 0% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Issue Cutting
government
spending

6.8% 0% 6.4% 0% 0% 6.6%

Crime &
Public
Safety

24% 0% 16.8% 0% 0% 20.4%

Election
security 19.2% 0% 7.6% 0% 0% 13.4%

Job
creation
and
economic
developmen
t

18.8% 0% 26% 0% 0% 22.4%

Immigratio
n and
border
security

10.4% 0% 10% 0% 0% 10.2%

Homelessn
ess, Mental
illness

4.4% 0% 15.2% 0% 0% 9.8%

Racial
tension &
civil unrest

10.4% 0% 16.4% 0% 0% 13.4%

Transportat
ion and
infrastructu
re

6% 0% 1.6% 0% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Voter ID Laws Strongly
approve 52% 0% 46.8% 0% 0% 49.4%

Somewhat
approve 28.4% 0% 37.6% 0% 0% 33%

Somewhat
disapprove 8.4% 0% 2.8% 0% 0% 5.6%

Strongly
disapprove 4.8% 0% 6.8% 0% 0% 5.8%
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Unsure or
No opinion 6.4% 0% 6% 0% 0% 6.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total
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Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total

Q9 Equality Act Strongly
approve 57.6% 0% 51.2% 0% 0% 54.4%

Somewhat
approve 22.4% 0% 28.4% 0% 0% 25.4%

Somewhat
disapprove 4.4% 0% 3.6% 0% 0% 4%

Strongly
disapprove 9.6% 0% 8.8% 0% 0% 9.2%

Unsure or
No opinion 6% 0% 8% 0% 0% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Twitter Censorship Strongly
approve 27.2% 0% 27.6% 0% 0% 27.4%

Somewhat
approve 25.2% 0% 21.6% 0% 0% 23.4%

Somewhat
disapprove 10.4% 0% 16.4% 0% 0% 13.4%

Strongly
disapprove 20% 0% 22.4% 0% 0% 21.2%

Unsure or
No opinion 17.2% 0% 12% 0% 0% 14.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R1 Female-only changing and group shower
accommodations should be banned by law.

Strongly
Agree 14.8% 0% 13.2% 0% 0% 14%

Somewhat
Agree 13.6% 0% 16.4% 0% 0% 15%

Somewhat
Disagree 14.8% 0% 18.8% 0% 0% 16.8%

Strongly
Disagree 21.2% 0% 26.4% 0% 0% 23.8%

Unsure or
No Opinion 35.6% 0% 25.2% 0% 0% 30.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total

Q12R2 Male sex offenders or domestic abusers
should be allowed to serve their sentences in
women’s prisons.

Strongly
Agree 5.6% 0% 8.4% 0% 0% 7%

Somewhat
Agree 6.4% 0% 12.8% 0% 0% 9.6%

Somewhat
Disagree 15.2% 0% 15.6% 0% 0% 15.4%

Strongly
Disagree 52.8% 0% 52.8% 0% 0% 52.8%

Unsure or
No Opinion 20% 0% 10.4% 0% 0% 15.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R3 Female-only homeless or domestic
violence shelters should be banned by law.

Strongly
Agree 5.6% 0% 8% 0% 0% 6.8%

Somewhat
Agree 10.8% 0% 12% 0% 0% 11.4%

Somewhat
Disagree 11.2% 0% 19.2% 0% 0% 15.2%

Strongly
Disagree 51.2% 0% 52% 0% 0% 51.6%

Unsure or
No Opinion 21.2% 0% 8.8% 0% 0% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R4 Female-only spas and intimate care
services should be banned by law

Strongly
Agree 8.4% 0% 8.4% 0% 0% 8.4%

Somewhat
Agree 10.4% 0% 13.2% 0% 0% 11.8%

Somewhat
Disagree 11.2% 0% 17.2% 0% 0% 14.2%

Strongly
Disagree 41.2% 0% 49.2% 0% 0% 45.2%

Unsure or
No Opinion 28.8% 0% 12% 0% 0% 20.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Survey Method

IVR to
Landline

Online to
Panel

Online to
Mobile

Live Agent
to Landline

Live Agent
to Mobile

Total

Q12R5 Female-only athletics competitions for
women and girls should be banned by law.

Strongly
Agree 7.6% 0% 6.8% 0% 0% 7.2%

Somewhat
Agree 9.6% 0% 10% 0% 0% 9.8%

Somewhat
Disagree 12% 0% 19.2% 0% 0% 15.6%

Strongly
Disagree 54.4% 0% 57.2% 0% 0% 55.8%

Unsure or
No Opinion 16.4% 0% 6.8% 0% 0% 11.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R6 School staff and teachers should be
required to use the opposite sex names and
pronouns children may choose, without
informing parents.

Strongly
Agree 8% 0% 16% 0% 0% 12%

Somewhat
Agree 13.2% 0% 16.4% 0% 0% 14.8%

Somewhat
Disagree 12% 0% 13.6% 0% 0% 12.8%

Strongly
Disagree 42% 0% 34.8% 0% 0% 38.4%

Unsure or
No Opinion 24.8% 0% 19.2% 0% 0% 22%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12R7 I would be pleased to have a child in my
extended family identify as the opposite sex
and be sterilized as a minor.

Strongly
Agree 4.4% 0% 11.2% 0% 0% 7.8%

Somewhat
Agree 3.6% 0% 18.4% 0% 0% 11%

Somewhat
Disagree 11.6% 0% 12.8% 0% 0% 12.2%

Strongly
Disagree 60% 0% 37.6% 0% 0% 48.8%

Unsure or
No Opinion 20.4% 0% 20% 0% 0% 20.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Party Republican 12% 0% 11.2% 0% 0% 11.6%

Democrat 68.4% 0% 55.2% 0% 0% 61.8%

Independent 15.6% 0% 19.6% 0% 0% 17.6%

Libertarian 0.8% 0% 7.2% 0% 0% 4%

Socialist 0.4% 0% 2% 0% 0% 1.2%

Another
party 2.8% 0% 4.8% 0% 0% 3.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Ideology Very
conservativ
e

17.6% 0% 12.4% 0% 0% 15%

Somewhat
conservativ
e

22.8% 0% 17.6% 0% 0% 20.2%

Moderate 36% 0% 41.6% 0% 0% 38.8%

Somewhat
liberal 14% 0% 17.6% 0% 0% 15.8%

Very liberal 9.6% 0% 10.8% 0% 0% 10.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Sex Male 45.6% 0% 44.8% 0% 0% 45.2%

Female 54.4% 0% 55.2% 0% 0% 54.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Religion Catholic 10.4% 0% 12.4% 0% 0% 11.4%

Protestant 36.4% 0% 12% 0% 0% 24.2%

Evangelical 6% 0% 3.2% 0% 0% 4.6%

Non-
Denominati
onal
Christian

14.4% 0% 21.2% 0% 0% 17.8%

Jewish 1.6% 0% 2.4% 0% 0% 2%

Muslim 2% 0% 6% 0% 0% 4%

Atheist 0.8% 0% 6% 0% 0% 3.4%

Buddhist 1.6% 0% 4% 0% 0% 2.8%

Hindu 2.4% 0% 2.4% 0% 0% 2.4%

Another
religion 11.6% 0% 12.4% 0% 0% 12%

Unsure or
no opinion 12.8% 0% 18% 0% 0% 15.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Age 18 – 34 2.4% 0% 57.6% 0% 0% 30%

35 – 54 11.6% 0% 26% 0% 0% 18.8%

55 – 64 18.4% 0% 8.8% 0% 0% 13.6%

65 or Over 67.6% 0% 7.6% 0% 0% 37.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q18 Education Less than
high school
graduate

5.6% 0% 1.6% 0% 0% 3.6%

High School
graduate 19.2% 0% 27.2% 0% 0% 23.2%

Some
College or
Associate's
Degree

31.2% 0% 35.2% 0% 0% 33.2%

Bachelor’s
degree 24.4% 0% 26% 0% 0% 25.2%

Postgraduat
e 19.6% 0% 10% 0% 0% 14.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Income Less than
$5,000 13.2% 0% 16.4% 0% 0% 14.8%

$5,000 to
less than
$50,000

22% 0% 24% 0% 0% 23%

$50,000 to
less than
$75,000

23.2% 0% 20.8% 0% 0% 22%

$75,000 to
less than
$100,000

10.8% 0% 18% 0% 0% 14.4%

$100,000
to less than
$150,000

8.8% 0% 10.8% 0% 0% 9.8%

$150,000
to less than
$150,000

4.8% 0% 4% 0% 0% 4.4%

More than
$150,000 3.2% 0% 3.6% 0% 0% 3.4%

Don’t know 14% 0% 2.4% 0% 0% 8.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 General Vote History 1 of 4 5.6% 0% 30.8% 0% 0% 18.2%

2 of 4 3.6% 0% 18% 0% 0% 10.8%

3 of 4 22% 0% 12.8% 0% 0% 17.4%

4 of 4 68.8% 0% 38.4% 0% 0% 53.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 DMA CHARLOTT
ESVILLE 0.8% 0% 0.8% 0% 0% 0.8%

GREENSBO
RO-
H.POINT-
W.SALEM

0.4% 0% 0.8% 0% 0% 0.6%

NORFOLK-
PORTSMTH-
NEWPT
NWS

40.4% 0% 33.6% 0% 0% 37%

RALEIGH-
DURHAM
(FAYETVLLE
)

0.4% 0% 0% 0% 0% 0.2%

RICHMOND
-
PETERSBUR
G

25.6% 0% 21.6% 0% 0% 23.6%

ROANOKE-
LYNCHBUR
G

13.2% 0% 12.8% 0% 0% 13%

TRI-CITIES,
TN-VA 0.8% 0% 1.2% 0% 0% 1%

WASHINGT
ON, DC
(HAGRSTW
N)

18.4% 0% 29.2% 0% 0% 23.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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